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36:10 I l2l25lLtCOGI
Hd N1,i, ngdy?.{thdng 03 ndm 2025

cONG nO ru6Nc rrN DrNH rV rAo cAo rAr cHiNH

Kinh grii: Sd Giao dich Chrmg kho6n Hd NQi

ThUc hiQn quy dlnh t4i khotur 3 Di6u 14 Th6ng tu sd 9612020ITT-BTC
ngity 1611112020.ciaBQ Tai chinh hu6ng d6n c6ng bi5 thdng tin.tr6n thi tnrong
chfng khori'n, TOng c6ng ty LICOGI - CTCP thgc hiQn c6ng bii th6ng tin brio
crio tdi chinh (BCTC) ndm 2024 dd duo. c ki6m torin vdi Sd Giao dich Chimg
kho6n Hd N6i nhu sau:

l. T6n tti chuc: T6ng c6ng ty LICOGI - CTCP

- Md chimg khorin: LIC
- Ela chi: Nhe Gl, phuong Thanh Xu6n Bic, qu{n Thanh XuAn, thanh phii

HeNoi

DiQn tho4i li€n hg/Tel: 0243 8542 365 Fax:0243 8542 655

Email: Website: http://www.licogi.vn/.

2. Ngi dung thdng tin c6ng b6:
- BCTC ndm2024 dd duoc ki6m to6n.

BCTC ri6ng (TCNY kh6ng c6 c6ng ty con vi don v! kO torin c6p
tr6n c6 tton v! trgc thuQc);

BCTC hqp nhat (TCNY c6 c6ng ty con);

BCTC t6ng hqp (TCIIY c6 don vi k6 torin truc thuQc t6 chric bQ
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m6y k6 todn ri6ng).

- C6c trudng hqp thuQc di6n ph6i giii trinh nguy6n nh6n:

+ TO chric ki€m torin tlua ra y ki6n kh6ng phni ld y kiifn ch6p nh4n todn
pnan OOi v6i BCTC laiii vOi BCTC dusc ki6m to6n ndm2O24):

C6 Khdng

Vdn bdn giai trinh trong truong hqp tich c6:

C6 Kh6ng

+ Lgi nhu4n sau thu6 trong lci, b6o c6o c6 sg ch6nh lQch tru6c vir sau ki6m
toAn tir 5o/o tr1 l6n, chuy6n tu l5 sang lii hodc ngugc l4i 1a6i vOi BCTC dugc
ki6m torin nitn2024):

C6 Kh6ng



V[n b6n giei trinh trong trudng h-q p tich c6:

C6 Kh6ng

+ Loi nhu$n sau th5 thu nhAp doanh nghiQp t4ib6o c6o kt5t qu6 kinh doanh

cta kj, brio cilo thay OOi tir tOX trd 16n so v6i b6o c6o ctng k! ndm tru6c:

C6 I(h6ng

Vdn brin gi6i trinh trong truong hqp tich c6:

C6 Kh6ng

+ Loi nhu6n sau thu6 trong lci,brio c6o bi 16, chuy6n tir lei 6 b6o c5o ctng
kj,nim tru6c sang 15 0 k, ndy ho{c ngugc l4i:

C6 Kh6ng

Vdn bin gi6i trinh trong trudng hqp tich c6:

C6 Kh6ng
Th6ng tin ndy

vdo ngiry: ....1031202
dE dugc c6ng bii.:
5 t?l duong dan: :

trdn trang th6ng tin diQn tit cria c6ng ty
http://www.licogi.vnl

D4i diQn tii chrlc
Ngudi d4i di6n theo ph6p lu{t,A{gudi

(K chuc l.r-r, d6ng d6u)

Phan Thanh H6i
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CTCP *

LtcocI'cTCt

Tdi liQu ttinh kim:
- BCTC C6ng"ty mg n6m
2024 di duoc ki6m torin .

- BCTC Hqp nhiit nam 2024
di dugc ki6m torin.
- V[n btn giii trinh.



TONG CONG TYLICOGI . CTCP

cONc so rudNc rrN rRtN coNc IUONG TrN DrEN TrI
cuA uY nmq cntINc rsoAx NUA NtI6c

KinlsL!: Uy ban chrl'ng khoin Nhh nufc
S& giao dich chring khoin Hir NQi

c6ng ty: ToNG CoNG TY LTCOGT - CTCP
Diachitrusdchinh: nhe Gl, sii +et Nguy6n Trii, phudng Thanh Xudn

Nam, qufln Thanh Xudn, thAnh phd Ha NOi

EiQn thoai: 0243 8542365

Fax: 0243 8542655

Ngudi thlrc hiQn c6ng tO ttrOng tin: Ong Phan Thanh HAi

Ela chi: nhe Gl, phudng Thanh Xudn Blc, qu{n Thanh Xudn, thdnh ph6 He NOi

DiQn tho4i: 0905955896

Lo4i th6ng tin cdng bd !z+ gio E zz gio !r6ttt rr*g [ *,.o yeu cAu

dinh k)

NQi dung th6ng tin c6ng b,ii:

T6ng c6ng ty LICOGI-CTCP c6ng UO thOng tin v0 86o c6o Tdi chinh C6ng ty M9

ndm2024 tl5 ctugc ki6m to6n
(Cti Btio ctio chi fiAt kim theo).

Th6ng tin ndy 116 etugc c6ng b6 tr6n trang th6ng tin diQn tri cta T6ng Cdng ty vdo

ngAy lO3l2O25 t4i dudng d5n: http://www.licoei.vr/.
Chring t6i xin cam k6t c6c thdng tin c6ng bO trOn day ld dfng su that vd hoan todn

chiu tr6ch nhi6m tru6c ph6p lu{t v6 n6i dung c6c thdng tin da cdng bii.

NGTIOI c6Nc n6 THONG TIN
Ndi nhfun.
- Nhu <l€ grii;
- HDQT, BKS (tlC b/c);
- Ban TGD (d6 bi60;
- Luu VP HDQT.

TONG GIAM CONG TY LICoGI-CTCP

x

[ICOGI.CT

Phan Thanh Hii

A CQNG HOA XA HQI CHO NGHIAYIPT NAM

DQc l{p - Tg do - H4nh phricEia chi: Nha Gl, sii 491 tludng Nguy6n Trdi,
phuong Thanh Xu6n Nam, qudn Thanh Xudn,
thdnh.ph6 Hi N$i
Ma sO DN: 0100106440

s6t 4.0..?202s /t-ICocI-cBTT

(V/v CBTT Brio crio tdi chinh COng ty
M9 ndn2024 dd rlugc ki6m torin )

Hd NAi, ngdy2$hdng 03 ndm 2025
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sSvl1f.tzo2stcv-TcKT
"V/v; Gidi trinh bidn dQng lqi nhudn sau

thuii thu nhfup doanh nghiQp ndm 2024 -
BCTC COnS ty Me dd drqc kiAm tudn so voi

citng lE ndm trrdc "

Kfnh gfri: - ty Ban Chfng Khoin Nhir Nudc
- S& Giao dich Chrtng khoin Hn NQi

Thuc hiQn Th6ng hr 1612O2O1TT-BTC ngdy 1611112020 cria B0 Tii chinh vti

viQc:"Huong din c6ng b5 th6ng tin trOn thi truong chimg kho6n"'

T6ng C6ng ty Licogi-CTCP giai trinh bitin dQng ve tqi nhuan sau thu6 tr6n BCTC ndm

2024 dn duqc k:Om to6n so vdi ctrng ky nim 2023 cria C6ng ty m9 nhu sau:

Chi ti6t mQt s6 khodn muc Doanh thu, chi phi, lqi nhufn sau thu6:

T6NG CONG TY LICOGI . CTCP CQNG HOA XA HQI CHU NGHIA VIPT NAM
DQc lip - Tr; do - H4nh Phtic

Hd Nfli, ngay 3 1 thang 3 ndm 2025

Giii trinh ch6nh lQch lgi nhuin tr0n 10%:

Lgi nhufn sau thu6 tren 86o c6o tdi chinh c6ng ty M9 dA ki6m toiin nim 2024 giitm

800 triQu ( tuong rmg giem 13%) so voi cirng ky nl'r-2023 chri y6u do nguy6n nhdn:

C6 tnc vi lqi nhuan dugc chia n5m 2024 gidmso voi ctng kj' rfim2023

Tir nzuv6n nhdn tr€n din d6n lgi nhu4n sau thu6 fien BCTC ndm 2024 <te ki6m torin cria

C6ng ty ile cO su bitin <tQng tr€n 10% so vsi ctng kj nlm 2023'

Ndi dung DVT NIm 2024 Nim 2023 Bi6n dOng (%)

Doanh thu hopt tlQng kinh doanh va

doanh thu hoat tdi chinh

ng chi phi

Thu khic
Chi phi kh6c

thu6Lgi nhufu tnrdc

tuilnqoN

Tr. ddng 334.632 479.502 -30,2%

Tr. dding

Tr. ddng

Tr. d6ng

fr.-OOng

325.576

6.314

10.041

5.329

465.31 I -30,0%

t50,1%
-5,2%

-13%

2.525

10.587

6.129

Tr. ddng

Lsi nhu6n sau Tr. tl6ng 5.329 6.129 -t3%

TrAn trong.

Nci nhdn: DOC

- Nhu tren;
- TDQT TCT,
- Luu VT, TCKT.

S (di5 b6o c6o);

trirtfrg{di



CQNG HOA XA HQI CHU NGHIA \rIPT NAM
D6c l6p - Tu do - Hanh Phtic

HdNAi, ngay!4 thdng 03 ndm 2025

Kinh gfti: - Uy Ban Chrfrng Kho6n Nhi NuOc
- S& Giao dlch Chring khodn Hdr NQi

ThUc hiQn Th6ng tu s6 gAlZOZOltt-BTC ngdy 16 thring ll ndnt 2020 cria BQ Tii
chinh vd viQc "Hucrng d6n c6ng b6 th6ng tin tr6n th! truong chrmg kho6n".

Ngdy 30/03/2025 T6ng C6ng ty Licogi-CTCP da thgc hipn c6ng b6 th6ng tin b6o c6o

tai chinh ndm2024 d5 dugc ki€m torin boi c6ng ty TN}trI Ki6m to6n Qu6c T6 iCPA. Tr6n

b6o c6o tdi chinh ndm 2024 dadugc ki6m to6n, ki6m to6n vi6n d5 dua ra j ki6n ngo4i trir

trOn c6c co s& sau:

D6n thdi di6m 0 I thrS.ng 01 rfim 2017 , T6ng c6ng ty d6 thUc hiQn v6n h6a l6i vay viro

du 6n khu d6 thl mdi Thinh LiQt voi t6ng gi6 tri lfry k6 le 282,58 t! d6ng. Trong <16, chi phi

l6i vay tlugc ghi nhan vio khoan muc "chi phi san xuSt kinh doanh d0 dang diti 1,un" li6n

qu- a6n rrang mpc h4ng mgc 16 cT7 - Du an khu d6 thi moi Thinh Liet h 10,8 rj ddng,

pnan ctri phi Ei vay v6n h6a cdn lpi v<ri gi1tri211,18 tj <tdng da dugc T6ng c6ng ty - C6ng

ty mg dtng ln mQt phan tdi san g6p v6n khi thinh lflp C6ng ty con - C6ng ty TNHH

Nhe d vA D6 thi Licogi rong ndm 2016. Tinh d6n thdi di6m ban giao dU 6n ndy viro ngiry 2

thring 07 nnm 2016 cho c6ng ty con, T6ng C6ng ty dE thgc hiQn v6n h6a lii vay vdo.dg

niry v6i t6ng gi6 hf lffy k6ld 271,6 tI d6ng. Chring t6i kh6ng th6 thu nhip duoc c6c th6ng

tin cAn thii5t dO x6c dinh gi6 tr! chi phi lai vay dE dugc vi5n h6a vdo Du an n2ry theo ChuAn

mgc kti toan ViQt Nam sO tO - Ctri phi di vay (CMKT\/N sO 16)'

Trong nAm 2017, T6ng C6ng ry sri dqng chi phi l6i vay.v6n.h6a viro du,6n khu.do thi

m6i Thinh L"iQt - hang muc C17 vni giri tri lf,y k6 le 10,8 t'j d6ng lnm mQt phAn F,Y g6p

v6n khi thiurh lap COng ry con - Cdng ty TNIIH Mry DAu tu v?r X6y dung Licogi s6 2.

D6n thdi di6m ngiy 0l thang 0l fim2024,T6ng C6ng ty dA v6n h6aldi vay cira c6c

hqp d6ng vay gi6i ngan_v&i muc diih. tdi trg cho dg 6n hoac thanh tol^no e^f ctto fy an ta

i',.55 i"ai khoan irqc phai thu ngin tr4n kh6c - Trong ndrn 2024, T6ng C6ng ty ti6p tqc

"An 
f,Ol l6i vay cria .a" trqp dgng phqc vg mgc dich san xu6t kinh. doanh hoac gltUgvU d11

an v6i giri tr[ v6n lir 40.15 rj,ddng vio khod,n,mqc phdi thu kh6c ng6n han. Theo d6. t6ng gra

tri ctri ihi ldi vay dd dugc v6n h6a lfly kii diin ngiy 3l thang 12 ndttn 2024 viro khoan mgc

phii thu kh6c ngsn han ld I13.14 t'j d6ng lThuytlt minh s6 V'5)

Vi du rin khu d6 thi moi Thinh Liet k6o dii ndn chtng t6i kh6ng thti thu th.fp dugc

cric th6ng tln can thi,it dd xric dinh chi phi lai vay viro dp an niry theo Chuan myc k6. to6n. s6

ii - 
"r,i"ptti 

di vay (VAS16)' Iio vAv ;htng t6i khdng th6:<it.gi"I tlusc liQu,c6 phii di6u

.t i"f..6ir cira cac'khoan mr,rc "DAu tu vio c6ng ty con" vd "Phai thu ng.an h4n kh6c" tai

ffi Oi,f,-g 0l ndm2024vd t4i ngdy 31 thang l2nam 2024 li,.. quan d6n dy an niy hay

ki6ng.

T4ingdy0lth6ng0ln6m2024vdt4ingiy3lthang12n6rn2024'C6ngtycon.
c6ng ty TNHH MTV Nna o va oo rhl Licogi [r5ng ttgc l]en aanrr gi6 khd nlng thu hdi

i /roNG col'
tICOGI,I
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sSzla.kzozycv-TcKT
'Y/v: t kiin kiAm todn ngoai u* BCTC

C6ng ty Mq ndm 2024 dd cttqc kiAm rcdn"

TONG CONG TY LICOGI . CTCP



crla khoi,n tam rmC cho Ban Quan lI du an KDTM Thinh LiCt vdi gi6 tri khoang 55 t'i d6ng'

T6ng c6ng ty chua thgc hign trich lap dg phdng cho khoAn dAu nr vio C6ng ty con ndy theo

huong dan tai Th6ng w s6 zootzotqrn-BTC ngdy 22 tht-||lg 12 n6m 2014 cria B0 tii chinh.

N6u iOng c6ng ty thr,rc hign trich l$p dU phdng cho khodn diu tu viro. C6ng ty con nay thi

khoan mic "Dlu-tu ti chinh dei han" vel'Lqinhuan k6 torin sau thu6 chua phAn phiii" t4i
ngdy 01 thring 0l nim 2024 vd t4i ngiy 3 I th6ng 12 ndrn 2024 sE gi6m tli tuong img khodng

55 rj d6ng.

Giii trinh f ki6n ki6m to6n ngo4i trri cria Cdng ty ki6m toin li6n quan tl6n dg

An khu d6 thi mrfi Thinh LiQt:

Du rin khu d6 thi Thinh LiQt dugc Uy Ban Nhan dan Thanh ph6 Hd NQi ra quy6t

dinh c6p phdp dAu tu xay dyng vdo ngiry l7lO9l2OO7 cho T6ng Cdng ty Xdy dpg vir ph6t

triAn ha tAng sau d6 duoc chuy6n giao lan tuqt cho T6ng C6ng ty Licogi-CTCP vi C6ng ty

TNFIH MTV Nhi d vd d6 thi Licogi. Cdc chi phi lai vay vi5n hda li6n quan tr.uc titip d6n dg

rl,n ndy tuy nhi€n du an k6o dii vi c6c y6u t5 kh6ch quan, d6n thoi di6m hign tai du in v6n

rlang trong quri trinh dan bn giai ph6ng m{t b6ng vd ti6p tgc thlrc hi6n trong thoi gian t6i

nOn T6ng C6ng ty v6n tiiip tr,rc v6n h6a chi phi ldi vay li6n quan <l6n dg rin ndy md kh6ng

t4m drmg v6n h6a chi phi hi vay. D6ng thdi khi thanh lap c6c Cdng ty con ld C6ng ty

TNI{H MTV nhe d d6 th! Licogi vi C6ng ty TNH}I MTV DAu tu vd Xiy dpng Licogi 2

T6ng C6ng ty x6c dlnh c6c chi phi ldi vay viin h6a ndy ln mQt ph6n tai san g6p v6n khi

thanh l{p c6ng ty con.

D6i vdi c6c khoan trich lfp dlr phdng dAu tu viro C6ng ty con-C6ng ty TNHH MTV

Nhd 6 vi D6 thi Licogi do c6ng ty con ndy chua danh gi6 kh6 nang thu hdi d6i v6i c6c

kho6n tam img cho Ban qu6n lf dU rin. Do c6c khoan tpm rlng niy C6ng ty con dang ph6i

hqp v6i c6c bon c6 li€n quan d,5 thu h6i c6c khoan tam tng ndy. Mdt kh6c, tr6n B6o c6o thi

lip b6o c6o tii chinh hqp nh6t.

HiQn nay, dg rin v6n rIang trong giai tlo4n gidi ph6ng mqt bang, v6n d€ ndy duqc

kAic phr,rc khi C6ng tY nhi thqc

dugc v6n da dAu tu.

hiQn kinh doanh dU 6.n, c6 lgi nhuf,n , T6ng c6ng ty thu hd

Chring t6i xin cam ktit c6c th6ng tin c6ng b6 tr€n <16y ld dung sU th4t vi hoan toan

chlu tr6ch nhiQm v6 nQi dung c6c th6ng tin c6ng b6.

o

chinh hqp nh6t cira T6ng c6ng ty, chung t6i tl6 trich lQp dy p6ng kho6n t4m img niy khi .,,
Y I

ICP

I

Noi nh n: .,
- Nhu tr6n; ,/
- HDQT TCT, ban KS (<lii b6o c6o)r

- Luu VT, TCKT.
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TONG CONG TY LICOGI . CTCP

BAo cAo rAr cHiNH RTENG oA Dl.Pqc KleM roAN

cHo NAM TA CHiNH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

0u0'c

c6NG 
.I

TNHH

ilEM 10,

Thdrng 3 ndm 2025



T6NG c6NG TY LICOGI - CTCP
Nha G1, s5 491 ttuong Nguy6n Trai, Phuong Thanh Xuan B5c, Qu6n Thanh Xuan, Ha NOi

MUC LUC

NOI OUNG

BAo cAo CUA BAN TONG GAM OOC

BAo cAo KIEM TOAN OQC I4P

BANG CAN DOI KE TOAN

BAo cAO KET OUA HOAT OONG KINH DOANH

BAo CAO LLTU CHUYEN TIEN TE

THUYET MINH BAO CAO TAI CH|NH RIENG

TRANG

2-3

4-5

6 -7

8

o

\

S
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TONG CONG TY LICOGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Tr5i, Phuong Thanh Xuan Bic, Quan Thanh XuAn, H?r NOi

BAo cAo cl,A BAN rONG GdM ooc

Ban T6no GiAm d6c T6nq C6nq tv LICOGI - CTCP (gai t6t la "T6ng C6ng tl') dc trinh beo qjo nay cing voi

BAo cao iai chinh rieng c;a fdng C6ng ty cho ndm tai chinh k6t th6c ngdy 31 th6ng 12 nam 2024.

HQI oONG OUAN TR!, BAN TONG GIAM OOC VA BAN KIEM SOAT

Cac thanh viCn cia HQi d6ng Quin tri, Ban T6ng Gi6m d6c vi Ban KiBm so6t cia T6ng Cong ty trong nam

v?r d6n ngdy lip bao c6o niy g6m:

H6i ddnq Quan tri

ng Dinh VieJ Tarng
ng Phan Thanh Hdi
ng Nguy6n Thanh HEp
ng Nguy6n Truong Son
ng Nguy6n Danh Qu6n
ng Ung Ti6n O6

1.0
2.6
3.0
4.0
s.0
6.0

Ban I ono Gi6m tl6c

Ban Ki6m so6t

1. Ong V0 Nguy6n Vri
2. Ong Phan Thanh Hii
3. ong Nguyan Thanh HoP
4. Ong Nguy6n Anh Dnng

Chi tich HOi ddng Qudn tri
Ph6 Chrl tich
Uy vr6n (b6 nhiem ngey 26 theng 06 nem 2024)

Vy vien (mi6n nhiem ngey 26 thang 06 nam 2024)

VY vien
Uy vi6n

Trudng ban
Thanh vien
Thanh vicn

\\7'\!
l:

),,il

1. Ong Phan HAi Tri6u
2. Ba Duong Thi Phuqng
3. Bd Ki6u Bich Hoa

Nquoi dai diCn theo phiip lu6t

Nguoi dai dien theo phdp lu4t c0a T6ng COng ty trong ndm vi cho d6n ngdy l6p b6o c6o ndy gdm:

1. ongV0 NguyenV0 T6ng Giam d6c (t.} ngay 01 th6ng 01 ndm 2024 d6n ngSy 16thang 08

nem 2024)
2. ong Phan Thanh Hai T6ng Gidm d6c (tu ngiy 16 theng 08 nem 2024)

TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM DOC

Ban T6ng Giim d6c T6ng C6ng ty -co 
trach nhiCm lap 860 cao tai chinh rieng phan 5nh mot cAch l1T th,/"

"J 
n"J rrr ti"n hinh tiri chinh co-a iSng cong ty tai ngay 31 thang 12 nem 2024. cgng nhLr kCt qui hoat al6ng

kinh doanh va tjnh hinh fuu ct'uyen titn te c'tro'nj, iaitninn k6itn[c cung ngay ncu-trCn. phu-hgp v^oi chuan

;;; k6 i;;;, ;h6 OO ia toan doanh ngiri4p ViCJ Nam vEr c6c quy dinh ptep ry co_liCn quan d6n vreJ Ep va

triin oay oao cao tai chinh rieng. Troni vigc lap c6c b6o cao tai chinh ricng nay, Ban T6ng Giem ooc duoc

y6u clu phAi:

. Lua chgn cac chinh sach k6 to6n thich hop vd ap dung cac chinh s6ch do mol cach nhat qu6n;

. Oua ra cac xet doen va uoc tinh mol c6ch hqp li' va than trQng;

. Neu rO cac nguyen tic k6 toen thich hqp c6 dugc tuin thi hay kh6ng, c6 nhilng ep dung sai l6ch hqng

y6u cAn duqCc6ng b6 vi gi6i thich trong Beo cao tai chinh riCng tay khOng' 
-. Lap eao cao tai ctinh riCng trCn co sd hoat dOng liCn tuc tru truong hop kh6ng th6 cho r6ng T6ng C6ng

tv se tr6o tuc hoat t Onq kinh doanh; va
. iniat id va tnuc nidn-ne th6ng ki6m soet noi bO mot cach h+u hieu cho mr;c tlich lap va trinh bay Bao

cao tai chinh riCng hqp l! nhdm han ch6 rrli ro v?r gian lin.

2

T6ng Giam d6c (mi6n nhiem ngay 16 thang 08 nim 2024)
T6nq Gidm d6c (b6 nhiem ngay 16 thang 08 n6m 2024\
Ph616ns Gi5m d6c (mi6n nhiOm ngay 01 theng 10 nem 2024)

Pho T6ng Giam d6c



TONG CONG TY LICOGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n TrBi, Phuong Thanh Xuin B5c, Quan Thanh XuAn, Ha N6i

BAO CAO COA BAN TONG GIAM DOC (TIEP THEO)

TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM 9OC OIEP THEO)

drcn cho tsan long Glam ooc,

Ban T6ng Giam d6c T5ng C6ng ty chiu k6ch nhiOm dam Od.o ring s6 ke to6n dugc ghi.ch6p mot ce-ch phir

trqp O6 pidn 6nh mot ca;h nop ti tinn hlnh tai chinh cia T6ng COng ty d bet ki, thoi di6m ndo ve dem bao

rino Bdo cdo tdi chinh rienq tuanihrl c5c chuAn muc k6 to5n, cn6 ao t6 toan doanh nghiep ViCt Nam vi c5c

qry Ot.t'pnap iy 
"O 

t,an qJ"n d6n vidc l6p va trinh bay Bao c6o tai chinh. Ban T6ng Giam d6c cgng chiu

tiatn nniem d'ari., Oao un toan cho tai sin cLia T6ng COng ty va thlrc hien cec bien phap thich hop dC ngdn

chen va phat hi6n c5c hanh vi gian lan va sai pham khec.

Ban T6ng Gidm tt6c x6c nhin rdng T6ng Cdng ty de tuan thi c5c y6u cAu n6u tr6n trong vi9c lap Bao cao tai

chinh rieng.

T

T
He Nc,i, ngey 31 theng 03 nem 2025

-Tdxc cOxo

Thon
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CONG TY TNHH KEM TOAN QUOC TE
Tang 15, Tda nhe Center Building - Hapulico Complex,
36 t t'tguy6n Huy Tudng, Phudng Thanh xuan Trung

Quan Thanh xuan, Thanh ph6 Ha Noi, viet Nam

O024.66642777 O contact@icpa.vn @ wwwicpa.vn

s6. 033107 t2025tBCKT-iCPA

BAo cAo KIEM TOAN OOC LAP

5!!-h-g!ti: Cac c6 atong, HQi dong Quan tri va Ban T6ng Gi5m tr5c
T6ng C6ng ty LICOGI - CTCP

Ch0ng toi ara thqc hien ki6m to6n Bao cao tai chinh ri€ng kem theo cta T6ng COng ty LICOGI - CTCP (goi

t5t la;T6ng COng ty"), drlEc lap ngay 31 theng 03 nAm 2025, ttr trang 6 d6n trang 48, bao gom Bang can d6i

k6 toan taingay 3i thang lz nai zdzq, Bao;ao k6t quri hoqt dQng kinh doanh, BAo cao luu chuy6n ti6n te
cho nam tai Cninn f6t tfrUc ctrng ngay va Ban thuy6t minh Bao cao tai chinh rieng.

Tr6ch nhi6m crla Ban T6no Giim d6c

Ban T6ng GiSm d6c T6ng COng ty LICOGI - CTCP chiu trach nhiem v0 viOc.lap va kinh bay trung thuc va
hEp l! bao cao tai chinh rieng crla T6ng C6ng ty theo chuSn muc k6 toan, che dO k6 toan doanh nghiCp Viet
Nam va cac quy dinh phap l! c6 li6n quan tt5n vi€c lip.vd kinh bay bao ceo tai chinh vir chiu trach nhiem ve
ki6m soit noi ba ma Ban T6ng GiSm d6c xac dinh la cAn thi6t d6 ddm bdo cho vigc lap va trinh bay beo cao
tai chinh riCng kh6ng co sai s6t trong y6u do gian lan hodc nhim l5n.

4

Trach nhiem cua chong tOi ldr dua ra ! kien vE bao c6o tai chinh neng dua tren k6t qu6 cua cu6c kr6m todn.
Chrlng toi da ti6n hinli ki6m todn theo cErc chuin muc ki6m toen Viet Nam- C6c chuin muc ndy y€u c6u
chUng toi tuin thi chuin mUc vd cdc quy dinh v6 dqo duc nghe nghiep, lap ke hoach va thUc hren cuOc ki6m
toan dd dat dugc sr1 ddm bdo hop ly vA viec lieu beo ceo tai chinh rieng cia T6ng Cong ty cO con sai sot
trong y6u hay kh6ng.

COng viec ki6m todn bao g6m thyc hien cdc thtl tuc nhim thu thap cac bing chung ki6m to5n ve cac s6 lieu

vi thuy6t minh tren bao Cao tai chinh ri6ng. Cac thi tuc ki6m to6n duoc lua chqn d\ra tron xet doan cia
ki6m t;an viCn, bao g6m tf6nh gia rdr ro c6 sai sOt treng ytlu trong beo cao tai chinh rieng do gran lan hoac
nhim t5n. Xtri itrUc frien d6nh gia cac rii ro nay, ki6m toan viCn da xem x6t ki6m sodt nQi bg c0a T6ng Cdng
ty liCn quan dgn vi6c lQp va trinn Uay bao cao tai chinh rieng trung thtrc, hqp ly nh.em thiet ke cac thi tuc
[i6m toin phU hqp voi tinh hinh thr.pc te. tuy nhi6n kh6ng nham muCdich dua ra y ki6n ve hieu qud cua ki6m
soat noi b6 crla T6ng Cong g. Cong viOc ki6m toan cUng bao 96m danh gia tinh thich hsp cua ciic chinh
sech k6 toin OuEc ap Oung vi tinh hqp l! cta c6c uoc tinh k6 toan cia Ban T6ng Gidm d6c c0ng nhu ddnh
gia viec trlnh bey t6ng th6 bao cao tei chinh rieng.

Chrlng toi tin tudng rdng c5c bing chrlrng ki6m toan ma chong toi da thu thap dugc li d5y di va thich hop
lim co sd cia ! ki6n ki6m toan ngoai tru cia ch0ng t6i.

O6n thoi di6m 01 thang 01 nem 20'17, T6ng c6ng ty da thqc hiOn v6n hoa lai vay vao du drn khu dO thi moi
Thinh Liet voi t6ng gii tri luy k6 le 282,58 $ d6ng. Trong d6, chi phi lai vay duqc ghi nhan vao khodn mqc
"chi phi san xu5t kinh doanh do dang dai han" lien quan d6n hang muc lo cT7 -. Du an khu d6 thi moi Thinh
Liet la 10,8 W d6ng, phAn chi phi lai vay v6n h6a cdn lai voi gie vi 271.78 ty d6ng da duoc Tdng c6ng ty -

C6ng ty me Otrng t- mEt phin tdi sin gop v6n khi thanh lap C6ng ty con - C6ng ty TNHH MTVNha d vd D6
thi Licogi trong nlm 2016. Tinh d6n thoi ari6m ban giao d\-p en nay vao ngay 20 thing 07 nam 2016 cho c6ng

tV *n, i6ng "COng ty da thuc hien v6n h6a tai va-y vEro dlr an nay voil6ng gia tri luy ke la 271,6 tli. d6ng.

ahunq t6i XfrOng th6 thu nhap duqc cac thong tin can thiCt de xec dtnh gie tri chi phi lai vay de duoc von hoa

vao o"tr an ndy iheo ChuAn muc fC toan Viet Nam s6 to - ciri phidi vay (CMKTVN s6 16).

Trong nam 2017, T6ng C6ng ty s& dung chi phi l6i vay v6n hoa vdo d_\r 5n khu dO thi moi Thinh Liet - hang

rnu"-CTZ vdi gia tri fUy X6 U tO,a ty d6ng lam mQt phAn tai sdn gop v6n khi thdnh lap C6ng ty con - COng ty

TNHH Mry Oau tu va Xay dung Licogi s0 2.

oen thoi di6m ngay o1 thang 01 nem 2024. T6ng Cong ty di von hoa 15i vay cta cac hgp d6ng vay giai ngiln

voi muc atich taitrq cno du an hoac thanh toan no g6c cho du' an la 72,99 ry vao. khoan mqc phdi thu ngAn

han khac. Trong nam 2024, f6ng COng ty tiep tuc v6n hoa lai vay cda cdrc hop ding phuc vu muc dich san

xuAt kinh doanh- hoac phuc vU dtr an voi gia tri v6n. h6a la 40,1 5 ti ddng vdo khoin mUc phai thu khac ngen

han. Theo tlo, t6ng gia tri chi phi ter vay di dLrgc v6n noa_loy ke Odn ngdy 31 thang 12 nem 2024 veo khoan

muc phai thu khAc-r;gan han l; 113,14 [i d6ng (xem chi tiet iai thuyct manh so V.5).

Thanh viCn HengF

na9 )
Dich w chuyen nganh : Ki6m todn. K6 to6n. Tu v5n thu6. Tai chinh

ki6m toan AGN lntemational



BAo cAo KIEM TOAN OQC LAP (TIEP THEO)

Vl dq an khu ar6 lhi moi Thinh LiCt k6o dai nCn chlng t6ikhOng th6 thu thap dugc cac th6ng tin can thi6t de

xec dinh chi phi tai vay vao dU an nay theo ChuAn muc k6 toAn s6 16 - chi phi tli vay (VAS16). Do vQy ch[ng
t6i kh6ng th6 xac dinh duoc li6u co phai di6u chinh s6 du c0a cdc khoen mpc "OAu tu veo cong ty con" va
:inai thri ngin nan ih6c" tai ngdy 0l thang Ol nam 2024 va tai ngey 31 thang 12 nim 2024lidn quan d5n dg
an nay hay kh6ng.

Tai ngay O'1 th5ng 01 n5m 2Q24 vd lai ngay 31 thang 12 nem.2024, Cong ty con - Cong ty TNHH Mry Nha d
va OO thi Licogi kh6ng th!?c hien dAnh 916 khd nEng thu h6i crla khoin tqm ung cho Ban Ouan ry du an

K9TM Thinh LiaJ voi gia tri khoang 55 t! ct6ng. T6ng cOng ty chua thuc hiCn trich lap dq phong cho khoan

dAu tu vAo C6ng ty con niy theo huong dan tai Th6ng tu s6 200/2014fff-BIC ngity 22 thang 12 nam 20'14

crla BO tiri cninfi f.t6u f6ng cOng ty thlrc hign trich lap du phong cho khoan dbu tu vdo C6ng ty con nay thl

khoan muc "Oeu tu tdi ctrinn Oainan' va "Lgi nhuan k6 to6n sau thu6 chua phan ph6i' tai ngay 01 theng 01

ndm 2024 vd tai ngay 31 thang 12 nem 2024 se giam di tuong ong khoing 55 t! d6ng.

Co sd cria f ki6n kiam toan nqoai tru (Tiiip theo)

Y ti6n xiem n nooai tr}

CUA IOng Cong ty

Theo y ki6n cia chung t6i, ngoai tr} v6n d6 n€u tai Co sd cr]a ! ki6n ki6m to5n ngoai trt, Beo cao tei chinh

1cng 6a pndn irnh truig ttruivir hqp ty, trcn cac khia canh trqng y6u, tinh hinh tdi chinh cia T6ng C6ng ty tai

ngai gt ihang e ne;20i4, cgng nhu k6t qua hoat dqng ki;h'doanh. va tinh hjnh luu chuy6n ti}n t€ cho

n5, tai 
"ninn-X6t 

thgc ctng ngay, [nt hqp voi Chuln muc KA toen, Ch6 dO K6 toan Doanh nghiCp ViCt Nam

va cec quy dinh ph6p ly c6 lien quan d6n viec lap vi trinh bay 860 c6o tai chinh riCng

Vdn tt6 cin nhSn manh

ChUng toi luu y nguoi doc d6n Thuy6t minh s6 ll phAn Thuy6t. minh bao cao tai chinh riCng, theo Ouy_6t dlnh

s6 r+BOlOg-elO ngey 12 thang 11 nam 2-018 vA.gi6 tri thuc t6 v6n Nhe Nuoc tai thoi dr6m birn giao C6ngty
," ia"o Co"s tiiSy orrng ia pnat tri6n hq tA-ng thAnh T6ng C6ng tv Licogi - 6TCP thi gie tri phan v6n

Nhd Nuoi crruj bio g6m gia trj chi phi co h6i cta Dlr 6n khu d6 th! moi Thinh Liet. Viec xec dinh gia tri chi

phi co hgi cia Dq 6rikhu tO thi moi Thinh LiCt duqc thuc hiCn theo chi alao cia Thrl tuong Chlnh pht] vi
iruOng Oen cta Aq tai chinh, B0 xay dung va c6c co quan qudn li khac. T6ng Cong ty co tr6ch nhrem n6p

gie tri"chi phi co nbi c6a dU an nay;A Oui h6 tro sip x6p va Phat tri6n doanh nghiep sau khi duoc x6c dinh

chinh thuc.

Chuno t6i luu V nouoi doc d6n Thuv6t minh s6 tt pnAn Tnuy6t minh 86o c5o tAi chinh riCng, tai ngey 31 thang

t2 nim 2O2a,6-tOv k6 cria t6nd COng ty la 355.868.682.015 d6ng (tai ngay 01 thang 01 nam 2024 la

361.197.474.426 d6irg). no ngSn han d5 vuot qud tai san ngin han s6 tian la 824.988.743.309 d6ng (tai

noev Ol thano 01 ne11 2024 ta AOO.O1g.ZOZ.Sgg ar6ng). Khi nang hoat d6ng li6n tuc cta Tdng C6ng ty se

oiu'thu6c vir6 vi6c triAn khar k6 hoach kinh doanh, va su h6 tr(y tai chinh cia c6c t6 chuc tin dung. Cdc sr.r

licn nav. cuno cjc v5n o6 khAc nhu trinh bay tai Thuy6t mrnh s6 ll phAn Thuy6t minh 860 cao tai chinh cho

th5y srtdn tai cia c6c y6u t6 tn6ng ctrSc chSn trqng y6u co th6 dan toi nghi ngo d6ng k6 v6 khA neng hoat

d6ng li6n tuc cia T6ng C6ng ty.

Ban T5ng Giam d6c cia T6ng C6ng ty clng lap bao ceo tar chinh hqp nhAt cho ndm tei chinh k61 thnc ngay

3i theng-12 nAm 2024 bao 95m c6i9ty me vd c6c c6ng ty con. Ngtroi s& dung b6o cao tei chinh.cia T6ng

C6ng ty"n6n dqc bao cao tSichinh hip-nhAt cta T6ng C6ng tycho nem tai chinh k6t thdc ngay 31 thing.12
naiZOZA d6 co diy d0 th6ng tin vd tlnh hinh Bi chinh hqp nfrSt va r6t qud hoat d6ng kinh doanh hop nhat

c6
I

ilE
rui

!xt

ngoaitrl.f cria chong toi kh6ng li€n quan d5n c5c v6n dd nh6n manh nCu tran

+

o

TNH

lilEl/

0u0c T

r9
n Kidu Manh Long

KiAm toAn vi6n
Chung nhan ding kf hdnh nghA
kiAm to6n s6 5727 -2023-072-01

Ph6 T6ng G
Chung nhan
ki6m to5n s6

Thi Thanh Hoa
i6m d6c
ddng kf hanh nghd
1402-2023-072-01

Thay mAt va dai diCn cho
c6ng ty TNHH Ki6m toin Quiic tii 1icel1
Hd N1i, ngdy 31 th1ng 03 ndm 2025

5

C0NG TY



TONG CONG TY LIcoGI - CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trii
Phuong Thanh Xuin Bic, Quan Thanh Xuan, Hd NQi

MAU56BoI-DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200i2014/TT-BTC

Ngdy 2?11212014 cia B0 Tii Chinh

TA SAN
MA

sri
ThuyCt

minh
sri cu6i nim Si5 ttiu ndm

A TA sAN NGAN HAN

l. Ti6n vi ciic khoan tuong ttuong tidn
1. Tidn

It. oiu tu tai chinh ngin han

1. DAu tu n5m gio d6n ngdy d6o hqn

lll. C6c khoan phii thu ngin hqn

1. Phei thu ng6n hqn cria khach hang

2. Tre truoc cho ngudi ban ngen han

3. Phai thu vA cho vay ngin h4n

4. Phai thu ngSn han khac

5. Du phdng phiithu ngin han kho ddi

lv. Hang tdn kho
1. Hang tdn kho

2. or] phdng giam gie heng tdn kho

V, Tdi sin ngdn hqn khiic
1. chi phitra truoc ngin han

2. Thu6 GTGT drlgc kh6u kir
3. Thu6 vd cilc khodn khdc phdithu Nha nudc

B. TA SAN DA HAN

l. Cac khoan phai thu dai han

1. Phai thu vA cho vay dAi han

Il. Taisan ciS atinh

1. Tai san c6 dinh hou hinh

- Nguyen giA

- Gi6 ti hao mdn luY kd

2. Tei san c6 t inh vO hinh

- Nguyqn gi6

- Gi6 ti hao mon tui kd

lll. Bit atong san dau tu
- NguyCn gie

V. Taisan d& dang dai h?n

1. Chi phi san xuat, kinh doanh dd dang dei han

2. Chi phi xay dqng co ban dd dang

V. Oeu tu tai chinh dai h?n

1. oAu tu vao c6ng ty con

2. Deu tu veo cong ty li6n doanh, lien k6t

3. D3u tu g6p v6n vao aron M khac

4. Dl'f phdng dau tu tai chinh dai han

5. Ddu tu nim giO tl6n ngdy d6o han

u. Tai san dai han khac

1. Chi phi tra trudc dai han

100

110

111

120

123

130

131

132

135

'136

137

140

141

149

150

I 5'1

152

tcJ

200

210

215

220

221

222

227

228

229

230

23'l

240

241

242

2s0

251

252

za5

254

255

260

261

v.2
v.3

V.4a

v.5

v.7

V.l0a

V.17a

v.4b

v.9

v.8

v.12

v.13

v.10b

853.160.960.075

8.205.680.266

8.205.680.266

789.846.954.834

183.520.080.577

83.307.778.855

196.903.623.180

432.503.351.082

(106.387.878.860)

38.635.887.375

39.503.108.700
(867.221 .325\

16.472.437.600

4.491.660

16.104.332.458

363.613.482

1.798.113.763.1l6

14.010.000.000

14.010.000.000

69.316.222.464

69.076.622.463

333.147.249.417

(264.070.626.954)

239.600.001

366.000.000

(126.399.999)

1.357.365.162

1.357.365.'162

10.35/1.346.991

10.354.346.991

1.7 02.57 2.615.351

1 .448.580.147 .489

321 .547 .551 .645

49.876.625.400

(117.431.709.183)

503.213.148

503.213.148

781.087.82'1.023

9.526.789.245

9.526.789.245

21.703.693.116

21.703.693.116

692.532.288.348

181 .969.474.373

69.759.438.339

196.903.623.180

354.857.620.909

(1 10.957.868.453)

42.777.672.165

43.644.893.490

(867 .221.32s)

17.547.378.149

26.637.347

17.165.736.266

355.004.536

1.823.271.353.621

3.860.000.000

3.860.000.000

81.404.473.684

81 .091.673.683

394.440.059.845
(313.348.386.162)

312.800.001

366.000.000

(53.199.999)

1.357.365.162

1.357.365.162

1,1.9,13.918.305

4.589.571.314
10.354.346.991

,1.720.792.195.002

1 .448.580.147 .489

322.588.897.645

59.260.545.400

(1 1 1 .137.395.s32)

1.500.000.000

913.40'1.468

913.401.468

TONG coNG TAI SAN 270 2.651.271.723.191 2.607 .359.17 4.644

BANG cAN DOI KE ToAN
TAi ngey 31 thing 12 nem 2024

Don vi: VND

,JG'

!HF
,1 I0,

,C'
,lN '

C6c thuy't minh tu trang 1O d6n trang 48ld ndt bO phAn hW thdnh cia beo c6o ti)ichinh dAng 6



TONG CONG TY LICOGI - CTCP
Nha G1, s6 491 ttuong Nguy6n Trii

MAU56BOl-DN
Ban hanh theo ThOng tu s6 200/2014I|T-BTC

Ngdy 22h2120'14 cia B0 Tai ChinhPhuong Thanh Xuan Bic, Quin Thanh Xu6n, HA NOi

Sti triu nimME

so
Thuyet

minh
sii cuiii nimNG u6N v6H

357.320.000.000

538.802.525.574

538.802.525.s74

900.000,000.000

900.000.000.000

(361 .197 .474.426)

(367.326 675.735)

6.129.201.309

2.068.555.649.070

1 .650.707.523.562

249.054.665.000

161.233.731.475

s0.'143.225.893

12.466.130.936

312.162_282.793

56.101.280.281

800.656.583.119

6.1s8.711.421

2.730.912.U4

417.849.125.508

529.125.508

60.000.000.000

300

310

311

Jtz
JIJ
314

315

319

320

321

322

330

336

JJ/

338

400
,t,10

411

411a

421

421a

421b

v.15

v.16

v.17b

v.18

V.19a

v.20

v.'l9b
v.21

2.107.'1,13.405.206

1.678.149.703.384

224.623.369.544

258.805.876.869

49.755.687.307

16 .004 .562.127

238.300.968.234

58.784.168.165

829.144.158.494

2.730.912.6M

428.993.701.822

318.701 .822

60.000.000.000

368.675.000.000

544.131.3'17.985

544.131.317.985

900.000.000.000

900.000.000.000

(355.868.682.015)

(361.197.474.426)

5.328.792.411

C. NqPHATRA
l. Nq ngin han

1. Phai tra ngudi b6n ngin han

2. Nguoi mua trd tiin truoc ngin han

3. Thu6 va cac khoen phdi n6p Nhi nuoc

4. Phii trd nguoi lao d6ng

5. Chi phi phaitra ngen han

6. PhaiM ngin hqn kh5c

7. Vay va nq thuC tai chinh ngin han

8. Du phdng phditrd ngin han

9. Quy khen thudng, phtlc lgi

ll. Nq dai h?n

1. Doanh thu chua thPc hign dai han

2. Phditri dii han khac

3. Vay va nq thuC tai chinh dei han

D. VON cHU Sd HOU

l. Viin cht s& htru

1. Viin g6p cia chri s& h0u

- Cd phi6u phd thong co quyin bi6u quy6t

2. Lgi nhuan sau thui! chua phdn ph6i

- LNST chua phen pndi lay kd ddn cu6i ndm

- LNST chua phen phdi nem nay
2.6 0 7.3 59. I 74.6,14440 2.651.271.723.191ucudx v6HTONG CONG

-

oo
g\ 0 6o 40

t
6xo rvTONG C
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o

Oeng Thu Oanh
Ngudi lip bi6u

Le Thi Thanh N6i
K6 toan truryng

Don VND

nh Hai
T ng Gi6m diSc

\
\
IY

iN
,E

/"t
.4

Ctic thuy*t ninh tir trang 10 dqn trang 48 b mot b0 phAn hW thdnh cia b6o c6o tdi chinh iang 7

v.22

BANG CAN DOI K6 TOAN (TIEP THEO}
Tai ngay 3l th6ng 12 nim 2024

Ngdy 31 th6ng 03 ndm 2025



T6NG c6NG TY LICOGI - CTCP
Nhe G1, s6 491 duong Nguy6n Trdi

MAU 56 B 02. DN
Ban hErnh theo Th6ng tu s6 200/2014lTT-BTC

Phuong Thanh Xuan B5c, Quin Thanh XuAn, Hi N6i Nsav 221122014 cia B0 Tai Chinh

BAo CAO KET QUA HOAT OqNG KINH DOANH

Cho nem tii chinh kilt th[c ngay 31 th6ng '12 nem 2024

D6ng Thu Oanh
Nguoi lip bi6u

Le Th! Thanh N6i
Kii toin tru&ng
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TONG C6NG TY LICOGI - CTCP MAU56B03-DN
Ban hanh theo Th6n9 tu s6 200i2014,fi-BTCs6 491 duong Nguy6n Trdi

Thanh Xuan B5c, Quan Thanh Xuan, Ha NOi
NhA G1,
Phuong Ngiv 2211?12014 cia B0 Tei Chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phu(yng phaP gi6n tiCP)

Cho nam tai chinh kiit th[c ngay 3't th6ng 12 nem ?024

oon vi; VND

nh Hii
Giem aloc

Ngay 31 thang 03 ndm 2025

l$,

Oang Thu Oanh
Ngudi lip bi6u

Nim truocMA

so
Nim nayCH TI U

(126.379.382.777\

87.320.891.385

(18.526.492.8s6)
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Lgi nhuan kii toan tn Ac thuii

Diiiu chinh cho c5c khoin:
KhSu hao tii sin c6 dlnh ve b6t t qng san diu tu

C6c khoan du phong

(Lif/16 ch€nh lech d gia h6i do6i do d6nh gia lai c5c kho6n

muc tidn tO co g6c ngoai t€

(Lei)/16 tu hoat dong dau tu

Chi phi l5i vay

3. Lqi nhuan t& ho?t atong kinh doanh trudc thay at6i viin
luu along

flang)/Giam cac khoin Phdithu

Odng)/Giim hang ton kho

Teng/(Giam) ciic khoan Phai tra

fieng)/Giam chi phi tra kuoc
Ti€n lai vay dd kA

Luu chuy6n tiAn thuin ti, hoat atQng kinh doanh

II. LI.rU CHUYEN TIEN T[' HOAT OQNG OAU TU

1. Ti6n chi dd mua sim, x6y dqrng TSCO va cac TSHD kh6c

2. Ti6n thu do thanh ly, nhuong ban TSCO vd cac TSDH kh:ic

3. Ti6n chi cho vay vi mua c6ng cu nq cia c6c tlon vi kh6c

4. Ticn thu h6i cho vay, b6n lai cdc c6ng cu no cia don vl kh6c

5. Ti6n chi ttAu tu g6p von veo c6c don vl khac

6. TiCn thu hdiitiu tu g6p v6n vio cic tlon vi kh6c

7. Ti€n thu l5i cho vay, cdtucvd lEi nhu6n duqcchia

Luu chuydn tidn thuan tu hoat along atiu tu
III. LI'U CHUYEN TIEN TU HOAT OQNG TA CH|NH

1. Tien thu tu a vay

2. Tian tra nq g6c vay

Luu chuy6n tidn thuin t& ho4t tlgng tii chinh

Luu chuyEn tiln thuin trong nim
TiBn vi tuong ttuong tidn diu nim
Anh hudng cia thay d6i ti gia hoi dol,i quy d6i ngoai tc

t.

1.

2.

HOAT DSNG KINH DOANHLUU CHU NTI NT

Ti6n vi tluon tidn cu6i nim

LICOGI-CTCP
T

xU

Cac thuyat minh ttr trang 10 d6n trang 48 li, n1t bO phAn hqp thinh cia b6o c6o tdi chlnh riCng

LC Thi Thanh N6i
K6 toin trudng

5.328.792.411
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TONG CONG TY LICOGI - CTCP
Nha
Phu

s6 491 duong Nguy6n Trai
Thanh Xuan Bic, Quan Thanh Xu6n, HA NOi

THUY MINH BAO OT CH NH RIENG

MAU 56 B 09. DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200/2014rrT-BTC

Nsav 2211212014 cia B0 Tai Chinh

CAc thuydt ninh ney E n,t bA phin hW thAnh ve cAn duAc dAc ddng thdi v'i b6o cAo fii chinh i6ng kem theo

I. THONG TIN KHA OUAT

1. Hinh thrlc sd hou vi5n

T6ng C6ng ty LICOG| - CTCP (gar tet ta .T6ng C6ng ty') tian than la T6ng c6ng ty xay du-ng-va Phat

trilritra tAig'Ouqc thanh l3p thJo Quy6t dinh!6 996/6XD-TCLO ngay 20 th6ng '11 n5m 1995 crla B-0

trudng BO iay i,rng, li doanh nghiei Nhi nudc truc thuoc e6 xav irrng. T6ng COng ty chuGn d6i

mO niin tid tnann cdng ty c6 pnAi ttreo Ouy6ttinh s6 2243lQO - TTg ngay r theag !2 nem 2014 cia
Tht tuonq Cninh ptri -pn'6 

duyet phuong 6n c6 ptrAn hoa T6ng Cong ty X5y dung va.Ph6t tri6n - COng

w iNXH i,rfV. Theo di6y chuns nhan Ddng ky Doanh nghiep s6 0100106440 thay d6i lAn thri 3 do Sd
fu noacn vd OAu tu tninh phd Ha NOi cap ngav 31 thlng 12 nem 2015' T6ng C6ng ty chinh thuc
chuv6n thdnh c6no tv c6 pnAn d6i ten tir T6ng C6ng ty x6y dung vd Phat tri6n Ha tAng - Cong ty TNHH

t'lt. tnant f6ng CO-ng ty UCOCT - CTCP voi v6n di6u le la 900 t! trdng. T6ng C6ng ty hoat d0ng theo

GiAv chunq nha; Odn:q [, doanh nghiCp s6 O1OO106440 do Sd K6 hoech va Oau tu thanh ph6 Ha N6i

cip rAn oAi ngay 2a thZng 11 nem 2010, thav d6i lan tht] 10 ngav 27 thang 02 nem 2025'

Tru sd chinh cria T5ng COng ty: Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trai, phuong Thanh Xuan Bic, quan

Thanh Xuan, thanh ph6 Ha Nai.

2. Linh vqrc kinh doanh

TAng COng ty kinh doanh trong nhiau [nh vuc khac nhau.

3. Nganh nghi kinlr doanh va ho?t along chinh

Hoat dQng sin xuAt kinh doanh chinh cria T6ng COng ty bao gdm:

- Thi conq x5y iip: c6c cong trinh ngAm, c6c cong trinh thty tqi (t10. dap, kcnh muong, h6_chua nuoc,

tre tn6nd tu6,i tibu, 6ng d5i, tram bom), thriy dign, nhiet dien. buu dien, cap thoat nuoc, c6c cong trinh

f<i grraina tAng dO tn'i va khu cOng nghigp, khoan n6 mln (Doanh nghiCp chi duEc kinh doanh khi co
quan Nhd nuoc c6 thim quydn cho phep);

- OAu tu kinh doanh phat tn6n cac dV an vd nha d, khu af6 thi, khu c6ng nghrep, dAu tu va kinh doanh

pr1'Jt i"a. iiai5"g riin,ldi, oarl, *v dr,rng cac c6ng trinh dien va kinr;do;nh dien thuons phAm; dAu

iu vd kinh dbantr-dii:fr vU van pnOng, 
-tnacfisan, 

nhd nghi, du lich va dich vr,l vui choi giai tri, qu6n l! vi
khai th6c dlch vu t6ng hqp tai c6c khu d6 thi moi, khu dan cLr tap trung;

- Thi c6no xAv tio vi t6nq thAu thi cong xay I5p c6c c6ng trinh dan dung, c6ng nghiep, giao thong

(duong'b0, cAu duong s5t, clu duong bO, san bay, b6n cdng, nha ga, t'uong hAm);

- Nghien cuu ung dung vd chuy6n giao c6ng nghe moi trong linh vuc x6y dung, 15, cht?c dao tao, dao

ia'o rai, o6i du6"ng c6-n b0 quin V, cong nnan ty tnuat chuycn nganh, giao duc dinh huong dua lao

dong va chuyCn gia Viet Nam di lam c6 thoi h4n 6 nuoc ngoii,

- Sin xu6t kinh doanh va kinh doanh xuAt nn6p khAu c6c sdn phAm co khi, vat tu, m6y moc, thi6t bi,

nguyen nhiCn lieu, cac ching loai vat liCu xay dung, c6ng nghq xiy dqng;

- Tu v6n dAu tu xay dvng bao gdm: quy hoach,.lap.va thAm ttinh, dv 6n dAu- tu xay du^ng,.kheo sat dia

f1.rf1,}" 
"11ai"O.! 

irinnl Oi" 
""n!t 

tf,fy van, ttri6t f6, tip t5ng drt to6n c6c c6ng trinh xay dung, quan. ry

du an. oiam sat kV thuat tnicOng t"'u6n O5u ttrAu'va' nop-Odng kintr t6 vd ttri6t t6 thi c6ng x6y l5p'

"rng 
dp ,ar iu tii6t Ui; thi ngtiiQm, ki6m dinh ch5t luqng c6ng trinh (kh6ng bao g6m tu vin ph5p

luat).

4. Chu k! sin xu5t, kinh doanh th6ng thuong

O6i voi c6c hoaj dong kinh doanh b6t dong san crja T6ng COng ty c6 chu ki, san xu6t, kinh doanh

it 
""ng 

teo daitren 1i thang. cac hoat dOng kh6c co chu k!' kinh doanh voi thoi gian khong que 12

th6n9.

4
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T6NG C6NG TY LICOGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trai

MAU 56 B 09. DN
Ban hanh theo Thong tLr s6 200i2014/TT-BTC

Phudng Thanh Xuin edc, Quan Thanh Xuan, Ha Nai Nsav 2211212014 cia B0 Tai Chinh

THUYET MINH BAO CA
Cac thuydt minh ney E m1t

o rAr cHiNH R|ENG (Tl
bO phan hW thanh vd cin

EP THEO}
6uac dac d6ng thoi v'i beo ceo bi chlnh i6ng kdm theo

5

THONG TIN KHA QUAT (TIEP THEO)

Ciu truc doanh nghigp

o,n ngay 31 theng 12 ndm 2024, T6ng C6ng ty c6 cec don v!tr.rc thuQc sau:

o(,n vi Dia chi Ho?t dong kinh doanh chinh

Thi c6ng x3y l6p, n6n m6ng, hq tingVan phongTdng COng ty

Chi nh6nh LICOGI s6 I

Chi nhAnh Vat lieu Xay dung LICOGI

C6ng ty con

Hd Nai

Ha Noi

He Noi

Th6ng tin vd C6ng ty con tai ngiy 31 th1ng 12 nem 2024 nhu sau: ,j
Noi thanh
lap vi hoet
dQng bi6u

T! lQ phin s&
h(ru vi quydn Ho?t d0ng kinh doanh

chin h
u

con[[e6 pn]n oAu tu X6Y I5p vi Ha NQi 51,85%
Vat lieu D6ng Anh
COng ty C6 ph5n Co khi D6ng Anh
Licogi
C6ng ty C6 phAn Tu vAn Licogi

Cpls tv C6 nnAn Co gioi va XiY l5P

so9
COng ty C6 phAn Licogi Quing Ngai

C6ng ty C6 phan Licogi 10

C6ng ty C6 phAn Licogi 15

C6ng 9 C6 phAn Licogi l7

COng ty C6 phAn KY thuat Nen mong
va Xay dung 20
C6ng ty C6 phAn Lap mdy OiOn nuoc

COng ty TNHH MTV Nhd d vi DO thi
Licogi
C6ng ty TNHH MTV Oau tu ve XaY
duno Licooi s6 2
con"s ry TNHH MTV xuAt nhip khiu
T6ng hqp LICOGI

Noi thinh
lap va ho?t
d0ns

He N9i

Ha Noi

O6ng Nai

Qudng Ng6i

Oi N5ng

Thanh H6a

Hai DLrong

HA Nai

Ha Noi

Ha Noi

Quang Ninh

HA NOi

89,06%

60,00%

51,00%

u,77%

57 ,71%

64,65%

56,33%

92,58Yo

89,92%

100,00%

100,000/o

100,00%

Sdn xuAt, kinh doanh vat liCu
xay dgng

SAn xuat, kinh doanh san
phAm co khi

Tu vAn dAu tu xAy d\rng

Thi cong x6y l5p, ndn mo_ng,

ha tang
Thi c6ng x6y l5p, ndn m6ng,

ha t5ng
Thi c6ng x5y l5p, ndn mong,

ha tang
Thi c6ng xAy lip, nBn m6ng,

ha tAng
Thr c6ng x6y l5p, ndn morg,

ha tAng
Thi cong x5y lap, ndn mong,

ha tAng
Thi c6ng xay lep, nAn mong,

ha tang
Kinh doanh BAt dong san

Kinh doanh B6t dong san

Cung Ong vd qudn l! ngudn
lao dong

0
h\

Th'ng tin vi c6c C6ng ty li€n k6t tai ngity 31 th'ng 12 nem 2024 nhu sau:

c6ng ty licn kitt T!, lQ phin sd Ho?t al6ng kinh doanh chinh
hou va
quyen oreu
quyiit

C6ng ty C6 phAn Thrly oiQn

C6ng ty C6 phAn Licogi 14

C6ng ty C6 phan Licogi 19

Lao Cai

PhU Thq

Ha Nqi

4'1,010/o

18,49%

22,620k

Bdc Ha

11

Thi c6ng xay 6p, ndn m6ng, hq tAng

San xuSt vat liCu xay dung

-san;ualG kmh doa en

Thi c6ng xAy lip, ndn mong.
ha t5ng

Thi c6ng xAy 6p, ndn morg,
ha tang



TONG CONG TY LICOGI . CTCP
Nha G1. s6 491 duong Nguy6n Tr6i

MAU S6 B 09. DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 2oo/2014rrT-BTc

Ph Thanh Xuan B5c, Quan Thanh XuAn, H2r NOi 2211212014 cda B0 Tai Chinh

Cec thuyqt minh ney b n1t b0 phAn hw thenh
TAI CH NH RI NG (TI

va can duqc dac ddng thoi vdi b6o cAo Ei chinh ri6ng kem theo
THEO)THUY oc

c6ng ty nhan diu tu Nc,i thanh T! 16 phin sd Ho?t d6ng kinh doanh
lap va ho?t h&u, bi6u chinh
d0ns q uy6t

N

Cong ty C6 phan Licogi 12

C6ng ty C6 phln Licogi 13

C6ng ty C5 phAn DAu tu vdr X5y dqng
s6 t8
COng ty C6 phAn Thiy di6n Ddkdrinh

Cdng ty C6 phin Diu tu khu C6ng
nghi€p Diu khi ldico Long Son
C6ng ty C6 phAn DAu tu XAy dung
Vinashin-Lacogi
C6ng ty C6 phAn Qu3n li Dq an va
Xay dqng Licogi

Thi c6ng xAy ldp, n6n m6ng,
ha tAng

Thi cOng xay l5p, n6n mong,
ha tAng

Thi c6ng xay l5p, nAn mong,
ha tAng

San xuAt va kinh doanh dien

xay dung c6ng trinh

HA N6i

HA N6i

HA NOi

8,520/o

195%

3,75%

't,19%

0,36%

10,00%

10,00%

Quang Ngai

TP. Hd Chi
Minh
TP. H6 Chi
Minh
TP. Hd Chi
Minh

\1;

Xay dung chuydn dlrng

Xay dung cong trlnh dan
dung

J0l\
TI\

rEl/

l0r

6 Thuyiit minh vB kha neng so senh th6ng tin tren Bao cao tii chinh rieng

56 liCu so s6nh li s6 lieu cia Bao cdo tai chinh ricng cho nem tai chinh k6t th0c ngay 31 thang '12

nam 2023 de duqc ki6m to6n.

7. Nhan vien

55 lugng can bO c6ng nhAn vi6n tai ngay 31 theng 12 nam 2024 B 57 nguoi (tai ngay 31 thang 12

ndm 2023|a 121 nguoi).

co SO LAP BAO CAO TAI CHINH RENG VA NAM TAI CHiNH

ruA

Co sd lap Bao c6o tai chinh ri6ng

Beo cao tai chinh rieng kem theo aruqc trinh bdy bdng D6ng Viet Nam (VND), theo nguy6n t6c gid g6c

va phu hop voi chuin muc kA to6n, ch6 dO k6 toan doanh nghiep Viet Nam va cec quy dinh phap l!'c6
lien quan d6n viic lip vd trinh bay Bao cao tai chinh.

Tdng C6ng ty chinh thoc trd thanh C6ng ty.c6 phAn tu ngay 31 theng 1.2 ndm 2015 T6ng C6ng ty da

nnai auqJ pie ouyCt tr:r c6c co quan co tnim quy6n theo Quy6t dinh s6 1456/Oo-Bxo ngay 12 thang

It nam )oie vA gia tri thrlc t6 v6n Nh?r nuoc tai'thoi di6m ban giao C6ng ty me.- T6ng cong ty Xay

dung va ph6t tri6n ha tang thirnh T6ng cong ty Licogi - CTCP va de thuc hiCn di6u chinh s6 lieu tren

bSo-c5o tdi chinh. Tuy nhi6n. do mdt sZ vuong miciia quy dinh phap ry lien quan ct6n khoan chiphi
co h6r theo hop d6ng hop tec kinh doanh du an diu tu x6y dWng Khu d6 thi moi Thinh Liet gioa TOng

cOng'ty va COng ty f"NFtt-i DAu tu vd Kinh doanh O5t AOng idn Khu OOng va tinh hinh thuc t6 tri6n khai

dq In-ndn gia tii quy6t toan bAn giao kh6ng bao g6m chi phi co hoi.-Chi phi co hqi nay se alLrEc tinh
riCns sau k[i co V ii6n chidao crii Tht tuong Chinh phrj va huong d5n cr]a B0 tai chinh BO.xay dung
va clc co quan quin ly khac. T6ng COng ty c6 tr6ch nhidm n6p trqc ti6p vA Quy h6 tro sip x6p vd

Phet trien doanh nghiCp sau khi duqc xac dinh chinh thuc.

Bao cao tai chinh rieng cria T6ng cong ty dugc lap trcn co sd bdo cao tai chinh crla ven phdng T6ng

c6ng ty va cac don vi-truc thuQJ f6nd cong ty. tAt ci cec nghiCp vr,r vi s6 du girla Vin phdng T6ng

cong ty va cac don vi truc thuoc aruEc loai trir toan bO khi Ep beo ceo tai chinh riCng

Bao cao tai chinh rieng kem theo khong nhim phan enh tinh hinh tai chinh. k6t qud hoat dong kinh

doanh va tinh hinh luu'chuy6n trdn tQ th6o c6c nguydn tdc vd th6ng lC k6 toan tluEc chAp nhan chung

tai cac nuoc kh6c ngoai ViCl Nam.

MINH

I. TH6NG TIN KHAI QUAT (TIEP THEO)

5. Ciu tnlc doanh nghiep (Tiiip theo)

Th,ng tin vA cec COng ty nhAn deu tu tai ngey 31 theng 12 ndm 2024 nhu sau:

[.



TONG CONG TY LICOGI - CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n TrSi
Phuong Thanh Xuan 6ic, Quan Tnann Xuan, Ha Noi

MAUSOBOg.DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 2oo/2014,.Tr-BTC

Ngey 22|212014 cl]a B0 Tai Chinh

TruYI.T MINHEAoCAO TAI CHiNH RENG (TIEP THEO)
cec thuydt minh nay E mlt bA phAn hap thdnh vA cAn duqc doc ddng thdi voi bAo c6o Ei chinh rieng kdm theo

il. co sd LAp BAo cAo rAt cHiNH ruENG vA NAM TAI cHiNH (rlEP rHEo)

Gii dinh vd khi ndng hoat d6ng lien t\lc

Tai ngdy 31 thang 12 nem 2024.6lny k6 cJa T6ng.C6ng ty le 355.868.682.015 ddng (tai ngal 0j
thAng Ol nem 2024 ld 361.197 .474426 ddnd, no ngdn han da vuqt qu6 tdr sdn ngdn han s0 tien la

ez+.5ae.zag.gog o6ng (tai ngey 01 thang ol ;6m 2or4 la 866.619.702.539 d6ng), luu chuv6n thuAn tir
hoat dong kinh doanh nim ioil a^ 1ss.c1q.553.801 tl6ng (nam 2023 em !?'133 812.734 737 ddng).

Xni nan{ noat tt6ng lien tuc c0a T6ng COng ty phu thuoc vao c5c ngu6n thu vd ngutin tai trq cia cac
a6ita" dan r6ng diam d6c cia T6n! cong ty iin tudng ring T6ng Long ty se hut dong duqc ngudn

v6n tu cac t6 chuc tin dung va tu cac ngudn kh5c d6 thanh toan khoin ng d6n han (n6u can) ve duy

tri ngudn v6n luu O|ng can-ttri6t o6 ti6p trrc hoat d0ng trong tuong lai gln.

Ban T6ng Gi6m d6c T5ng C6ng ty da denh gia m6J cach than trong k6 hoach kinh doanh va k6 hoach

dons ti6n-, cong nhLI t<trindng cAn d6i ngudn tian arA thanh toan cec khoan c6ng nE.va nghia vu tai

cnini O6n han."Ban t6ng Gia; d6c tin tuidng rang viOc b6o c5o tdi chinh rieng cOa T6ng COng ty cho

nem tai chinh k6t thUc ngay 3'1 th6ng 12 nem 2024 kdm theo altrEc lap trCn co sd gii dinh hoat dong

liCn tuc la phu hop.

JNam tai chinh

Nam tai chinh cria C6n9 ty b5t dau tu ngay Ol thang 01 va k6t thric vao ngay 31 th6ng 12.

CHUAN M!.fc vA cHe o0 KE roAN Ap ouNo

Ban T6ng Gi6m at6c T6ng C6ng ty <rim bao da tuan thi yeu clu cia cic ChuAn muc k6 toan Viet

Nam, CnZ d9 kA toen doinn ngni-ep vet Nam duo. c ban hanh theo Th6ng tLr s6 20012014fir-Brc
("rnong tu 2oo') ngdy 22 th6ng i2 nam 2014 cta BO Tdi chinh, Th6ng tu s6 53/2.016fiT-BTC ngay 21

inang 
"og 

nam 2oio- crla BO-Tai chinh vA viec sla d6i, b6 sung. m0t s6 didu crla lh6ry tY..9
aOOiO1 fif-BIC clng nhu c6c Thong tu huong dan thuc hien chuAn muc kA toen cia B0 Tai chinh
trong vigc lap va trlnh bay Bao cao tai chinh.

T6M TAT cAC CHiNH SACH KE TOAN CHU YEU

Sau day E cec chinh s6ch k6 toan chi y6u duoc T6ng C6ng ty ap dung trong vigc lap Bao ceo tai

chinh rieng:

UOc tinh kii toen

Viec Ep Bao cao tai chinh riCng tuan th0 theo.Chuan mqc K6 toan, Ch6 dO K6 toan Doanh nghiep ViCt

t,tam va cac quy dinh phap ry;6 lien quan d6n vi€c lap va trinh bay 860 ceo tai chinh ri6ng y6u cAu

Ban T6ng Giam d6c phai co nhong uoc tinh va gia dinh enh hudng d6n s6 li+.1' b6o ceo vC c6ng ng,

tai sdn vI viCc trinh bay c6c khoAn c6ng no va tdi sin ti6m tang tai ngay lap Bao ciro tai chinh riCng

c0no nhu c6c s6 lieu b5o cao v6 doanh thu vi chi phi trong su6t n6m tai chinh. Mdc di cAc tPoc tinh

r,E iia" O"* iap Ujng tft ci su hiSu bi6t cia Ban T6ng G-iam d6c, s6 thuc t6 phal sinh c6 the khAc

voi cec uoc tinh, gia dlnh dAt ra.

Ti6n vi c6c khoan tuong ttuong tidn

Tian va cac khoan tuong duong tiAn bao gdm tidn mat tai quy, cac khoan ti6n grli kh6ng ky han, cac

khoin dAu tu ngin han LO tnoi nan 96c kh6ng qud 03 th6ng, co khA ning thanh khoin cao, de dang

chuy6n d6ithanh tidn vd it rrli ro liCn quan d6n vrec bi6n dong gia tri.

Cac khoan diu tu tii chinh

Ciic khoin ilAu tu nim gib d6n ngity d6o hVn

Cac khoan dAu tu nim gio d6n ngiy dao han bao g6m c6c khodn dAu tu mi T6ng COnq ty c6 y dlnh

vd khd ning gi0 d6n ngay d6o han. C6c khodn dAu. tu nem giir den ngay deo han bao g6m trar phreu

ben ohat hdii Oat uuOc pnai mua lai tai m6l thoi di6m nhet dlnh trong tuong lai vA cec khodn cho vay

nim'gio d6n ngay d6o han voi muc dich thu l5i hing k!'vd cdc khodn dAu tu nim gio d6n ngiy d5o

han khac.

,Jt

1'0,

;'lt.
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T6NG c6NG TY LICOGI - CTCP
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MAUSOBOg-ON
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THUY T MINH CAO T CH NH RI TI P THEO)
Cec thuy6t minh nAy E m1t b0 ph1n hW thenh ve duolc dac dbng thoivdi b6o cAo Ei chtnh rieng kdm theo

rv. roM TAT cAc cHiNn sAcn KE roAN cHU YEU (rlEP rHEo)

Cec khoan diu tu tai chinh (Tiiip theo)

cac khoan dAu tu nim gio d6n ngdy dao hqn tluoc ghi nhan b6t dau tu ngay mua va dugc x6c dinh
qi5 tri ban dau theo gi6 ua va c61 ctri phi lien quan-den giao dich mua cdc khoin dAu tu. Thu. nh4p
iai tl'r'"r" khodn dAu-tu nim gio a6n ngey dao han sau ngdy mua tluoc-ghi nhan tran Beo c6o k6t qua

hoal dong kinh doanh trCn co sd dq thu. Lai duEc hudng truoc khi T6ng Cdng ty ndm gio dugc ghi

giam tru vao gi6 96c tai thoi di6m mua.

Khi co c6c bing chung chic chin cho th5y mqt phan hoac toan bQ khodn dAu tu co th6 kh6ng thu h6i

duoc vd s6 t6n ttrAt ouoc x6c arinh mot c6ch ddng tin cey thl t6n th6t duqc ahi nhQn vio chi phi tdi

chinh hong nam va giam trt truc tiSp gia tn dau tu.

Cec khoan dAu tu nim gio tt6n ngiy d5o han ttuo. c xac dinh theo gie g6c tri, di du phdng phii thu kh6
ddi.

Dv phong phai thu kho doi cia c5c khoAn dAu tu n5m gio d6n ngiy dao han dugc trich lap theo cec
quy dinh k6 toen hien hanh.

Cdc khoin cho vay

Cac khoan cho vay dugc xac dinh theo gie g6c tri] di cdc khoan du phdng phii thu kh6 ddi.. Dq phdng

phdi thu kh6 doi cbc khoin cho vay cia T6ng COng ty dugc trich lap theo c6c quy drnh k6 to6n hiCn

hdnh.

Diu tu do c6ng ty con

COng ty con la c6c c6ng ty do T6ng C6ng ty ki6m soat. Vigc kiem soat dat aruqc khi T6ng Cong ty c6

r<na 
-na'ng 

ki6m soAt cai ininn sain tai ininn va hoat along c0a cac cong ty nhBn d5u tu nhim thu
duqc lqi ich tir hoat dong cia cac cong ty nay.

oeu u veo cong ty fien k6t

COnq ty tien k6t la mot cong ty ma T6ng COng ty c6 enh huong dang-k6 nhung kh6ng phai la cong ty

con hay c6ng ty lien doanh cia T6ng COng ty. Anh hudng dang k6 thC hien d quyen tham gia vao viec
aua ratac q-uv6t oinh ve chinh sacitai chinh va hoat dOng cl]a ben nhan dAu tu nhung khong c6 anh

hudng vd mit ki6m soat hoac dang ki6m soat nhong chinh sach nay.

T6ng C6ng ty ghi nhan ban dAu khoin dAu tu vdo c6ng ty con, cong ty lien doanh, liCn k6t theo gia

o6c.-f6nq-C5no ty hach toan vao thu nhap tren 860 c6o k6t quA hqt dQng kinh doanh khoan dugc
ini, t, tq-i nnuar-n itruAn lgy k6 cia ban nhAn dAu tu phat sinh sau ngay dlu tu Cdc khoen khac ma

T6ng Cdng ty nhan dlrgc 
-ngoai 

lgi nhuan dugc chia duqc coi le phan thu hdi c6c khoin dAu tu vd

auEi ghi ;'hdn la khoin giAir tru gie g6c dAu tu. C6 tu-c dusc nhan b6ng c6 phi6u chi dusc theo d6i

s6 tuqng c6 phi6u ting them, khong ghi nhan gi6 ki c6 phi6u nhan duEc/dugc ghi nhan theo mCnh

sie.

Cac khoan dAu tu vio cong ty con, cong ty li6n doanh, cong ty.lien k6t duqc trlnh bay trong Bing cAn

d6i k6 toan theo gia g6c tru di c6c khoin du phong giim gi6 (n6u co).

Du phong t6n that cho c6c khoin dAu tu.vdo c6ng ty con, cOng ty lien doanh, lien k6t dugc trich lap

t<tri i6ng iy con. c6n9 ty lien doanh. liCn k6t bi 16 vdi mrilc tricn lAp Oing chdnn l4ch gi1a v6n gop thyc
t6 crla Ja6 b6n tai c5n! ty con, c6ng ty tien doanh, lien k6t va v6n ch; sd hiru thuc co nhSn vdi hi l0
g6p v6n crla T6ng COng ty so voi t6ng s6 v6n gop thuc t6 cia cac bCn tai c6ng ty con, c6ng ty liCn

dobnh, lidn k6t. N6u c6ng ty con, c6ng ty li€n doanh, lien k6t la d6i tuqng lap Beo cao tai chinh hEp

nhSt thi can crj dA xac tllrih 
'du 

phong t6n that la 860 c6o tai chinh hEp nhet.

Tdng, giim s6 dq, phdng t6n thet dau tu vao cong ty con, c6ng ty lien doanh, licn k6t cAn phaitrfch lap

tai ngay k6t thuc nam tei chinh va duEc ghi nhan vao chi phi tai chinh

\
i-Y\
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T6NG c6NG TY LICOGI . CTCP
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MAU SO B 09. ON
Ban hanh theo Thong tu s6 200/2014rrT-BTC

Ngey 2211212014 cia B0 Tai Chinh

tv

rnuvEr utNtt BAo cAo rAl cHiN
c^c thuyat minh nay h m\t b0 phan hw

Hang t6n kho

[nrEruc (nEP THEo]
thenh vA cen dv.oc dec ding thoi voi bAo c6o bi chinh nAng kem theo

rOM TAT cAc cHixn sAcn Ke ToAN cHo YEU (rleP THEo)

Diu tu vio c6ng cy v6n cia dan v! khAc

DAu tu vdo c6ng cq v6n cria don vi kh6c phan anh cac khoan diu tu c6ng cr.r v6n nhung T6ng COng ty
XnOng c6 quydn'ti6m so5t, ddng ki6m soal ho6c c6 anh hudng tt6ng t<d O6i voi b6n dugc dAu tu

Khoin dAu tu vao c6ng cq v6n cic don vi khac duEc phan enh theo nguyen gia tru cac khoan du
phong giAm giA diu tu.

No phai thu

No phai thu la s6 tiAn c6 th6 thu h6i cia khach hang hoac cac d6i tugng khac. Nq phai thu duqc trinh

bay theo gie tri ghi s6 tru di c6c khoan du phong phaithu kho doi.

Dy phdng c6c khoin phii thu kh6 atoi dugc trich lap cho tung khoan phai thu cen cf vao thoi gian que

han kA ng g6c theo cam k6t no ban d5u (kh6ng tinh d6n viec gia han nE gioa c6c ben) holc cdn cL?

vdo m0c t6n thdt c6 thd x6y ra theo d6nh g ia c0a C6ng ty. ChCnh lech gifta khoan dq phong phai lap o
cu6i nam tai chinh nay va khoAn dq phdng de lap d cu6i ndm tai chinh truoc dr.poc g hi nhan tang

It
TNHH

c

e$

giam chi p

th6 thu h6i
hi quan V doanh nghiCp trong ndm tai chinh. Khi cac khoan phai thu duEc xac dinh CoNG TY
s6 dugc xoa SO

lilEl\,1 T

XUAN

OAN

Hang tdn kho duqc xac dinh tren co sd gia th6p hon g ioa gia g6c va gi5 ki thuen c6 th6 th uu0c
drrqc. Gia
phl sAn xu

o6c
5t.hung, n6u c6, tr6 co

hing t6n kho bao g6m chi thi nguycn vat lieu irrrcti6p, chi phi lao dong tnlc t
oc cuaduqc hang tdn kho d dia di6m vA trang thai h ien tai. Gi6

hAng tdn kho duEc x6c dinh theo phLPong ph6p thuc t6 dich danh. Gia tri thuan co thA thuc hiOn ttugc
aruEc xac dinh bing g ia b6n Lloc tinh trtr c6c chi phi uoc tinh d6 hoan than h sdn phAm cUng chi phi

ta6p thi, b6n hAng vd phdn ph6i ph6t sinh

Du phonq giem gie hang t6n kho crla T6ng C6ng ty duqc kich lap theo cac quy dinh k6 loan hien

hirnh. Theo do. T6ng C6ng ty tluqc ph6p trich lap du phdng gidm gi6 hing tOn kho l6i thoi h6ng, kem
ptram chAt va trong iruong hqp gid g6c cria hing t6n kho cao hon gie tri thuan co th6 thuc hien dugc
tai ngay k6t thuc ki k6 toan.

Tii sin cai atinh hiru hinh vi khau hao

Tai san c6 dinh hfru hlnh dugc trinh biry theo nguydn gia trty gia tri hao mdn loy k6

Nguyen gi6 tai sdn c6 dinh hlnh thanh do mua sim_bao gdm gi6 mua vi toan bO cac.chi phi kh6c li€n

ou? tr"i ii6p o6n vrec dua tii san vao trang thai s5n sang sL? dung o6i voi tai sdn c6.dinh hinh thanh

io Oa, i" xay Oung co ban theo phuong th-uc aiao thAu hoac tu xiy dqng vd sin xuAt, nguy6n gi6 1d

oi6 ouv6t toan conq trinh xay dunq theo quy ch6 quin l!,dAu tu va xay dqrng hi6n hanh, cac chi phi

[na" 
"'O 

tien quan iqc ti6p va tC phi kL]oc ba (n6u c6). Trudng hqp dlr.dn da hoan thanh va dua vao

s& dung nhung qry6t toen chLra dugc phe dqyet, nguycn gi6 taisan c6 arinh duoc ghi nhan theo gia

tam tini trCn c-o ia cni ohi thr?c tA d5 bd ra dO c6 duqc tai sAn c6 dinh. NguyCn gia tam tinh se duoc
tfi6u chinh theo gia quy6t toan dugc c6c co quan c6 thAm quyAn Pha duyCt.

Tai san c6 dinh hou hinh duoc khAu hao theo phuong phap duong theng dua trCn thoi gian hou dung

uoc tinh. Thoi gian kh5u hao cu thA nhu sau: 
56 ndm

Nhd crla vat ki6n truc 10 -25

May m6c, thi6t bi 03 - '15

Phuong tiCn van tai 05 - 10

Thi6t bi, dung cu quan ry 03 - 10

Cac tai san c6 dinh triru hinh duqc danh gia lai khi co quy6t dinh cia Nha nuoc hoAc c6 phAn hoa

doanh nghiCp Nha nuOc. Nguy6n gia ve giStri hao mon lgyk6 duqc 6idu chinh theo k6t que danh gie

lai da duqc c6c co quan co th5m quy6n phe duyCt theo quy dinh.

C6c khodn tii, 16 ph5t sinh khi thanh li, ben tai sen la chCnh lech giua thu nhap tU thanh ly va gi6 tri

cdn lai cia tei sin vi duqc ghi nh6n vdo Bao cao k6t qua hoat tl6ng kinh doanh.

TE
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TONG C6NG TY LICOGI . CTCP
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Cec thuydt minh ndy b m1t b0 phen hw thenh ve c
T MINH OCAOT tcH NH RI (1

An duqc dac ding thdi vbi beo cAo bi chinh ieng kdm theo
P THEO)THUY

Iv. ToM TAT CAC CHiNH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)

TAri san cii dinh v6 hinh

Tiri sin c6 dinh v6 hlnh cta T6ng COng ty E ph5n mdm m6y vi tinh. Tai san c6 alinh v6 hinh dtlqc
kh6u hao theo phuong ph6p dudng thing voi thoi gian ld 05 ndm.

Bet dQng sin diu tu

B5t dong san dAu tu bao gdm quydn s& dung dAt va nha xlldng, vat ki6n tr0c do T6ng cOng ty n5m

gi* nha; muc dich thu tqi'iir viec;ho thue hofc cho tdng gi6. Bet d9ng san dAu tu cho tang gia duoc
irtnt' U"y tt"o nguydn gi6 tru suy girim gia tri. tlguyan giaala b6t donglan dAu tu dugc mua bao 96m
gi6 mua va c6c cni pni lien quan truc ti6p nhu phi dich vu tu vAn v6 luat phap liCn quan, thue truOc ba

ia .i,i pt i giao dlctr ti6n quan kh5c. Nguy6n gi6 bet d6ng san dAu tu tU xay la gia tri quy6t toan c6ng

trlnh ho6c c6c chi phi liCn quan trrrc ti6p cia bAt d6ng s6n dAu tu.

BAt d6ng sin dau tu tai T6ng Cong ty la b6t dong sin dAu tu n5m gio cho tdng gi6, -T6ng 
COng tv

khOng tr-ich kh6u hao. fruong hqp io Oing chung chic- ch6n cho th6y bet dong sAn dau tu nem gio

cho tinq qi6 bi giam gia so v-oi gia tri thi trrong vi khoin giam gia dugc xac dinh m.6t c6ch ddng tin

cay thi ;6idong;an ttlu tu n5m gro cho tang gia duoc ghi gi6m nguy6n 9i6 vi t6n th6t duqc ghi nhan

vdo gi6 v6n hang ban.

Vi6c chuv6n tu b6t d6nq sin chri sd hou sr) dung thanh b6t dong sAn dAu tu hoac tu bet dong san

dlu tu sing UAt Ogng siln chrl sd h6u hoac hang tdn kho chi khi c6 su thay d6i v6 mUc dich sir dUng.

a5t OOng s5n cnt sd-hou sr) dung chuy6n thanh bAt dong san dau tu khi chtl sd hou k6t thuc sl} dung

t?ri sin Eo va khi bCn khac thuB 
-noat 

iong. e5t OOng sdn dAu tu chuyan thanh b6t d6ng sdn ch0 sd
h+u khi chi sd hou bdt diu srl dunq tdi sin ndy. BAt ttong san dAu tu chuy6n thanh hang t6n kho khi

chi sd h+u bdt OAu tri6n khai cho muc dich ban. Hang t6n kho chuy6n thinh bAt tl0ng san d6u tu khi

chrl sd hriu b6t dau cho ben khac thue hoat dong. BAt ddng sin xay dung chuy6n thdnh bat dong san

dAu tu khi k6t th0c giai doan xay drrng, bin giao dua vdo diu tu

Vi€c chuv6n d6i muc dich s& dung gio,a b5t dong san areu tu voi bAt dong san chi sd hou sir dUng

n"i" na.?ia. r,n" 
-i 

r,Ong fa; tt'"yt6i gia trl ghi s'6 cta tiri san duqc ctruy6n O6i va kh6ng lam thay d6i

nguyen gi6 cia b5t dong san trong viCc xac dinh gia tri hay d6 lap beo cao tai chinh.

Chi phi xay dyng co bAn dd dang

C6c tAi sdn dang trong qua trinh xay dung phuc vu mUc dich san xu51, quan \i,ho4c cho cec mUc dich

khac duqc qhi n:han t[eo gra g6c. ihi phindy bao gbm cdc chi phi can thi6t d6 hinh thanh tai san bao

gdm chi pnixay tip, thi6t bi. c-tri piri khac co liCn quan phu hgp voi chinh s6ch ke to6n cia T6ng C6ng

it. Ca" ini phi'nay s6 dugc chuy}n sang nguy6n gi5 tai sdn c6 dinh theo gia tam tinh (n6u chua co

quy6t toan Ouqc ph6 duy6J) khi cdc tdi san duoc ban giao dua vAo sir dlrng.

Theo quy dinh vA quin l! dAu tu vd xay dung cia.Nha nuoc, tuy theo phan 9n c,an ly'. gia.tn quy6t

toan c6;cOng trintr xAy dUng co ban hoan thanh cin duEc c5c,co quan co thAm quy6n phC duyet. Do

;0, gAtri"rBi ;r.g ;a-;a;"ong trinh xav dung co ban c6 tha thay d6i va phv thu6c vio quy6t to6n

dugc ph6 duyet bdi c6c co quan c0 tham quyen

C6c khoan tra trudc

Chi phi tra tru6c bao gdm cic chi phi thuc t6 dA phat sinh nhung c6 laen quan d6n k6t quA hoat arong

.an lrai Xint' doanh c'ria nhiAu ki k5 toan. C6c khoin chi phi tra truoc bao g6m gi6 tri cong cq, dqng

"u, 
rinn Xien toai nh6 da xuSt Otrrig, va ctuEc coi la co kha ndng dem lai lgi ictr kini t6_trong tuong la.i

cho T6nq C6nq ty. C6c chi pf,i*i o"-"" 
"a" 

hoa duoi hinh thui c5c khodn trd truoc vd duoc phAn b6

;;; i#;; izi;ra t*i io"g r,inn doanh, st? duns phuons phAp duons thins theo cac quv dlnh k6

toen hiCn hanh.

N
\i
l*,fl
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IV. ToM TAT CAC CHiNH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)

IEP THEO)
duac dac d6ng thdi v'i beo c6o bi chinh neng kdm theo

ENG (T
h vA cin

,t
Vt:
r[i:

\
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Chi phi phai tra

C6c khodn phdi trd cho hdng hoa dich vu de nhan duqc tu nguoi b6n hoac da duqc cung c5p cho

ng,rot ,u" irong klr b6o cao-nhung tnUc t6 ctrua chi tra va cac-khoan phaitra khac nhLf chi phi Ei tien

viy phdi tri, chiphi c6ng trinh xay dUng, chi phi san xuAt kinh doanh khec...dugc ghi nhin vdo chi phi

san xu6t, kinh doanh cia ki, bao cao.

cec khoan dr,P phdng phai tra

Cec khoan dq phong phai tra duEc ghi nhan khi T5ng COng ty c6 nghia vu ns hien Qi do k& qui tir
mot su kign da xdy ra, va COng ty c6 tne neng phdi thanh toen nghia v-v nay Cdc khoAn dY phdng

ttuoc x6c atinh tr6n co sd uoc Iinh c0a Ban T6ng Gi6m d6c vA cdc khodn chi phi cAn thi6t al6 thanh

toan nghia vu no nay tai ngay k6t thdc nam tai chinh.

Doanh thu chua thuc hiCn

Doanh thu chua thlrc hien g6m doanh thu nhan kuoc nhu: s6 ti6n c|]a khach hlng d6 tr6 truoc cho

m6J hoic nhi6u nim tii chinh vd dlch vq xuSt khAu lao dgng.

Doanh thu chua thuc hi€n duEc k6t chuyan vio Doanh thu ben hang va cung c5p dich vU theo s6 tidn

duoc x6c dinh pht hop voi ttng nam tai chinh.

Ghi nhan doanh thu

Doanh thu ban hang dugc ghi nhan khi d6ng thoithda man tAt ca ndm (5) diAu ki6n sau:

(a) T6ng COng ty de chuy6n giao phAn lon rii ro vd lqi ich g5n li6n voi quy6n sd hou sin pham hoic
hAno h6a cho nouoi mua:

tbl T6n"g C6ng ty k-h6ng con nim giir quyAn qudn ly hang h6a nhu nguoi sd h*u hdng h6a hoac

quyen ki6m soet hang h6a:
(c) Doinh thu duoc xec 

-alinh 
tuong d6i ctr5cchan. Khi hqp al6ng qui dinh nguoi mua tluqc quy}n trd

lai sdn ohAm. hdnq hoa, dE mua theo nh0ng didu ki€n cU th6, doanh thu chi dtlEc Ahi nhin.khi

nhong bidu kiCn ci th6 d6 khong con tdn taivi. nguoi mua khong duEc quy6n tri lq!:?l p-!e.T

hangioa (tru ruong hqp kh6ch hang co quy6n tre lai hang hoa duoi hinh thuc d6i lai dC lay

hang h6a, dich vu khac);
(O f6n"S COng iy daihu duEc hoac se thu dugc lqi ich kinh t6 tr', giao dich ban hang; va

ie) xac oinn du6'c chi phi li6n quan d6n giao dich ban hing.

Doanh thu cta giao dich vA cung c6p dlch vU duqc ghi nhan khi k6t qua cta giao dich d6 duqc.xac
aintr mOr cacn i6ng tin ciy. fruond trop giao dich vE cung c5p dich vu li6n quan d6n.nhieu ki thi

Jlanh tnu duqc ghinhan iiong k!' theo k6t qud ph5n c6ng viOc de hoan thanh tai ngay cia Bang can

iair,ii ii,i. Ji" r"y oo. [at qui",:l" g,ao dich'cung cAp dic-h vrr dL?ec xac dinh khi th6a man t6t ca b6n

(4) di6u kiCn sau:

(a) Doanh thu dugc x6c allnh tuong ct6i.ch5c chin; ,ioi co xna nenq thu t rloc lqi ich kinh t6 tu giao dich cung cAp dich vu do:

i;i i;";;h -";c 
ph5n cong viec da hoan ihanh tai ng?rv cria Bdng c6n d6i k6 toan: va

iO) Xa" ainn dugc'chr phi piat sinn cho giao dich va chi phi dA hoan thanh giao dich cung cap dich

vu tl6.

Lai tidn grli duqc ghi nhan tren co sd d6n tich, duEc x6c alinh trCn s6 du cac tai khoin tian gl],i va lai

suAt ap Jung tru k-hi kha nang thu h6i ti6n lai khong chSc chin.

Lai tu cac khoan dau tu drrEc ghi nhqn khiT6ng C6ng ty c6 quydn nhan khoan lai'

C6 ttrc ve ryi nhuQn du.oc chia

C6 tuc va toi nhuan duoc chia duoc qhi nhAn khi T6ng COng ty dLroc quydn.nhin c6 tuc hoac loi

nhuan tt viQc Aop v6n. C6 tuc tlu.oc ntrqn Udng cO phi6u chi atLPqc theo d6i s6 lugng cO phieu teng

them, khong ghi nhAn gia tri c5 phi6u nhin dugc.



TONG C6NG TY LICOGI - CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trii

MAUSOBOg-DN
Ban hanh theo ThOng tu s6 2o0l2ot+/Tr-BTC

Ph Thanh Xuan Bic, Ouan Thanh Xuan, Ha N6i Ngay 2211212014 cia B0 Tai Chinh

CAc thuydt minh ney E mot bA phan hW thenh va c
MINH o OT CH NH RI (Tl

duqc dac ddng thoi voi b6o c6o bi chinh ieng kCm theo
P THEO)THUY NG

Iv. TOM TAT CAC CHiNH SACH KE TOAN CHO YEU (TIEP THEO}

Hqp afting xay dLPng

Doanh thu va chi Phi cia hop ddng xiy dpng duEc ghi nhan nhlr sau:

Khi kdt quA thrp hien hqp ddng duD uDc tinh m1t cdch d'ng tin ciy thi:

. O6i voi c6c hqp ddng xay dLpng qui dinh nha thau duqc thanh to6n theo ti6n alQ k6 hoach, doanh

thu va chi pni iien quin a6n trqi abng duqc ghi nhan tuong ung voi phan c6ng viec da hoan thanh

do T6ng C6ng ty tu x6c dinh vao ngiry k6t thuc nam tai chinh.
. o6i voicac t'qp odns xay dung qli'oinn nna.tnlu duoc thanh to6n theo gia tri kh6i lusng th\rc

hi6n, doanh thu'vd chiphi'lien qian O6n hEp dbng duqc ghi nhan tuong ung voi phAn c6ng viec da

hoan thanh dugc khach hang x6c nhfn vd dugc phan 6nh tren hOa don da lap'

C5c khoin tdng, giam kh6i luqng x3y l5p, c5c khoan thu bdi thuong va cac khoan thu kh6c chi duqc
ghi nhan doanh thu khi da duEc th6ng nhat voi khech hang.

Khi kdt que thry hiQn hgp d6ng xdy dlmg khong thA uac tinh dupc m1t c^ch d,ng tin cAy, thi:

. Doanh thuchi aruEc ghi nhan tuong tluong voi chi phi cr]a hgp d6ng da phat sinh md viec hoan tri
la tuong t 6i chec ch6n.

. Chi phi crla hqp d6ng chi t uqc ghi nhin vio chi phi khi da phet sinh'

Ch6nh tech oioa t6nq doanh thu loy k6 cia hEp d6ng xay dlpng da ghi nhan va khoan tiBn hly k5 ghi

tren troa Oon- thanh tloan theo ti6n aO k6 hoach cia hoo d6ng dugc ghi nhan la khoen phai thu hoac

phai rd theo ti6n dO k6 hoach cia c5c hgp d6ng xiy dr'rng.

chi phi di vay

Chi phi di vay bao gdm l6i tidn vay vi cac chi phi kh5c phat sinh li6n quan tryc-ti6p d6n c5c khodn vay-

Chi ohi di ,au duoi ohi nhin vdo chi phi khi phat sinh. Truong hqp chi phi di vay liCn quan truc tiCp

O6n vrec aAuiu xay d-ung hoic sdn xuAt tai sdn dd dang c}n c6 m6t thoi gian drl dai{tren 12 thang) d€

c6 th6 atua vdo su,dung-theo mr;c dich dinh truoc ho6c b6n thi chi ph-i di vay ndy dugc-v6n h6a. DOi

voi khoin vay rieng phr.r=c vu vi6c xAy dung tai sen c6-dinh. b6t dong san d5u tu- l5i vay dugc 
Yd.n. 

h9a

k6 c6 khi thoigianiAy drrnS duoi 12 thang. Cac khoan thu nhQp phat sinh ti vi6c dau tu tam thoi cac

khoAn vay dugc ghi giSm nguy6n gid lai san co liCn quan.

o6i voi cac kho3n v6n vay chung trong do co sr) dr;ng cho muc dich dlu tu xAy dr.rng l9i9 "31 Iy4t
tdi sin dd dang thi chi pni Oi vay v6n h6a duqc x6c alinh theo ti l0 v6n hoa tl6i voi chi phi lgy ke binh

"ra" "i, "rrai 
Dhat sinh cno viec OAu tu xay dqng co bin hoac sin xuAt tai sin d6. T! le v6n h6a

d"q. ii"i' inlo ti fe tei suet binh quin gia quydn cia c6c khoan vay chua trd trong nim, ngoai trt? cac

inoan vay rieng'bi6t phuc vu cho muc o-icn trlirn tnann mot tai san cu th6'

Thu6

Thu5 thu nhap doanh nghipp the hien t6ng gia tri cia s6 thu6 phai ha hicn tai va s6 thu6 hoan lai.

S6 rhu6 ohai ke hien tai duoc tinh dua tren thu nhap chiu thu6 trong nam. Thu nhap chiu thu6 Xh6c

voi tqi nhuAn thuin dugc trinh bay tren Beo c6o k5t qud hoat d6ng klnh doanh vi thu nhap chiu.thuC

kh6no bao o6m c6c khodn thu nhap hay chi phi tinh thue hodc duoc khau trLr trong cac nam Knac

(bao 
-Sbm ci t6 mang sang, n6u co) va ngoai ra kh6ng bao g6m c6c chi tieu kh6ng chiu thue hoac

kh6ng tluoc khSu trir.

Thu6 thu nhap hoan tai duoc tinh tren c6c khoan chCnh lech gioa gia tri ghi s6 vd.co sd tinh thu6 thu

nhaD c0a cac khoan muc tdi sin hoac cang no trcn beo cao tai chinh va duEc ghi nhan theo phuong

il[ ea^J 
"i" 

od 16 toan rnue thu. nhap-hoan lai phai tra-phai duoc ghi- nha. n cho t6t ca cec khoan

tr'cir' re""r.t tam thoi con tai san thu6 thu nhap hoSn lai chi aluoc ahi nhan khi chdc chdn c6 ali loi

nhuin tinh thu6 trong tuong lai da kh6u trtj cac khoin chenh lech t?m thoi'

4
(

\

a
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TONG c6NG TY LICOGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguyan Trai
Phuong Thanh Xu6n e5c, Ouan Thanh Xuan, Ha Noi

MAU56BOg-DN
Ban henh theo Th6ng tu s6 200/2014,TT-BTC

Ngiy 22t1212014 cia B0 Tai Chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CH|NH RIENG (TIEP THEO}
Cec thuy't minh ney b mlt bO ph,n hW thanh ve cAn duqc dec ding thdi voi b6o cAo tAi chinh i6ng kim theo

Iv. ToM TAT CAC GH|NH SACH KE TOAN CHO YEU (TIEP THEO)

Thu6 (Tiiip theo)

Thu6 thu nhap hoan lai dugc xac dinh theo thu6 suat du tinh sE irp dung cho nem tai san duqc thu hdi

hay nq phdi tra arugc thanh to6n..Thu6 thu nhap hoan lai duqc ghi nhSn vdo Bao. cao kAt qua hoat

do;g ki;h doanh vi chi ghi vao v6n ch0 sd hou khi khoan thu6 at6 co lien quan d6n cdc khoan mqc

duoc ghith5ng vdo v6n chrl sd hriu.

Tiri sin thu6 thu nhap hoan lai va no thu6 thu nhap hoan hi phai tra duEc bit tfl., khi T6ng Cong ty c6
quy6n hop pnap o6 uu tru giua tai san thu6 thu nhap hien hdnh vor thu6 thu nhap hien hanh phdi nQp

ua'fnt 
"ai 

iai 
"an 

tnr6 thu'nhap ho5n lai va ng thu6 thu nhap hoan lai phdi trd lien quan toi thu6 thu
nhap doanh nghiep duqc quan ry' bdi cing mot co quan thu6 va T6ng C6ng ty co du dinh thanh toan

thu6 thu nhap hien hanh trCn co so thuAn.

Viec xac dinh thu6 thu nhip cia T6ng COng ty cen c0 vao cac quy dinh hien hanh vA thu6. Tuy nhi6n,

nhong quy dinh nay thay b6i theo tung th-oi ki, va vrec xec-dinh sau cung v6 thu6 thu nhap doanh

ngnlC-p tcrittruOc va6 t6t-qua ki6m tra ctia co quan thu6 co th5m quydn.

Cac loai thu6 khac arugc ap dqng theo cdc luat thu6 hien hanh tai Viet Nam.

Cac ben lian quan

OLfEc coi la cac ben li6n quan lA cac doanh nghiqp - k6 ca cong ty me, c6ng ty -con. cong ty liCn k6t -

cdc cA nh5n, truc ti6p hay gian tiSp qua m6t hoac nhiAu trung gian c6 quyAn ki6m soat COng ty hoac

chiu sU ki6m so6t cia T6ng COng ty, hoac cing chung ki6m soat voi T0n9 C6ng ty. Cac bCn lien ket,

c6c cd nhin ndo trr.rc ti6p troAc gian ti6p nim quy6n ui6u quy6t cia T6ng COng ty ma c6 anh- hudng
oang ka d6i ,6'i r6ng co;g ty, niong ctr,:'c ttacir quan ry chi-ch6t nhu gi-m o6c vlen cnug cia T6ng

c6ng ty, nhong thanh vien than can trong gia dinh cta c6c ca nhan hoac cac ben li6n kct nay hoac

nhi?ng cong ty licn k6t voi cac ca nhan nay cong tlugc coi la ben licn quan.

Trong viec xem x6t m6i quan h€ crla tung bCn liCn quan, ban chAt crla m6i quan hC duqc chri y chu
kh6ng phdi la hinh thtlc phap ry.

V. TH6NG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN UUC TR|NH BAY TRONG BANG CAN D6I KE TOAN

1. T|EN

Sii cuiii nam Si5 triu nim
VND VND

j\

CC

Kli

OU

\

7.917.172

9.5'18.872.073

8.205.680.266 9.526.789.245
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c0ns

131.617.496

8.07 4.062.770



T6NG C6NG TY LICOGI - CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trai

MAU56Bog.DN
Ban henh theo Th6n9 tu s6 200/2014,rrr-BTc

Ph Llong Thanh Xuan Bic, Quan Thanh XuAn, Hd N6i N 22h212014 cia B0 Tai Chinh

cec thuydt minh ney b n\t b0 phAn hw thenh ve c
O TAI CH NH RI NG (Tt

an duac doc 66ng thdi voi beo c6o bi chinh iqng kdm theo
P THEO)MINH o

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BANG CAN 06I KE TOAN

(TrEP rHEO)

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG2

THU

4.

Sii cu5i nim
VND

Si5 diu nim
VND

COng ty C6 phAn tip doin MIK GROUP ViCt Nam

C6ng ty C6 phln Olu tu vd Xiy dung s6 8

COng ty C6 phAn Thr]y diQn Dakdrinh

COng ty C6 phAn DAu tu vd Xay dqng cong trinh 578

C6ng ty C6 phin dAu tu Mai Linh

Cong ty C6 phin Ky thuat NCn mong va Xay dung 20

COng ty C6 phAn Tap doan Xay dung Hoa Binh

BQLDA Dau tu xay dung Dai hoc Quoc gia Ha N9i tai

Hda Lac
C6ng ty Co ph6n LICOGI 13

Cac d6i trPEng kh6c

cong

Phii thu ngEn h?n cia khech hing li b6n li6n
quan (Chiti6t xem tai Thuyet minh Vll.1)

TRA TRUOC CHO NGUOI BAN NGAN HAN

Cong ty C0 phAn Lap m6y diqn nuoc - Licogi

C6ng ty C5 phin Dau tu Xay lep va vat lieu xay dung
Oong Anh
C6ng ty C6 phAn Licogi 15

C6ng ty TNHH Van tai va thuong mai Minh Otrc Ha

C6ng ty C6 phan Licogi 19

Tra trudc cho nguoi b6n kh6c

c9ns

Tre tn Oc ngin hqn cho cac ban lian quan

Ghiti6t xen taiThuydt minn vtl.t)

PHAI THU VE CHO VAY

a. Phrii thu vA cho vay ngin h3n

COng ty C6 phAn Lip m6y oi6n nuoc (i)

COng ty TNHH Mry Nha d va 06 thi Licogi (ii)

c0ns

b. Phii thu vi, cho vay dii h?n

COng ty TNHH Mry Nh, d va DO thi Licogi (iii)

c0ng

Phii thu vd cho vay la bCn liCn quan

@hi ti6t tai thuy't minh s6 vll.1)

183.520.080.577 181.969.474.373

48.480.383.278 30.662.'102.929

25.971.260.268

21.261.594.839

17.409.874.008

13.003.806.049

10.412.427.516

13.783.807.403

8.936.478.335

8.548.827 .170

5 .41 4 .77 5 .233

58.777.229.756

8.673.591.895

21.261.594.839

17.409.874.008

14.503.806.049

14.687.306.426
'13.783.807.403

8.936.478.335

8.548.827.170

5.714.775.233

68.449.413.015

17

il(
iNl
ir

cl

ul

3
St5 cuiii nim

VND

Si5 criu nim
VND

10_813.710.792

4.000.000.000

3.695.789.577

13.325.406.328

38.472.872.158

10.813.710.792

3 695.789.577

16.777.065.812

83.307.778.855 69.759.438.339

66.906.203.325 53.047.831.094

Sti cut5i nim
VND

Si5 ttiu nim
VND

1.600.000.000

195.303.623.'180

1.600.000.000

1 95.303.623.180

r96.903.623.180 196.903.623.180

14.010.000.000 3.860.000.000

14.010.000.000

2't 0.9't 3.523.1 80 200.763.623.1 80
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TONG CONG TY LICOGI - CTCP
Nha cl, s6 491 duong Nguy6n Trii

MAU56BOg-DN
Ban hanh theo Thong tu s5 200i2014,fi-BTC

Ngey 2211212014 crla Bo Tai ChinhPh Thanh Xuan Bic, Quin Thanh Xuan, Ha Noi

THUY MINH BAO T CH NH RI NG (TI
vd cAn

P THEO)
cec thuyat minh ndy E m,t b0 phan hw thenh duEc doc ding thdivbi b6o c6o Ei chinh i6ng kdn theo

4

TH6NG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BANG CAN Od KE TOAN

(T|EP rHEO)

PHA THU VE CHO VAY (TIEP THEO)

Khoan cho vav rheo cec hop ddnq s6 05/2017IL|COG|-LMDN ngey 25 thang 04 n5m 2017, s6 tiAn cho

vay la 1.600.0b0.000 ddng, thoi nan cLla hgp d6ng la 12 thang. lai suAt cho vay tha n6i theo lai suat

noin hdno thuono mai tunq thoi kV, c6c hinh thuc dam b6o ti}n vay la nq phei thu goi thau TB02 -

C-Ong trin[ tniy OiEn eiac gi t, COig ty C6 phAn Co khi D6ng Anh Licogi theo cam k6t thanh toan ba

ben a6 19o4l2o17ILICOGULMON/CKDA ngay 19 theng 04 ndm 2017 .

Theo phu luc vay v6n ngay 26 th6ng 04 ni)m 2020, s6 tiAn ng vd ki tra nq g6c vay dugc gia han ttr
zo ttrang'o+ nai zozo d,6i khi g5n irrir dugc khoan thanh toan. Lai su6t g,solo/ndm.

Khoan cho vay theo hop d6ng nguyen Gc s6 o4l2olTIHDWLICOGI-NODT ngay 3'l th6ng 03.nem

)Oii, .a tia. Jn" ,rv t6i Oa te-35'i .802.OOO.OOO d6ng, thoi han cho vay tinh tr.r ngay giai ngan d6n 15

rhAno OB nam 2019. bon vi vav d6 thuc hien du en Khu D6 thl moi Thinh Liet, quan Hoang Mai, thanh

Dh6 
-Ha 

Noi. Lei suAt cho vav tionq han thay d6i, l5i su5t co cAu lai thoi han tra nq beng 110% lai suat

iq-trong nan, tai su6t que nan O5ng 15Oo/ tai sujt trong han. Khoin cho vay kh6ng co tei san dam

bio.

Theo phu tuc hop d6ng vay v6n ngdry 28 thang 12 nem 2023. s6 tiAn nq va ki ra ng 96c vay dugc gia

han them 12 theng ka tu ngay 15 thang 01 nem 2024. Lai suat 16%inam.

C6c khoin cho vay theo hop ddng h6 trg vay v6n, thoi han cho vay la 24 thang k6 tr'! ngay Siai ry^1]
gon ,i ,ay d6 phuc vu chi ihi ho;t dqng thuong xuyCn va chi phi h6 trq thuC nha tam cu nem 2023

ino cac nO d6n phudng Tubng Mai, phuong Thinh Li6t d6 thuc hipn Du 6n Khu d0 thi moi Thinh Liet.

Phi h6 trq v6n la 8%lnam. Khoan cho vay khOng c6 tiri sin dim bAo.

(D

(ii)

(iii)

2i

T
.H

I0r

5. PHAI THU NGAN HAN KHAC

PhAi thu v0 c6 phAn h6a

Ph6i thu vd c6 t0c va lgi nhuan duoc chia

Phii thu nguoi lao d0ng

Tam ung

C6ng ty TNHH MTV Nhi d vd O6 thi Licogi (i)

Ban tUdu hinh Nh?r may Cdng nghiep teu thiy Dung

QuAt
Phai thu lai vay Dqp an Khu tlo thi moi Thinh LiCl (ii)

Phai thu kh6c

c0ng

Ph,i thu khec li bCn lian quan

Ghiti6t xem tai thuy't minh vll.l)

432.503.351.082 354.857.620.909

226.450.729.7',17 195.775.267.043

sii cutii nim
VND

Sii triu nim
VND

3.628.215.586

3.857.797.786

2.672.948.504

23.305.093.821

209.237.674.737

25.493.403.949

1 1 3 .1 42 .448 .907

51.165.767.79?

3.628.215.586

2.794.626.900

2.778.279.854

23.596.631.075

176.909.841.975

25.493.403.949

72.992.608.004

46.664.013.566

(i) Khoan Dhai thu ti€n ouan d6n bdn siao du 6n Khu OO thi moi Thinh LiCt, c6c khoan T6ng C6ng ty tam

,l"gtd"th;" n,* Jq an va cac kh;an tai phai thu tu c6c hop d6ng mA T6ng C6ng ty cho C6ng ty ney

vay

T6nq oid tri khoin phii rhu vd chr phi Ei vay loy k6 d6n ngay Ol thang.ol nlm 2024ld 72,99 
-t! 

ddng'

T;;;s";;. iang cong ty da v6n hoa 40,15 ti lai vav cgi c5c hsp d6ng vav phuc vu.muc 
'lich 

san

xuat 
"kinh 

doantr-ho6c pnuc vu dq 6n vdo khoin muc phai thu ng6n han_ khac. Den ngay 31 thang 12

na, ioi+, Ons sia in inoan phii thu v6 chi phi l5i vav niv lir 1 13,14 t!' d6ng'

(ii)
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TONG CONG TY LIcoGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n TrEi

MAU56BOg-DN
Ban hanh theo Thong tu s6 200/2014iTT-BTC

Phuong Thanh Xuan B6c, Quan Thanh Xuan, Ha NOi Nsd 2211212014 crla 86 Tii Chinh

Ac thuydt minh ndy E not b0 phAn hw thenh ve c
NH RI G (1

an du.oc doc ddng thdi v'i beo c6o hi chinh rieng kdm theo
P THEO)THUY T MINH BAO CAO T tcH

v. TH6NG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BANG CAN 06I KE TOAN
(TlEP THEO)

10. CHI PHi TRA TRI.TOC

S5 cu5i nim
VND

Si5 diu nim
VND

11. CHI PHi XAY DLTNG Cq BAN DO DANG

C6ng trinh xay dung tru sd lim viec van phdng cho

thuC tai 16 E7 t udng Pham Hnng (i)

Du an toa nha van phdng vi nhd d CBNV Licogi

Chi phi xay dung co bin kh6c

cong

56 cu6i nim
VND

Sii ttiu nim
VND

4.491.660 26.637.347

4.491.660

503.213.148

26.637.347

913.401 .468

913.401.468

9.671.801.536 9.671.801.536

I
a:'il

>t
a\
.o
\583.545.455

99.000.000

(i) Dy en da duqc So Ouy hoach - Ki6n tr0c HA NOith6ng qua thi6t k6 quy hoach t6ng mit bing, phuong
an thi6t k6 c6ng trinh va co c6ng ven gioi thiCu tlia di6m ld E6 - Pham Hung (8.450 m2) d6 Tdng C6ng
ty thuc hiCn dr.r dn veo ngay 03 thang 0l n5m 2007.

T6ng Cdng ty da dat coc tian det cho sd t?ri chinh Hd Nai s6 tian 8.450.000.000 ddng voi gii
1.Oo-o.OOO d6;g/m2 cho 16 E6 - Pham Hirng theo c6ng ven s6 2618/KH&OT ngay 13 theng 12 nam
2006.

Ngay 1O thang 08 nam 2007, S& Quy Hoach - Ki6n trric Ha NOi da didu chinh, b6 tri lai vi tri xay drrng

drl in tu lO Ed sang 16 E7 (dien tich ihoang 6.500 m2) vi dusc Uy ban nhan dan thanh ph6 Ha.Noi da
chAp thuan ve vi€c nghi6n cLru lap dy en xey dung tru sd vin phong tai khu dO thi moi Ceu Giay theo
c6ng vdn s6 1g87/QO-UBND ngay 11 theng 11 nem 2008.

Ngay 1O th6ng 07 nem 2023, uy ban nhAn dan thanh ph6 Ha Noi da th6ng bao s6 32orrB-vP vA vicc
k61 qui ki6m tra, ra so6t thuc hien c6c dq an v6n ngodi ngan s6ch c6 sr.! dung dat cham trien khaitrCn
dia bin qu6n CAu Gi5y. Theo d6, UBND Thanh ph5 chri tiuong dung thuc hien cac noi dung da.chSp
thuan truoc dav va OAu tu Ou an iai cac 6 dat neu tren a6 tfrgc nign vigc quy6t dinh cht truong dau tu.
giao d5t, cho thue det theo quy dinh cl]a phip luft d5u thAu, dAu tu, dat dai theo quy dinh phap luat

hien hanh.

Ngay 28 theng 02 nem 2024. Uy ban nhAn dan thanh ph6 Ha NOi thong beo s6 78nB-vP vA b6o c5o,
dd xuAt phuong an giAi quy6t t6n tai voi 20 du an dau tu chua dLtEc Nha nLroc giao/cho thuC tai Khu

try sd cdc f6ng Cang ty thugc Khu d6 thi moi CAu.Gi5y, thanh Ph6 Ha NOi. Theo do, UBND Thinh
en6 tn6ng nnAipnuo-nd An o6 xuAt lam thi tuc chSm dut thuc hien Quy6t dlnn s6 lgazlQo-UaNlo
ngay 11 t6ang I i nam iOOg dA thuc hien quy trinh thu hdi, Iam co so t6 chuc d6u grd quy6n sir dung

oIt irreo quy-o'nn phap luat vd o5i oai vA giio Sd tai chinh chrl tri, tham muu cho UBND Thanh ph6

xem x6t giai quy6t quydn lgi cia c6c chL] th6 co lien quan.

D6n thor di6m hien tar, T6ng C6ng ty van dang lAm vi6c voi c6c co quan ban nganh d6 thqc hien cec

thrl tuc ph6p ly liCn quan va thu hdi c6c khoan chi phi md T6ng COng ty da b6 ra.

r 0.354.346.991 10.3s4.346.991

25

a. Ngin han

COng cu, dung cu xu6t darng

c0ng

b. Dei h?n

Chi phi s&a choa cai tao

c0ns 503.213.148

583.545.455

99.000.000
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TONG CONG TY LICOGI . CTCP MAUSOBog.DN
NhA G1,
Phuong

s6 a9t duong Nguy6n Trai
Thanh Xu5n B5c, Qu5n Thanh Xuan, Ha NOi

Ban hanh theo Th6ng tu s5 2OOl2014,rff-BTC
a 2211212014 cia B0 Tai Chinh

cec thuy6t minh nay b m,t ba phan hw thenh
N9 gr
va can duqc dac ddng thdiv'i b6o ceo Ei chinh rieng kem theo

THEO)THUY MINH T CH NH RI

THONG TIN BO SUNG cHo cAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BANG CAN D6I KE TOAN
(TIEP THEO)

18. CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN

Sii ttiu nim
VND

SO cu6i nim
VND

Chi phi lei vay

Chi phi trich truoc c6c cong trinh

Trong d6;

- Cong trinh Sudi chen 2

- C6ng trinh dai hqc qu6c gia

- Dq An 20 Cang Hda

- COng trinh thiy dien Ben ChAt

- Cong trinh khu li6n hgp sdn xuit Hda Phet Dung Quet

Chi phi phai tra kh6c
cQng

Chi phi phii tri li ben li6n quan

Ghi ti6t tai thuyct minh s6 vlt.1)

19. PHA TRA KHAC

a. Phiitri ngin h?n kh6c

lar san tnua cho grar quyel

Kinh phi c6ng doan

Bio hi6m x5 hOi, bAo hi6m y t6

86o hi6m th6t nghiCp

Cdng ty C6 phAn Co gidi vi Xdy lip s6 9

C6ng ty C6 phAn Thrly d€n Oakdrinh

C6ng ty TNHH Thanh Binh

C6ng ty TNHH MTV DAu tu va Xay dyng LICOGI 2 (i)

C6ng ty C6 phAn DAu tu XuAn CAu (chi phi lai vay)

cac khoan khac

c0ns

b. Phai tri dii h?n khec

C6ng ty TNHH OAu tu v2r Kinh doanh BAt dong san

Khu Odng (ii)

cQng

Phii tri khic li bdn li6n quan

@hiti6t xem taiThuyet minh vtl.11

238.300.968.234 312.162.282.t93

176.903.337.435 152.981.953.570

161.168.883.690

46.536.860.740

26.794.598.660

4.704.207.944

6.823.705.099

7.343.716.979

870.632.058

30.595.223.804

238.412.560.386

46.536.860.740

26.794.598.660

4.704.207.944

6.823.705.099

7.343.716.979

870.632.058

27 .212.861.667

St! cuiii nim
VND

Sii diu nim
VND

68.714.425

1.543.552.636

11.243.942.734

7 t6.960.648

8.932.093.079

1.377 .818.141

2.500.000.000

24.816.679.766

2.356.712.329

5.227.594.407

68.714.425

1.422.437.682

11.372.032.667

568.752.856

8.995.046.146

1 .377 .818.141

2.500.000,000

25.254.016.850

794.109.590

3.748.351.924

58.784.168.165 56.10'1.280.281

60.000.000.000 60.000.000.000

60.000.000.000 60.000.000.000

94.562.630.72295.242.000.204
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TONG c6NG w LIcoGI . cTcP
Nha c1, s6 491 duong Nguyan Trai
Phuong Thanh Xu6n Bdc, Quan Thanh Xu5n, Hi N6i

MAU56Bog-DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200/2014rrT-BTc

Ngey 2211212014 crla B0 Tdi Chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH RIENG (TIEP THEO)
CAc thuydt minh ney b mat ba phAn hqp thenh vA c'n duEc doc ddng thu vdi bAo ceo Ei chinh rieng kim theo

vI. TH6NG TIN 86 SUNG cHo cAc KHoAN MUc TRiNH BAY TREN BAO CAO KET OUA HOAT
OONG KINH DOANH

,I. DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Nem nay
VND

Nam truoc
VND

Doanh thu b6n hing vi cung cip dich vg
Trong d6:

- Doanh thu b6n hang hoa val lieu xay dung
- Doanh thu cung c6p dich vu

- Doanh thu hqp tl6ng xay dfrng

Cic khoin giam tru doanh thu

Doanh thu thuin bin hAng vi cung cip dlch vu

Doanh thu voi bCn liCn quan
phi ti6t xem tai Thuy't minn wt.t1

2. GIAV6N HANG BAN

Nam nay
vNo

208.297.078.555 306.521.559.494

163.347.704.367 82.234.289.490

163_264.315.533

1.677.573.680

43.355.189.342

180.618.390.250

1.663.550.027

1?4.239.619.217

180 .619 .47 2 .57 1

2.37A.473.814

138.485.2 18.968

)
\,
l:
Jt

)

Gid v6n ban hang h6a, vat ligu xay dung

Gia v6n crla dich vu d5 cung cAp

Giai v6n cLla hqp d6ng xay dung

cQng

3. DOANH THU HOAT DONG TAI CHINH

Leitien grli, ti6n cho vay

c6 toc lqi nhuan duqc chia

Lii tu bain c5 phin C6ng ty CP Licogi 14

L5i tu b6n c6 phln COng ty CP Thty diQn B3c Hi
Lei tu ban c6 phAn C6ng ty CP Licogi 18

Doanh thu tii chinh kh6c

c0ng

Doanh thu tii chinh voi ban li6n quan

Ghiti6t xem tai Thuy6t minh vtl.t)

20s.822.337.001 321.483.165.3s3

Nim nay
VND

Nim truoc
VND

36.273.569.226

98.439.733.200

38.268.007.270

'126.334.817.562 r72.981.309.696

115.654.485.110 r28.644.975.938

208.297.078.555 306.521.559.494

Nim truoc
VND

162.925.208.27I

1 .306.018.563

41 .591.1 10.160

34.397.910.266

84.392.035.786

4.565.450.000

21.424.000

2.955.780.000

2.217.510
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TONG CONG TY LIcoGI - cTcP
Nha G1 , s6 491 duong Nguy6n TrSi

MAU SO B 09. DN
Ban hanh theo Th0ng tu s6 2ool2o14rTr-BTc

NgAy 2211212014 cia BO Tai ChinhPh Thanh Xuin Bic, Quin Thanh Xuan, Ha Noi

c^c thuydt ninh nay ld mOt b0 phAn hEp thAnh
NG (T
va can

IEP THEO)
duqc dac ddng thoi vdi bAo cAo Ei chlnh riqng k,m theo

THUY MINH oc T CH NH RI

TH6NG TIN 86 SUNG cHo CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TREN BAO CAO KET QUA HOAT
DQNG KINH DOANH (TIEP THEO}

4. CHI PHi TA CH|NH

Nam truoc
VND

Chi phi lai vay

Drr phdng/(Hoan nhap) giam gia dAu tu dai han

L6 tu ban c6 phan C6ng ty CP Licogi 13

Chi phitei chinh khec

c0ng

Chi phi lai vay voi ben lion quan

phiti6t xem t?i Thuyet minh Vll.1)

5. CHI PHi OUAN LV DOANH NGHIEP

Chi phi ir6 d.lng ven phong

Chi phi nhan vien quan lY

Chi phi khAu hao tai san c6 dinh

lhue, pnr, 19 pnr

Trich lap/(Hoan nhap) dl,l phdng

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi blng ti6n kh6c

cQng

6. THU NHAP KHAC

Thu nhap tu thanh Iy tai san
Cec khoan thu khac

c0ng

7. CHI PHi KHAC

CAc khoan bi phat

KhAu hao tei san dang dung hoat dong

Chi phi khac

c0ng

87.591.701

87.320.891.385

6.294.313.651

4.862.000.000

10.698.559

1 00.028.381.433

12.980.204.936

Nem nay
VND

Nem truoc
VND

650.512.251

17 .261 .045.417

1.173.092.946

855.771.778

1.189.467.766

7.070.169.183

2.531.894.088

21 .266.497 .768 30.731 .953.429

Nem nay
VNO

Nim truoc
VND

2.524.669.598

6.31 4.792.549 2.524.669.598

Nim nay
VND

Nem truOc
VND

282.660.530

10.304.380.097

10.041.157.891 10.587.040.627

41

Nam nay
VND

98.487.903.s95 113.096.178.070

38.676.382.015 39.412.403.752

430.644.616

16.691.962.939

1.174.600.059

856.818.024

(2.070.000.000)

2.604.443.153

1.s78.028.977

4.908.782.725
1 .406.009.824

116.134.693

9.911.308.960

13.714.238



TONG c6NG TY LIcoGI - cTcP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trei
Phuong Thanh XuAn B5c, QuAn Thanh Xu6n, HA N6i

CAc thuydt minh n|y E mot bo phAn hap thdnh vd cAn duo.c doc ddng thoi voi b6o cAo bi chinh riAng kdm theo

vI. THONG TIN BO SUNG cHo cAC KHOAN MUC TRiNH BAY TREN BAO CAO KET QUA HOAT
DQNG KINH DOANH (TIEP THEO}

8. CHI PHi THUE TNON HIEN HANH

MAU56Bog.DN
Ban hdnh theo Th6ngtv s6 20o12014rf1-Brc

Ngdy 2211212014 crla 86 Tii Chinh

Nim nay
VND

Nim trudc
VND

Lqi nhuf n ki! toin trudc thuti
Di6u chinh cho thu nh6p chiu thu6

COng: Chi phi khong duEc trlr
- Chi phi tAivay kh6ng ch6 do c6 GDLK

- Chi phi khdng duo. c tru kh6c

- Chi phf tidn lwng chua chi hdt ddn quy6t tot n thud

lru: lnu nnap 0uEc mren tnue

- LEi nhuan cia Cdng ty con, fien k6t

Chuy6n 16 ph6t sinh cdc ndm truoc

Thu nhip chiu thu6

Chuy6n 16 phet sinh c6c nem trudc

Thu nhip tinh thuii
Inue suat

T6ng chi phithui5 TNDN hi6n hinh

9. LAI co BAN TREN cO PHIEU

10.

Chi phi nguyCn lieu, vat lieu

Chi phi nhan cdng

Chi phi kh6u hao tdi san c5 dinh

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khSc bing ti6n

c0ng

5.328.792.411 6.129.201.309

46.994.317.513

30.860.757.386

10.028.178.101

6.105.382.026

84.392.03s.786

84.392.035.786

98.439.733.200

98.439.733.200

(32.068.925.862) (4s.161.468.996)

20%

Nim nay
VND

L
'ol
5[

,o'
\

Theo Chudn muc K6 to6n ViOt Nam s6 30'Lai co ban trcn c6 phi6u', COng ty d6ng thdi lap ca Bao
c6o tai chinh rieng va-Bao ceo tai chinh hEp nhat thl chi phAi trinh bey thong tin vA lai ken c6 phi6u
theo quy dinh cia inuin mqc nay tren 860 c6o tai chinh hEp nh6t.

CHI PHi SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

Nim tru6c
VND

5 .029 .249 .491

17.436.505.861

1 1.562.606.904

38.314.934.783

1.700.834.456

3.422.843.507

26.429.858.998

12.643.048.587

125.434.113.7 s6

3 207 .417 .585

74.044.131.495 171.137.282.433
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47.149.062.895

36.562.022 268

10.587.040 627

20%



TONG CONG TY LICOGI . CTCP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n Trai
Phudng Thanh XuAn B5c, Quan Thanh XuAn, Hi Noi

MAUSOBOg-DN
Ban hanh theo Thong tu s6 2 oot2o14fiT -Brc

Ngdy 22h212014 cta Bo Tai Chinh
THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH RIENG (TIEP THEO)
Cec thuydt minh ney B nll bA ph1n hW thdnh vd cdn duw doc dAng thd vdi b6o ceo bi chinh ri6ng kem theo

VII, TH6NG TIN KHAC

1. NGHTEPvU vAsO ouvOr cAc BEN UEN QUAN

Danh sech cic b6n li6n quan

Ben lien ouan

COng ty C6 phAn Olu tu X6y lip vd Vat ligu Xay dung OOng Anh

C6ng ty C6 phAn Co khi oong Anh Licogi

c6ng ty C6 phAn Tu vAn Licogi

C6ng ty C6 phAn Co gioi va Xay lrp s6 9

Cong ty C6 phAn Licogi Oueng Ngei

C6ng ty C6 phAn Licogi 1o

C6ng ty TNHH Mot thanh vion Licogi 10.6

C6ng ty C6 phAn Licogi 15

C6ng ty C6 phAn Licogi 17

C6ng ty C6 phAn KV thuit Nln m6ng va Xay dvng 20

COng ty C6 phAn L5p mey oien nuoc Licogi

c6ng ty TNHH MTV Nha d va 06 thi Licogi

COng ty TNHH MTV DAu tu va Xay dung Licogi s6 2

COng ty TNHH MTV XNK T6ng hqp Licogi

C6ng ty C6 phAn Th0y oiCn B5c Ha

COng ty C6 phAn Licogi 14

COng ty C6 phAn Licogi 19

C6ng ty C6 phAn tip tloAn MIK GROUP Viet Nam

Ban T6ng GiAm d6c, HOi d6ng qu3n tr! va cec c6 d6ng lon

Trong nlm, C6ng ty da c6 cac giao dich cht y6u sau v'i cec ben lien quan:

Nim nay

VND

Mlii quan hC

COng ty con

Cong ty con

COng ty con

Cong ty con

COng ty con

Cong ty con

C6n9 ty con c6p 02

Cong ty con

COng ty con

Cong ty con

Cong ty con

Cong ty con

C6ng ty con

COng ty con

COng ty lien k6t

COng ty li6n k6t

COng ty lien k6t

COng ty c6 lien quan

oidu hanh C6ng ty

,K
/c

K

\01

a
N5m trudc

VND

Bin hing
c6ng ty C6 Phen Co Gioi Va Xay l5p 56 s

C6ng ty TNHH MQt thanh viCn Licogi 10.6

C6ng ty C6 phAn Tap doan MIK Group Vi6J Nam

C6ng ty TNHH MTV XNK T5ng hEp Licogi

C6ng ty CP Oau tu Xay l5p va vat lieu Oong Anh

C6ng ty C6 phAn Licogi 15

COng ty C6 ph5n Licogi 17

Mua hing
C6ng ty C6 phAn Licogi 17

C6ng ty Cd phAn Licogi 10

Cong ty c6 PhAn Co Gioi Vi Xey Lip 56 9

COng ty TNHH Mgt thdnh viCn Licogi 10.6

COng ty CP Oau tu X3y l5p vd vat lieu Oong Anh

C6ng ty TNHH Mry Oau tu va xay dung Licogi s6 2

C6ng ty C6 phan Licogi Quing Ng6i

Lai cho vay
Cong ty TNHH Mry Nha 6 va O0 thi Licogi

C6ng ty C6 phAn Lip m6y giQn nLr6c - Licogi

COng ty C6 phAn Licogi 15

r63.347.704.367

68.183.706.580

5'1.005.069.61 I

27.178.357.234

12.251.589.020

4 .417 .550 .644

144.951.960

166.479.318

103.592.552.01 1

97 .567 .046.222

640.867.238

21 8.1 81 .816

5.166.456.735

33.470.089.574

32.327.832.762

929.773.476

212.483.336

82.234.289./190

81 .513.732.000

50.399.911

606.146.342

64.011.237

176.372.912.715

171.416.074.647

1 .525.877 .335

3.430.890.763

32.483.367.738

31 .344.231 .847

927 233 11'l

211.902.780
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TONG c6NG TY LIcoGI - cTcP
NhA G1, s6 491 duong NguySn TrSi

Thanh Xuan B5c, QuSn Thanh Xu6n, Hd Noi

MAU s6 B 09. DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200/2014rTr-BTC

Ngey 22h212014 cl]a B0 Tai ChinhPhuon
THUY T MINH
CAc thuydt minh ney b ndt bO phdn hqp thitnh

c T CH NH RI NG (TI
va can dusc doc dbng thdi v'i beo c6o bi chlnh i6ng kdn theo

P THEO)

VII. THONG TIN KHAC (TIEP THEO)

1. NGHIEP VU vA SO Dr.? vor CAC BEN L|CN QUAN GIEP rHEO)

Trong nam, C6ng ty da c6 c:ic giao dich chi yiiu sau voi cac bCn liCn quan (Tiiip theo):

Nim nay

VND

Nem tnPoc
VND

82.184.395.535

52.458.430.000

24.357.284.700

2.853.005.000

2 1 41 .395 .200

374.280.636

38.676.382.015

23.148.514.186

5.597.002.132

4.351.759.604

3.865.185.54'l

928.777.000

544.486.018

240.657.534

96.161.608.200

74.546.190.000

1 8.945.488.100

2.141.395.200

384.534.900

144.000.000

39.412.403.7 s2

20.093.070.588

8.273.888.800

5.779.028.168

4.909.486.470

173.390,000

)N
IN
Elul

r0l

183.539.726

17

Phai thu ngin h?n cia kh6ch hang
C6ng ty C6 phen Ky thuat N6n m6ng va Xay du'ng 20

COng ty C6 phan Tap doan MIK GROUP ViCt Nam

C6ng ty C6 phAn Thiry OiCn B5c Ha

cOng ty c5 phan Licogi '15

C6ng ty TNHH MTV Nha d va 06 thi Licogi

c6ng ty TNHH MTV oAu tu va xey dung Licogi s6 2

C6ng ty C6 phAn Licogi 17

C6ng ty TNHH MTV XNK T6ng hqp Licogi

C6ng ty CA phen Licogi 10

C6ng ty TNHH Mot thanh viCn Licogi 10.6

Tra tn Oc cho ngudi b6n ngin hqn
c6ng ty C6 phin Lip mey oiCn nuoc - Licogi

cang ty cA phAn oAu tu xAy l5p vA vit lieu xay dung
OOng Anh
COng ty C6 phan Licogi 15

C6ng ty C6 ph3n Licogi 19

C6ng ty C6 phAn Licogi 10

C6ng ty TNHH Mot thanh vien Licogi 10.6

S5 diu n5m
VND

48.,[80.383.278

13.783.807.403

25.971.260.268
4.804.043.818

1.667.794.557

1 .381 .840.156
427 246 063

180.561.300

1 05.873.178

95.723.875

62.232.660

66.906.203.325
38.472.872.158
'13.000.000.000

30.662.102.929

13.783.807.403

6.673.s91.895
4.804.043.818
'1 .495.849.719
't .381 .840.156

427 .246.063

53.047.831.094
38.472.872.158

95.723.87 5

10.8',13.710.792

3.695.789.577

65.458.s67

't0.E13.710.792

3.695.7E9.577

65.458.567

858.372.231

44

C6 tuc, lqi nhuin duqc chia
C6ng ty C6 phin Co khi O6ng Anh Licogi

C6ng ty C6 phSn Thiy Dign BEc Hi
Cong ty C6 Phan Licogi 14

C6ng ty C6 phan OAu tu Xiy l5p vd Val liCu Xay drrng
O6ng Anh
Cong ty C6 phAn Co gioi va xay l5p s6 I
C6ng ty C6 phSn Tu vAn Licogi

Chi phi lii vay
C6ng tyTNHH DAu tu ve kinh doanh Bet dOng san Khu

D6ng
C6ng ty C5 phln Co gioi va Xay lip s6 9

COng ty TNHH MW DAu tu vd X6y dung Licogi s6 2

C6ng ty C6 phAn Co khi D6ng Anh Licogi

C6ng ty Cd ph6n OAu tu X6y lip vi Vat lieu Xay dung
Oong Anh
c6ng ty C6 phan ticogi 17

C6ng ty TNHH MTV XNK T6ng hop Licogi

Si5 du chi yiiu v6i cac ben lien quan t?i ngiy k6t thoc niCn dO kii toan:

s6 cu5i nem
VND



TONG C6NG TY LICOGI . CTCP
Nha c1, s6 491 duong Nguy6n TrSi
Phuong Thanh Xuan Sic, Quan Thanh Xuan, Ha Nqi

cac thuy;t minh nay E m1t b0 phan hqp thenh
NG (TI
vit cjn dwc dac 66ng thoi vdi beo c6o Ei chtnh ri6ng ki.m theo

P THEO)THUY T MINH c T CH NH RI

vil. rH6NG flN KHAC (TreP THEO)

1. NGHIEP VU VA SO DIJ VOI CAC BEN LICN QUAN FIEP THEO)

sii du cht y6u voi c6c b6n licn quan tai ngay k6t thic nicn ato kii toan (Tiitp theo):

56 cuiii nim Sri diu nim
VND VND

Phii thu vd cho vay ngin hqn

C6ng ty C5 phAn Lip m6y oi€n nuoc - Licogi

COng ty TNHH MTV Nha d ve 06 thi Licogi

Phii thu vii cho vay deri h?n

cong ty TNHH MTV Nhir d vi D6 thi Licogj

T6ng c6c khoin phei thu khac

Phii thu vd c6 phin h6a

Cong ty c6 phAn Lip m5y Di0n nuoc

C6ng ty C6 phAn Licogi 19

Phdi thu vA cA {rc ve @i nhuAn d.ry chia

C6ng ty C6 phln Lrcogi Quang Ngai

Cons ty C6 phAn Co gioi vd X6y l5p s6 9

C6ng ty Cd phAn Licogi 10

Phei thu tqm tmg cho cdc ban li6n quan

COng ty C6 phAn Lip m6y Oi0n nu6c - Licogi

COng ty C6 phin Licogi 15

C6ns ty C6 phin Licogi 19

Cdng ty C5 pn5n Licogi Qudng Ngai

Phei thu khec
C6ng ty TNHH MTV Nhd d vd Dd thi Licogi

COng ty C6 phen KY thuat N6n m6ng vd Xiy dung 20

Phai tra ngudi ban

C6ng ty C6 phAn Licogi 17

C6ng ty C6 phin Ky thuat N6n m6ng va Xay drlng 20

COng ty C6 phAn Licogi 10

C6ng ty C6 phin Co gioi vd XAy lip s6 9

COng ty C6 phAn Licogi Oudng NgAi

COng ty C6 phAn Tu v6n Licogi

COng ty C6 phin Licogi 15

Ngudi mua tri tiirn trufc
c6ng ty TNHH MTV Nha d va 06 thi Licogi

cong ty c6 PhAn Co Gioi Vi Xay tap 56 s

C6ng ty TNHH MTV DAu tu vi X6y dung Licogi s6 2

Cong ty TNHH Mot thanh viCn Licogi 10.6

196.903.623.180

1.600.000.000

195.303.623.1 80

14.010.000.000

14.010.000.000

226.450.729.717

3.628.215.586

3.916.293

3.624.299.293

3.168.907.5i6
2.207.520.000

758.815.536

202.572.000

10.201.578.U5

7.4U.190.171
2.015.426.678

713.413.162

8.548.434

212.620.935.686

209.237.674.737

3.383.260.949

68.375.354.393

32.171.117.082

14.301.804.379

I .243 .192 .882

10.814.210.438

1 .609.145.615

1 .197 .67 5 .31 1

39.208.686

17 5.228.329.104
72.000.000.000

46.162.167.812

37 .081 .161 .292

19.985.000.000

196.903.623.180

1.600.000.000

195.303.623.180

3.860.000.000

3.860.000.000

195.77 5.267 .043

3.628.215.586

3.916.293

3.624.299.293

2.794.626.900

2.207.520.000

384.534.900

202.572.000

9.059.321.633

6.534.416.695

1.802.943.342

713.413.162

8.548.434

180.293.102.924

176.909.841.975

3.383.260.949

70.641.437.456

31 .134.314.283

13.889.964.888

12.476.918.235

10.294.210.438

1.609.145.615

I .197.675.31 1

39.208.686

87.053.873.892

123

]T
-rH

IOA

;T
;i

47.681.29'1.600

39.372.582.292

MAU56Bog.DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 2ool2o14rrT-BTc

Ngdy 2211212014 cia 86 Tai Chinh
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T6NG GONG TY LICoGI . CTCP
Nha c1, s6 491 duong Nguy6n Tr6i

MAU56Bog-DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200/2014rTr-BTC

Ngi,y 22h212014 crla 86 Tai ChinhPhu0n Thanh Xuan Bic, Ouan Thanh Xuan, Ha NOi

THU MINH T CH NH RIENG (TI
vd cdn

THEO)
Cec thuy6t minh ney E m,t b0 phAn hqp thanh

vil. THoNGTrNKHAC(T|EPTHEO)

duqc dAc 66ng thdi voi b6o c6o tei chlnh ieng kdm theo

1, NGHIEP VV VA SO DU VO CAC BEN UEN OUAN FIEP THEO)

Sii du cht yiiu voi ciic b6n licn quan tai ngay kiit thic nien dO kii toan (Tii6p theo):

si5 cuiii nam Si5 diu nim
VND VND

Chi phi phai tra
C6ng ty TNHH oiu tu va kinh doanh b6t dong san Khu

Dong
C6ng ty C6 phAn Lip mdy Di6n nLloc - Licogi

COng ty C6 phdn K! thult Ndn mong vd Xay dung 20

C6ng ty C6 phAn Co khi o6ng Anh Licogi

C6ng ty C6 phAn Licogi 17

C6ng ty C6 phAn Licogi 15

COng ty TNHH MTV Oiu tu vd X6y dqrng Licogi s6 2

C6ng ty C6 phin Licogi 10

C6ng ty C6 phAn Co gioi va X6y lip s6 I
Phii tri khic
Cdng tyTNHH Oiu tu va kinh doanh bat dong san Khu

O6ng
C6ng ty TNHH MTV OAu tu vi X6y dqng Licogi s6 2

C6ng ty C6 phAn Co gioi ve XAy lap s6 I
C6ng ty C6 phAn OAu tu xiy l5p vi v4t ligu xay dung
O6ng Anh
C6ng ty TNHH MTV XNK T6ng hgp Licogi

C6ng ty C6 phAn Licogi 17

Vay vi nq thu6 Hi chinh ng6n hqn

COng ty TNHH Oau tu va kinh doanh bat dong san Khu

D6ng
C6ng ty C6 ph5n Co khi O6ng Anh Licogi

COng ty TNHH MTV Dlu tu vd XAy dqrng Licogi s6 2

C6ng ty C6 phAn DAu tu XAy l5p va Vat lieu Xay drlng
Oong Anh
COng ty TNHH MTV XNK T6ng hqp Licogi

C6ng ty C6 phen Licogi 17

Vay vA nq thue Hi chinh dii hqn

C6ng ty TNHH OAu tu va kinh doanh bat dong san Khu

D6ng

8.556.7 34.7 42

3.384.919.688

826.107.961

998.613.914

243.317.830

95.242.000.204

60.000.000.000

24.816.679.766

8.932.093.079

936.195.000

176.903.337.435

1 17.555.987.831

't 52.981.953.570

94.407.473.645

30.541.489.500
'14.796.165.969

6.224.471.604

3.384.919.688

1.744.634.182

1 .639.481 .152

243.3'17.830

94.562.630.722

60.000.000.000

183.539.726

125.442.607.349

64.1 37.'197.156

32.164.07 0.414

1 1.641.339.779

12.500.000.000

3.000.000.000

2.000.000.000

192.320.000.000

192.320.000.000

\
-q

1I

Et
a+!

424.197.260

132.835.099

152.874.809.687

109.322.197.156

1 '1 .513.085.472

9.762.588.389

17.681.214.800

46

30.541.489.500

14.796.165.969

3.000.000.000

1.595.723.870

203.675.000.000

203.675.000.000

25.254.016.850

8.995.046.146

130.028.000



TONG CONG TY LIcoGI - cTcP
Nha G1, s6 491 duong Nguy6n TrSi
Phuong Thanh Xuan Bic, Quan Thanh Xuan, Ha NOi

MAUSOBOg-DN
Ban henh theo Th6ng tu s6 200/2014ITT-BTC

Ngity 2211212014 cia B0 Tai Chinh

Tht lao, ph\t cdp cia cic thinh vi6n H6i dting Quin
tri
1. Dinh ViCt Ting
2. Phan Thanh Hai

3. Nguy6n Thanh Hop

4. Nguy6n Danh Quan

5. Ung Ti6n D6

6. Nguy6n Trudng Son
Thu nhap cia Ban Tiing Giim tt6c

1. V0 NguyCn Vi
2. Phan Thanh Hai

3. Nguy6n Thanh HEp

4. NguySn Anh D0ng
Thu nhap crla Ban Ki6m soit
1. Phan HAi Tri6u

2. Duong Thi PhuEng

3. Ki€u Bich Hoa

c0ng

1.381.936.000 1.413.848.456

133.000.000

376.032.000

1 18.548.000

356.028.000

356.028.000

42.300.000

974.769.067

228.948.364

139.743.636

263.680.000

342.397 .067

502.028.000

356.028.000

73.000.000

73.000.000

363.299.696
265.891 .1 78

s08.473.s81

358.464.490

75.009.091

75.000.000

\

I
2.8s8.733.067 2.934.012.589

2. CAM KET THUE HOAT OqNG

T6ng Cong ty ky hop ddng voi Sd Dia chinh - Nha d5t Ha NOi theo hqp d6ng thue dat s6 146-
2OO3/DCND-HDTDTN tai nha Gl, duong Nguyan Trai. phuong Thanh Xu5n Bic, quan Thanh Xuan.
Ha NOi voi muc atich lam trrJ sd ldm viec vd didu hanh san xu6t trong 30 nem tt ngay 01/01/2003. Dion
tich khu d5t tiru6 li 1.928 m2. Theo hop tl6ng ndy, T6ng c6ng ty ;hai tra tidn th-ue d6t cho d6n ngiy
d6o han hop ddng theo quy dinh hien henh cOa Nha NuOc.

cAc KHoAN CONG NE TIEM TANG

Theo b6n 5n so thAm s5 30/2024IKDTM-ST ngay 12fi D024 ciaTda dn nh6n d6n Quan Thanh Xuan,
Thinh ph6 Ha Noi quy5t dinh:

- BuQc COng ty C6 phAn L5p mdy tti6n-nuoc - LICOGI (C6ng ty con) c6 nghia vu phai tra no cho
Ngin hdng N6ng nghi€p va Phat triCn N6ng th6n Viet Nam theo HEp ddng tin-dung s6.1480
tevzOlzoblllttlgTb ngdy 29 thang 6 nem 2012 vd '10 giAy nhin nE voi t6ng s6 tiin la
7.583.146.2074t6ng, trong do ng g6c li 4.900.956.630 ddng, lai 2.682.189.577 ddng. C6ng ty ti6p
tuc chiu lai ph6t sinh theo mfc lai suat 4,86%/ndm k6 tr) ngdy ti6p theo ngay xet xl} so tham (ngay
12 thang 7.nem 2024\ cllo d6n khi thanh toan xong khoan nq nCu trCn cho Ngan hang NOng nghiep
va Phat trien Nong th6n Vi6t Nam.

3
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THUYET M|NH BAo cAo TAr cHiNH RIENG (TrEp THEo)
CAc thuydt ninh ndy ld m bA phan hqp thenh vA cen dwc dec ddng thdi vbi bao cto Ei chlnh ri6ng kCm theo

VII. TH6NG TIN KHAC (TIEP THEO)

1. NGHTEP vU vA S0 DLr vo cAc BEN L|EN QUAN (rEp rHEO)

Thu nhap, tht lao va cac khoen phg cdLp cria HQi ddng quan tri, Ban T6ng Giim tt5c vir Ban
Ki6m so6t trong nem nhu sau:

Nim nay Nim tru6c
VND VND

122.000.000

430.499.668

380.864.4S0

380.864.490

99.6'19.818

1.011.690.542

382.499.668



MAU s6 B 09. DN
Ban hanh theo Th6ng tu s6 200i2014/TT-BTC

Ngdy 2211212014 crla B0 Tei Chinh
THUYET MINH BAo cAo TAI cHiNH RENG GIEP THEo)
Cec thuy't minh nAy D m,t b0 phen hop thdnh vd cin duqc doc ddng thoi v'i b6o c6o tei chinh ri6ng kim theo

VII. THONG TIN KHAC (TIEP THEo)

3. cAc KHoAN CONG No rEM TANG 0rEp rHEo)

- ChAp nhAn yeu cAu khdi kiQn cia NgAn hang NAng nghiep va Phet ki6n N6ng th6n ViCt Nam bu6c
T6ng Cong ty LICOGI - CTCP thuc hiCn nghia vu beo lanh tra no thay C6ng ty C6 phAn Lip m5y
tliin nuoc - LICOGI (C6ng ty con) toan b0 nE g6c nE lai theo Hop ddng tin dung s6 1480
LAV201200441IHDTD ngay 29 thang 6 ndm 2012 trong trudng hop C6ng ty C6 phAn Lip miy di6n
nuoc - LICOGI (Cong ty con) khOng thrrc hien dugc dAy dri nghia vu tra no cho Ngan hang theo
giSy riy quy6n s6 140"ffCT-K'l-fC ngay 01 thang 4 nem 2012 cl]a T6ng COng ty LICOGI - CTCP.
Ngan hang NOng nghiCp vd Ph5t tri6n NOng thOn ViCt Nam c6 quy6n y6u cAu co quan thi hanh 6n
c6 thAm quy6n xr} l:i tai san thugc quydn s& h0u, quy6n srl dqng hop phap c0a T6ng COng ty
tlCOGl - CTCP theo quy alinh cria ph5p luat dC thu h6i no n6u TSng C6ng ty vi pham nghia vu bao
lanh.

- Vd en phi: C6ng ty C5 phAn Ldp m6y dien nuoc - LICOGI phai chiu 115.583.146 ttdng an phi Kinh
doanh thuong mai so thAm. Hoan tra Ngan hang N6ng nghi6p vd Ph6t trian Ndng th6n Viet Nam s6
tian tam ong 6n phi 57.600.000 d6ng da ngp tai bi6n lai thu tiAn tam ung an phi, le phi Toa 5n s6
00125387 ngdy 23/102023 cta Chi cUc thi hanh 5n dan sLI quan Thanh Xuan.

Theo ban 6n phuc tham s6 01/2025IKDTM-PT ngay 0311t2O25 crla Toa dn nhan den Thanh ph6 Ha
NOi quy6t dinh:

- Gio nguyCn ban 6n kinh doanh thuong mai sotham s6 3O/2024IKDTM-ST ngdy 121712024 cia Tda
en nhan dan quan Thanh Xuan, thanh ph6 Ha Noi.

- VA an phi: T6ng C6ng ty LICOGI - CTCP phii chiu 2.000.000 ddng 6n phi phric thdm tru vio s6
tian da nop theo Bian lai s6 36313 ngay 30t7 /2024 tai Chi cuc THADS quan Thanh Xuan, thanh ph6
Ha NOi.

Ngay 25 thang 03 nem 2025, TOng COng ry da lam don d6 nghi vA vi€c xem x6t thrl tuc Giirm tl6c tham
d6i voi ban an phuc tham neu tren voi Chanh an Tda 6n Nhan d6n c5p cao tqi Ha NOi va ViCn trudng
Vi€n Ki6m sat Nhan dan cAp cao tai Ha N9i. Ban T6ng Giam d6c T6ng COng ty danh gii ring, nghia
vu phdi trd cia T6ng C6ng ty d6i voi khoAn b6o lSnh trdn s6 kh6n9 ph6isinh. -

4. SU KIEN SAU NGAY KET THUC NIEN OQ tG TOAN

Kh6ng c6 su kien neo ph6t sinh sau ngay k6t thrlc nem tei chinh y6u cAu ph6i didu chinh s6 lieu hoAc
c6ng b6 trong 860 c6o tai chinh riCng.

LC Thi Thanh Noi
Ke toan tru0ng

an h Hai
T6ng Giim diic
Ngay 31 thdng 03 ndm 2025

LICOGI.CTCP

4A

TONG c6NG TY LIcoGI - GTGP
Nhe G1, s6 491 dLlong Nguy6n TrAi
Phuong Thanh XuSn B5c, QuAn Thanh Xuan, Ha N9i

=< tZ.

Ding Thu Oanh
Nguoi lip bi6u



Form 0l-A

LICOGI CORPORATION- JSC THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence - Freedom - Happiness

No:tlpl 12025/I-ICOGI

Hanoi, MarchZK,2025

INFORMATION DISCLOSURE OF PERIODIC FINANCIAL STATEMENT

To: Hanoi Stock Exchange

Implementing the provisions of Clause 3, Article l4 of Circular No. 96/2020/TT-
BTC dated November 16,2020, of the Ministry of Finance guiding the disclosure of
information on the stock market, LICOGI Corporation - JSC discloses the Audited
Financial Statements for 2024 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

l. Name of Organization: LICOGI CORPORATION - JSC

- Securities code: LIC

- Address: G1 Building, Thanh Xuan Bac Ward, Thanh Xuan District, Hanoi

-Tel: 0243 8542 365 Fax: 0243 8542 655

- Email: Website: http://www.licogi.vn

2. Disclosure information content:

- Audited Financial Statements for 2024.

gl064ao
s

TdNG CON(
Separate financial statement (The listed parent company does not have

LICOGI.C
subsidiaries, and the upper accounting entity has affiliated units; o

Consolidated Financial Statements (The listed parent company does not hav xuAil'

o

c

any subsidiaries);

Consolidated Financial Statements (The listed parent company has affiliated
accounting units with their own accounting system).

- Cases requiring explanation ofcauses:

+ The auditing firm provides an opinion that is not a fully unqualified opinion on the

financial statements (for 2024 Audited Financial Statements):

Yes o

Explanation document in case of Yes:

+ The after-tax profit in the reporting period shows a difference of 50% or more

between the unaudited and audited figures, and changes from a loss to a profit or vice

versa:

Yes

Explanation document in case of Yes:

Yes

o

o

o

V

+ The after-tax profit from corporate income tax in the income statement for the

reporting period changes at least t0% or more compared to the same period in the previous

year.

g
g

CS



Yes

Explanation document in case of Yes:

Yes

+ The after-tax profit in the reporting period shows a loss, shifting from a profit in
the same period ofthe previous year to a loss in the current period, or vice versa:

Yes o

Explanation document in case of Yes:

Yes

This information was disclosed on the LICOGI's electronic information portal on
10312025 at the link: http://www.licogi.vn/

Allachmenls:
- Audited Financial statements of
Parent Company for 2024;
- Audited Consolidated Financial
statements of 2024;
- Explanation document

LICOGI CORPORATION - JSC
Le ga I Repr e s e nta t ive/ Aut hor ize d Dis c losur e

sentative

Phan Thanh Hai

T NG

LI OGI.CT

Io

o

,l
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LICOGI CORPORATION- JSC THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence - Freedom - Happiness

NO'[OWO25/CV-TCKT
Explanation of the Fluctuation in Post'Tax

Profit in 2021 - Audited Consolidated
Financial Statements Compared to the

Previous Year

Hanoi, March 34, 2025

To: - State Securities Committee;
- HNX Stock Exchange

In accordance with Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16,2020, issued by

the Ministry of Finance on " Guidelines for Information Disclosure in the Securities

Market,,' Llcocl corporation - JSC hereby provides an explanation of the business

results in the audited consolidated financial statements for 2024 as follows:

l. Explanation of the audited business results for 2024 compared to the same

period in 2023

No

Explanation of Profit Difference Exceeding 10%:

The post-tax proht in the audited consolidated financial statements fot 2024 reached

\,ND 73.35i billion, an increase of vND 66.556 billion compared to the same period in 2023.

This significant increase was mainly due to the following reasons:

- The post+ax profit of some subsidiaries increased in 2024 compared to the same period

of 2023 such as Dong Anh Licogi Mechanical Joint stock company; Licogi 17 Joint

Stock ComPanY;

- Increased profit from investments in joint ventures and associates in 2024 compared to

theSameperiod,includingBacHaHydropowerJointStockCompany,ThangLong
Industrial Park Co., Ltd.

o
-010 

6<

dxo cOl
lc00l''

)(u

2. Retrospective Adjustments

According to Appellate Judgment No. 0I/2025/KDTM-PT dated January 3,2025

regarding u ...dit coniract dispute befween Vietnam Bank for Agriculture and Rural

DJvelopinent and Licogi Electromechanical Installation Joint Stock Company (a

subsidiary), the lollowing adjustments have been made: From 2011 to 2023, the company

recorded interest expenses based on the agreed interest rates in debt acknowledgment

documents, ranging from 15oh to lgYo per year. However, under the aforementioned

Fluctuati
(%)2023

h((M\,lD Million)(VND Million)
Description

10,3o/o

\
2.205.1982.432.414

1 Revenue from business activities
and Revenue from financial
activities

7 ,4Yo2.337.009Total Ex S1

120,1%9.83 421 .6463 Other Income
36,3%23.4934 Other Ex ENSES

440,g%oI 5.71885.023Profit before tax5

30,8%8.92311.672rale income taxCo6

979j%6.79573.351Profit before tax7

2024

2.175.821

32.028



judgrnent, the interest rate has been adjusted to 4.860/o per year, and overdue penalty

interest has been waived. Accordingly, the Corporation has made retrospective

adjr-rstments in the consolidated financial statements for the fiscal year ended December

31.2024, as flollows:

Regards

To: DIRECTOR

- As stated above: . .
- BOD, The Superfsory Board (for reporting);
- Filed at the Head Office, Accounting Dep.

o

GTY I
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RETROSPECTIVE ADJUSTMENTS TO THE BALANCE SHEET ITEMS
Unit: VND

Opening balance
(after

adjustment)

Retrospective
adjustment

Code
Opening balance

(before
adjustment)

Content

324.180.028.360I 4 .t 59 .7 67 .99833 8.339.796.3583r5I . Short-term a ables

t2.732.022362421

(574.6s3.913.688)

( I .288.698.762)

12.732.022.362

(1.288.698.762)

(5 87.3 8s.936.0s0)421a- Cumulative retained earnings
up to the end of the previous
year
- Retained eamings for the
current ear'

80.462.951328| .421 .7 45.636429 79.035.205.692Interests3. Non-controlli

2. Retained eamings (s88.67 4.634.812) (575.942.612.450)

421b



LICOGI CORPORATION - JSC THE SOCIALIST RXPUBLIC OF VIETNAM
Independence- Freedom - Happiness

NoXdl2025lCY-TCKT

Explanation ol-Quali/ied Audit Opinion on the

Consolidated Financial Statements for 2021 Hanoi, March J4 , 2025

To: - HNX Stock Exchange

Implernentation of Circular No. 96120201TT-BTC dated November 16, 2020,
issued by the Ministry of Finance on "Guidelines for Information Disclosure in the

Securities Market"; on March 29,2025, Licogi Corporation - JSC publicly disclosed its

audited financial statements for 2024, which were audited by iCPA International

Auditing Co.. Ltd. In the audited financial statements for 2024, the auditors issued a

qualified opinion based on the following

Thinh Liet New Urban Area Project.

As ofJanuary 1,2024, the Corporation had capitalized loan interest into the "Long-
term Work in Progress" category of the Thinl Liet New Urban Area project, with a

cumulative total value of vND 396.8 Billion. ln 2024, the corporation continued to

capitalize loan interest into "Long-term Work in Progress" amounting to VND 41

bitlion. Accordingly, the total curnulative capitalized loan interest as of December 31,

2024. was VND 437.8 Billion. Since the Thinh Liet New Urban Area project has been

prolonged. we were unable to obtain the necessary information to determine the

capitalized loan interest for this project in accordance with Vietnamese Accounting

Standard No. l6 Borrowing Costs (VAS 16)

Explanation of the Qualified Audit opinion related to the Thinh Liet New

Urtran Area Project

The Thinh Liet New Urban Area project was approved by the Hanoi People's

Cornminee through Decision No. 3649/QE-t-lB dated September l'7,2007, granting

LICOGI - Infrastructure Development and Construction Corporation (under the Ministry

of Construction) the official right to use 351,618 square meters of land in Thinh Liet,

Tuong Mai and Hoang van Thu wards, Hoang Mai District for project implementation.

On Siptember 15, 2017, the Hanoi People's Committee issued an investment policy

adjustment decision, designating LICOGI One Member Limited Liability Housing and

Uiban Development Company as the project's investor. During the project

in-rplementation. interest expenses incurred were capitalized by LICOGI One Member

t.imited Liability Housing and Urban Development Company in accordance with

Vietnamese Accounting Standard No.l6. However, due to objective factors, the project

has been prolonged and is still in the process of land clearance compensation. For the

completed land clearance area, the Hoang Mai District People's Committee has issued a

report on the progress and the completed land clearance areas for the Thinh Liet New
Urban Area project. The District People's Committee has also requested the Hanoi

People's Cornmittee to complete the necessary procedures for land allocation to the

investor for project implementation. Therefore, the Corporation continues to capitalize

loan interest costs related to this project and has not suspended the capitalization of
borrowing costs.

trjj
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Remedial plan:

ln 2025, LICOGI - JSC will urge LICOGI One Member Limited Liability Housing

and Urban Development Company to contact the relevant authorities for guidance on

completing the necessary legal procedures to continue the project's implementation. The

company will proceed with the project's business activities, generate revenue, and

achieve profitability. The capitalized loan interest expenses and advances provided to the

Project Management Board will be recovered/reimbursed and accounted for as project

expenses.

Receivables and Allowance for Doubtful Debts

As of January l, 2024, and December 31, 2024, certain subsidiaries of the

Corporation recorded receivables for which the auditors could not assess the rights and

obligations, existence, accuracy, completeness, or potential losses of these receivables.

Specificatly: Licogi 15 Joint Stock Company: VND 77.45 billion and VND 76'06

billion; Etectrical and water Installation Joint Stock company - Licogi: vND 5.5 billion
and vND 3.4 Billion; Foundation Engineering and construction 20 Joint Stock

Company: VND 87.36 billion and \,/ND 98.18 billion; Licogi QuangNgai Joint Stock

Cornpany: \ND 24.78 billion and \fND 14.44 billion; Licogi l0 Joint Stock Company

as of January 1,2024 was VND 34.6 billion.

Inventories

The auditors were unable to perform the necessary audit procedures to veriry the

existence of inventories as of January I, 2024, and December 31, 2024, for the

Corporation's subsidiaries, specificatly: Licogi l5 Joint Stock Company'VND 1 1 .4

billircn and VND 12.2 billion; Foundation Engineering and Construction 20 Joint Stock

Cornpany- \,TID 10.3 billion; Licogi 10 Joint Stock Company as of January 1,2024-

VND 90.I billion.

Payables

As of January 1, 2024, and December 31, 2024, certain subsidiaries of the

Corporation recorded payables for which the auditors were unable to obtain the

,"..rrury documents to verifi the rights and obligations, existence, accuracy, and

cornpleteness of these payables. Specifically: Licogi l5 Joint Stock company-vND

99.05 biuion and vND 98.62 billion; Electrical and water Installation Joint stock

company - Licogi - \,rI\ID 6.7 billion and VND 7 billion; Foundation Engineering and

Consiruction 20 Joint Stock Company - VND 82.67 billion and M{D 79.54 billion;

Licogi Quang Ngai Joint Stock company - vND 20.98 billion and M{D 16.05 billion;

Llcogi tO Joint Stock Company as ofJanuary 1,2024- \E{D 68'6 billion;

Other Issues

The financial statements for the fiscal year ended December 31,2024, oflicogi 10

Joint Stock company (a subsidiary) have not been audited and not yet included in the

consolidated financial statements of the parent company. We were unable to obtain

suf'l.icient appropriate audit evidence regarding the figures of this Subsidiary for the

financial year ended December 31,2024. Thereflore, we could not determine whether

any adjustments to the related figures were necessary as of December 31,2024. Details

are as follows:

- Current assets: 195.61 VND billion;

R
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- Non -current assets: 8, I 5 VND billion;

- Current liabilities: 204,53 M{D billion;

- Owner's equity: negative 0,81 VND billion;

- Sales and service revenue in2024:72,06 VND billion;

- Cost of Goods Sold in 2024: 7 l,8l \ND billion

- Net loss after tax: 6.7 VND billion.

As of Decemb er 31,2024, Licogi t5 Joint Stock company (a subsidiary) had not

recorded interest expenses as per overdue debt notifications. The total outstanding

interest and penalty interest of this subsidiary at the Joint Stock commercial Bank for

Investment and Development of vietnam (BIDVF Bim Son Branch were vlID 12.06

billion and \,,i..lD 1.86 billion, respectively. For other loans, due to the unavailability of

loan agreernents fiom previous years that still had outstanding balances as o-f December

il,2i24, we were unibl" to eitimate the interest expenses that this subsidiary should

have recognized. As a result, we could not determine the necessary adjustments related

to profit/(ioss) in the Corporation's consolidated financial statements for the fiscal year

ended Decemb er 3l . 2024.

ExplanationoftheQualifiedAuditopinionlssuedbytheAuditingFirm
Regarding the Above Matters

The qualified audit opinion issued by the auditing firm, as me-ntioned above,

pertains to longstanding issues at the subsidiaries that have persisted for many years'

ihese issues rimain unresolved due to various reasons, including prolonged project

settlement processes, incomplete projects, legal disputes, and financial difficulties' As a

result, reconciling receivables and- payables with customers has been challenging'

Additionally, soml project o*n.r. und main contractors have deliberately delayed or

avoided debt reconciliation to evade repayment obligations

Remedial Plan

LICOGI Corporation JSC will urge and direct its subsidiaries to conduct a

thorough revie* and reconciliation of receivables and payables, inventory verification,

provis[n for doubtful debts, full recognition of penalty expenses, late tax payment

ienalties, and accrued interest expenses payable to banks in accordance with regulations'

Regarding the audited financial statements of LIOCGI 10 Joint Stock company,

the independent audit firm will issue them in April,2025 '

LlCoGlCorporationJSCherebyprovidesthisexplanationregarding-the.causes
and proposed ."-.diul measures and iinierely requests the approval of the Hanoi Stock

Exchange.

Regards,

t_o

*
/,

To:

- As stated above: Yr
- BOD, The Supervisory Board (for reporting)l

- Filed at the Head Office, Accounting Dep.
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Buildin G1,No 491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan Bac Ward, Thanh Xuan District, Hanot

LIcoct coRPo RATION . JOINT STOCK COMPANY

The Board of management oI LICOGI Corpor aton - Joint Stock ComPany (the 
-CorPoration") Presents this

report together with ihe corporation 's financial ihtements {or the Year ended 31 December 2024

S:TATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

Chairman

Vice Chairman

Member (aPpointed on 26 June 2024)

Member (resigned on 26 June 2024)

Member

Member

Chief Executive Officer (resigned on 16 August 2024)

Chief Executive Officer (appointed on 16 August 2024)

Deputy Chief Executive Officer (resigned on 01 October 2024)

Deputy Chief Executive Officer

Head of the Board of SuPervisory
Member
Member

OF DIRECTORS, BOARD OF MANAGEMENT AND BOARD OF SUPERVISORY

THE BOARD

The members of the Board of Directors' Board of Management and Board of Supervisory of the Corporation

during the Year and to the date of this rePort are as follows

The Board of Directors

1 Mr. Dinh Viet Tung

2. Mr. Phan Thanh Hai

3. Mr. Nguyen Thanh HoP

4. Mr. Nguyen Truong Son

5. Mr. NguYen Danh Quan

6. Mr. Ung Tien Do

The Board of Manaqement

1. Mr. Vu Nguyen Vu

2. Mr. Phan Thanh Hai

3. Mr. Nguyen Thanh HoP

4. Mr. Nguyen Anh Dung

The Board of SuPervisorv

'1. Mr. Phan Hai Trieu
2. Mrs. Duong Thi Phuong
3. Mrs. Kieu Bich Hoa

LEGAL REPRESENTATIVE

The legal representative of the Corporation during the year to the date of this report is:

l.Mr.VuNguyenVUchiefExecutiveofficer(from01January2024to16August2024)
2. Mr. Phan-Thanh Hai Chief Executive Officer (from 16 August 2024)

BOARD OF MANAGEMENT' STATEMENT OF RESPONSIBILITY

The Board of Management of the Corporation is responsible for preparing the consolidated- financial

statements, wnicn givL a true and fair view of the financial position of the Corporation as at 31 .December
2024, and its fina-ncial performance and its cash flows for the year then ended in. accordance with

Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and legal regulatlons relating to

financial reporting. ln 
-preparing 

these consolidated financial statements, the Board of Management is

required to:

. Select suitable accounting policies and then apply them consistentlyi

. Make judgments and estimates that are reasonable and prudent,

. State whether applicable accounting principles have been followed, subject to any material departures
disclosed and explained in the consolidated financial statements;

. Prepare the consolidated financial statements on the going concern basis unless it is inappropriate to
presume that the Corporation will continue in business; and

. Design and implement an effective internal conlrol system for the purpose of properly preparing and
presenting the consolidated financial statements so as lo minimize errors and frauds.
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LICOGI CORPORATION . JOINT STOCK COMPANY
Building G1, No. 491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan Bac Ward, Thanh Xuan District, Hanoi

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (CONTINUED)

BOARD OF MANAGEMENT' STATEMENT OF RESPONSIBILITY (CONTINUED)

The Board of Management is responsible for ensuring that proper accounting records are kept, which
disclose, with reasonable accuracy at any time, the financial position of the Corporation and that the
consolidated financial statements comply with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for
enterprises and legal regulations relating to financial reporting. The Board of Management is also responsible
for safeguarding the assets of the Corporation and hence for taking reasonable steps for the prevention and
detection of frauds and other irregularities.

The Board of Management conflrms that the Corporation has complied with the above requirements in
preparing these consolidated financial statements.

of the Board of Management,

TONG C

LICOGI.CT

Chief Executive Officer
Hanoi, March 31,2025

O
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CPA cONG TTTNHH KIEM roAu ou6c rE
Tang 15, Tda nh. Center Building - Hapulico Complex,
s6 t ttguycn Huy Tudng, Phudng Thanh xuan Trung

Quan lhanh Xuan, Thanh ph6 Ha Noi, ViCt Nam
Oo24.666 42777 G)contact@icpa.vn @www.icpa.vn

No: 033'1 08/2025lBCKT-iCPA

INDEPENDENT AUDITORS' REPORT

To: Shareholders, the Board of Directors and Board of Management
LICOGI Corporation - Joint Stock Company

We have audited the accompanying consolidated financial statements of LICOGI Corporation - Joint Stock
Company (the "Corporation"), prepared on March 31, 2025, as set out from page 6 to page 66, which
comprise the consolidated balance sheet as at 31 December 2024, lne consolidated income statement, the
consolidated cash flow statement for the year then ended, Notes to the consolidated financial statements.

Board of Manaqe 's ResDonsibilitv

The Board of Management of LICOGI Corporation - Joint Stock Company is responsible for the preparation

and fair presentation of these consolidated financial statements in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting and for such
internal control as Board of l\4anagement determines is necessary to enable the preparation of consolidated
financial statements that are free from materaal misstatement, whether due to fraud or error.

Auditors' Responsibilitv

Our responsibility is to express an opinion on these consolidated financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditang. Those standards require that we
comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about

whether the consolidated financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
consolidated financial statements. The procedures selected depend on the auditors' judgment, including the
assessment of the risks of material misstatement of the consolidated financial statements, whether due to

fraud or error. ln making those risk assessments, the auditors consider internal control relevant to the
Corporation's preparation and fair presentation of the consolidated financial statements in order to desjgn
audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion
on the effectiveness of the Corporation's internal control. An audit also includes evaluating the

appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by

Management, as well as evaluating the overall presentation ofthe consolidated financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufticient and appropriate to provide a basis for our
audit qualifi ed opinion.

Basis for qua lified oDinion

since 2001

Thinh Liet New Urban Area Project

As at January 1,2024, the Corporation has capitalized interest expenses into the item "Long{erm unflnished
production and business costs" of the Thinh Liet New Urban Area Project with a total accumulated value of
VND 396.8 billion. ln 2024, the Corporation continues to capitalize interest into "Long{erm unfinished
production and business costs" of VND 41 billion. Accordingly, the total value of accumulated capitalized

interest expenses up to December 31,2024 is VND 437.8 billion. Because the Thinh Liet New Urban Area
pro.iect is prolonged, we were unable to collect the necessary information to determine the borrowing costs

capitalized for this project in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 16 - Borrowing Costs
(VAS No 16).

Receivables and Allowance for Doubtful Debts

As at January 1,2024 and December 31,2024, the Corporation's subsidiaries recorded a number of
receivables that the auditors was unable to obtain sufficient appropriate audit evidence regarding rights and

obligations, existence, accuracy, and completeness as well as assess the loss of these receivables, as detail:

n
Thdnh vi6n H5ng ki6m toen AGN lniernational

ag )
Dlch vu chuyen nganh : KiAm toen. Kii ben. Tu v6n thu6. Tai chinh
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Basis for qualified

INDEPENDENT AUDITORS' REPORT (CONTINUED)

oinion (Continued)

Receivables and Allowance for Doubtful Oebts (Continued)

Licogi 15 Joint Stock Company: VND 77.45 billion and VND 76.06 billion;
Wat;r Etectrical System and Machinery lnstallation Licogi Joint Stock Company: VND 5.5 billion and VND

3.4 billion;
Foundation Engineering and construction 20 Joint stock company: vND 87.36 billion and vND 98.18

billion:
Lcogi Quang Ngai Joint Stock Company: VND 24.78 billion and VND 14.44 billion;
Licogi 1O Joint Stock Company: as at January '1, 2024: VND 34.6 billion.

lnventories

The auditors were unable to perform the necessary audit procedures to determine the existence of
invenlories as of January 1, 2024 and December 31, 2024 of lhe Corporation's subsidiaries, specifically as

follows:

- Licogi '15 Joint Stock Company: VND 1'1.4 billion and VND 12.2 billion;
- Fouidation Engineering and ionstruction 20 Joint Stock Company: VND 10.3 billion and VND'10.3 billion.

- Licogi 1O Joint Stock Company: as at January 1, 2024: VND90.1 billion.

Accounts Payable

As at January .1,2024 and December 31,2024, the Corporation's subsidiaries recorded a number of
payables, but ihe auditors could not collect the necessary documents to determine the rights and obligations,

existence, accuracy and completeness of these payables, specifically as follows:

t,

I
"o\

Licogi 15 Joint Stock Company: VND 99.05 billion and VND 98.62 billioni

Wat;r Electrical System and Machinery lnstallation Licogi Joint Stock Company: VND 6.7 billion and VND

7 billion;
Foundaiion Engineering and construction 20 Joint Stock company: vND 82.67 billion and vND 79.54

billion;
Licogi Quang Ngai Joint Stock Company: 20.98 billion VND and 17 4 billion VND;

Licoai 1O Joint Stock Company: as at January 1, 2024: VND 08.6 billion.

Other Matters

As stated in Note lV of the consolidated financial statement disclosures, the financial statements for the fiscal

year ended December 31, 2024, of Licogi 1o Joint stock company, which have not been audited, have been

consolidated into the consolidated finincial statements of the Corporation. We were unable to obtain

irttti"nt 
"ppropriate 

audit evidence regarding the figures of this subsidiary for the fiscal _year 
ended

December ii, 2b24. Therefore, we could not deiermine whether any adjustments to the relevant figures as of

December 31, 2024, arc necessary, specifically as follows:

- Cunent assets: VND 195.6'1 billion;
, Non-current assets: VND 8.15 billion;
, Current liabilities: VND 204.53 billion;

- Equity: Negative VND 0.81 billion,
, Revenue from sales of goods and services in 2024: VND 72.06 billion;

- Cost of goods sold in 2024 VND 71 .81 billionl

- Loss after corporate income tax: VND 6.7 billion.

As of December 31, 2024, Licogi ',15 Joint stock company (a subsidiary of the corporation) had not

recognized interest expenses acco-rding to the overdue debt notice. The total outslanding interest and penalty

int"iE.t ot tt'i. subsidiary at the Joint S-tock Commercial Bank for lnvestment and Development of Vietnam -
ei; S;n erancn were respectively VND 12.06 billion and VND 1.86 billion. For other loans, due to the inability

to collect loan agreements from pievious years that still have outstanding balances.as at December 31, 2024,

we were unable-to fu y estimate the inteiest expenses that the subsidiary should recognize. Therefore, we

could not determine the necessary adjustments related to interest income/(expense) in the consolidated

financial statements of the Corporation for the fiscal year ending Decembet 31 ,2024

5



INDEPENDENT AUDITORS' REPORT (CONTINUED)

Qualified opinion

ln our opinion, except for the matters described in the 'Basis for qualified opinion", the consolidated financial
statements give a true and fair view of, in all material respects, the financial position of Corporation as at 31

December 2024, and jts financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with
Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to
consolidated financial reporting.

We would like to draw the readers' attention to Note ll of the Notes to the Consolidated Financial Stalements

for the fiscal year ending December 31, 2024, according to Decision No. 1456/QO-BXD dated November 12,

2O'18, on the actual value of State capital at the time of the transfer of the Parent Company - lnfrastructure

Construction and Development Corporation into Licogi Corporation - JSC, due to certain legal obstacles

related to the opportunity cost under the business cooperation contract for the Thinh Liet New Urban Area

investment project between the Corporalion and Khu Dong Real Estate lnvestment and Business Co., Ltd.,

as well as the actual implementation of the pro.iect, the finalized transfer value does not include lhe

opportunity cost. This opportunity cost will be calculated separately will be recognized separately upon the

direction of the Prime Minister and the Corporation is responsible for directly submitting it to the Enterprise

Support and Development Fund after being officially determined.

We would like to draw the readers' attention lo Note ll of the Notes to the Consolidated Financial Statements,

as at December 31, 2024, the accumulated loss of the Corporation was VND 550.94 billion (as at January 1,

2024, it was VND 575.94 billion), short-term debt exceeded short-term assets by VNO 1,271.94 billion (as at

January 1, 2024 was VND 1,335.07 billion). The Corporation's ability to continue operating will depend on the

implementation of the business plan and financial supporl from credit institutions. These events, togelher with

other matters as described in Note ll to the Consolidated Financial Statements, indicate the existence of

material uncertainties that may cast significant doubt about the Corporation's ability to continue as a going

concern.

We draw readers' attention to Note Vll.4 of the consolidated financial slatement disclosures. According to

Appe ate Judgment No. 01/2025/KDTM-PT dated January 3, 2025, regarding the credit contract dispute

between the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development and Water Electrical System and

Machinery lnstallation Licogi Joint Stock Company (a subsidiary), frcm 2011 to 2023, the subsidiary had

recognized interest expenses based on the agreed-upon interest rates in the debt acknowledgment

documents, ranging from 15ok to 19ok per annum. Under the aforementioned judgment, the interest rate was

adjusted down to 4.86o6tyeat, with no overdue penalty interest applied. Water Electrical System and

Machinery lnstallation Licogi Joint Stock Company (lhe Subsidiary) retrospectively adjusted the financial

statements for the fiscal year ended December 31, 2023. Consequently, certain figures in the consolidated

financial statements for the fiscal year ended December 31, 2023, of the Corporation have been

retrospectively adjusted in accordance with prevailing accounting regulations to ensure comparability with the

financial data

qu€ opinion is not qualified in respect of these matters

/,
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Nguyen Thi Thanh Hoa
Deputy Chief Executive Officer
Audit Practising Registration Certiflcate
No. 1402-2023-072-1
On behalf of and representing
lnternational Auditing Company Limited
Hanoi, March 31, 2025

Kieu Manh Long
Auditor
Audit Practising Registration Certificate
No.5727-2023-072-01
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CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY lssued under Circular No

B 01 . DNIHN

20212014rfi-BTC
the Ministry of FinanceLlcoGl

Building G1 , No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan
Dated 22 Decem ber 201 4 issued bY

Ward, Thanh Xuan Distr ict, Ha Noi

""*"ij5tl'"?""*H?ffi*'*
Unit: VND

Opening balance
Closing balanceNotesCode

S
ASSETS

1,941,6 ,611,78

1 I 9,289,679,',| 44

56,289,679,144

63,000,000,000

54,185,007,431

54,185,007,431

1,129,865,686,552

989,279,058,858

92,191 ,866,847

7 ,241,160,010

416,910,008,228

(376,250,805,106)

494,397,715

603,665,931,773

624,914,301 ,622

(21 ,248,369,849)

34,648,306,881

4,436,210,938

27,552,273,467

2,659,822,476

1
2,164,613,683,754

481,377,34',1'513

1 97,356,629,184

284,O?0,712,329

62,300,000,000

62,300,000,000

1,108,046,090,109

908,246,173,489

163,180,631,286

7,291,160,010

417,724,074,353

(388,890,346,744)

494.397,715

479,379,168,966

501,951 ,713,836
(22,572,544,870)

33,511,083,166

3,768,598,247

25,450,679,328

4,291,805,591

v.4a

V.7a
v.8

V,1

Y.2a

v.9

V.6a

,100

110

111

112

120

123

'130

131

132

135

136

137

139

't40
141

149

150

151

152
'153

L Cash and cash equivalents

1. Cash

2. Cash equivalents

ll. Short-term financial investments

1 . Held{o-maturitY investments

lll. Short-term receivables
'1. Short-term trade receivables

2. Short-term advances to suppliers

3. Short-term loan receivables

4. Other short-term receivables

5. Short{erm advances to suppliers

6. Shortage of assets awaiting resolution

lV. lnventories
1. lnventories

2. Provision for devaluation of inventories

V. Other short-term assets
'1. Short{erm prePaid exPenses

2. Value added tax deductibles

3. Taxes and amounts payable to the State

A. CURRENT ASSETS

bud et

.4

1

Klf
,l\

\
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Bac
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LICOGI CORPORATION -JOINT STOCK COMPANY B 01 - ONiHN
Building Gl, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan lssued under Circular No. 20212014fif -BTC
Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

coNSoLtDATED BALANCE SHEET (CONTTNUED)
As at 31 December 2024

Unit: VND

r?i

N.

i1
.1H

T0i

Code
s

Notes Closing balance Opening balance

B. NON-CURRENT ASSETS

I. Long-term receivables
1. Other long{erm receivables

ll. Fixed assets
'1. Tangible fixed assets

- Cost

- Acc u m u I ated de p re c i atio n

2. Fixed assets of finance leasing

- Cos,

- Accu mulated depreciation

3. lntangible fixed assets

- Cosl
- Accumulated de preciation

lll. lnvestment properties
- Cos,

- Acc u m u I ated de p re c i atio n

lV. Long-term assets in progreas

L Long-term work in progress

2. Long{erm construction in progress

V. Long-term f inancial investments
1. lnvestments in joinlventures, associates

2. Equity investments in other entities

3. Provision for impairment of long-term

4. Held{o-maturity inveslments

Vl. Other long-term assets
1. Long{erm prepaid expenses

2. Deferred tax assets

200

2'lo
216

220

221

223

224

226

227

,)o
230
231

232

240

241

242

250

254

255

260

261

262

v.7b

v.11

v.13

v.14

v.16
v.17
v.17
v.2b

v.6b

2,452,028,605,201

2,316,653,354
2,316,653,354

236,951,239,111

205 ,410 ,245 ,818
1,265,155,218,612

(1 ,059,744,972,794)
5,494,154,37 4

7,725,170,910

(2,231,016,536)

26,046,838,919

30,131,669,806
(4,084,830,887)

4,020,667,916

4,102,505,616
(81,8s7,700)

1,378,638,451 ,947
1 ,355,580,005,015

23,058,446,932

796,376,091 ,476
763,700,633,868

49,876,625,400

(17 ,201,167 ,792\

33,725,501,397

32,214,865,237

1 ,510,636,160

2,372,659,293,362

1,808,548,034

1,808,648,034

253,508,897,023

221,267,662,042
1 ,317,049,997,332

(1 ,095,782,335,290)
5,907,137,410

6,879,716,365
(972,578,955)

26,334,097,571

30,131,669,806
(3,797,572,235)

4,020,667,916

4,102,505,616
(81,8s7,700)

1,337 ,367,772,726
'1,308,718,438,654

28 ,649 ,334 ,072
746,447,994,576
7 05,218,498,228

59,260,545,400

(19,531 ,049,052)
1,500,000,000

29,505,313,087

28,003,767,837

1,501,545,250

TOTAL ASSETS 270 4,616,642,288,955 4,3 t4,313,905,143

The notes set out on pages 12 to 65 are an integral paft of these consolidated financial statements I

ASSETS

v.12

v.15



LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building G'1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan

B O,I - DN/HN
lssued under Circulat No. 20212014fiT-BfC

Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of FinanceBac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (CONTINUED)
As at 31 December 2024

Unit: VND

\
{

N

E

/t,

opening balanceCodes Notes Closing balanceRESOURCES

3,880,055,141,680

3,276,691,518,474

690,313,542,942

154,688,996,'148

251,386,635,634

70,738,281,338

324,180,028,360

39'1,363,635

222,693,291,505

I ,532,528,456,742

8,499,697,350

21,271,224,820

603,363,623,206

132,778,286,735

577,610,353

68,744,046,075

397.574,529,050

1 ,937 ,671 ,432
1 ,751,479,561

434,258,763,463

434,258,763,463

900,000,000,000

117,558,651

(89,169,818,319)

1 16,707,388,783

2,083,295,470

(s7 5,942,612,450)
(574,653,913,688)

(1,288,698,762)

80,462,951,328

V.21a
V.22a

v.18
v.'l9a
v.10b

v.20

v.19b

v.23

v.21b
v.22b

4,126.710,245,541

3,436,552,705,995

729.872,57 0,544

171 ,551 ,024,537
259,390,124,840

106,167,991 ,962
273.944,236.780

350,000,000

212.658.800,216

I .659,493,543,635

7,132,604,247

1s,991,809,234

690,157,539,546

133,687,377 ,644
367,186,667

68,639,046,075

480.823.582.880

1,935,547,053

4,7 04,799,227

489,932,043,414

489,932,043,414

900,000,000,000
'117,558,651

(89,169,818,319)

143,948,227,766

2,083,295,470

(550,940,633,893)

(610,611 ,367,924)

59,670,734,031

83,893,413,739

341

342

400

410

411

414

416

418

420

421

421a

421b

429

300

310

311

312

313

314

318
1lo

320

C. LIABILITIES

l. Current liabilities
1. Short-term trade payables

2. Short-term advances from customers

3. Taxes and amounts payable to the State
budget

4. Payables to employees

5. Short{erm accrued expenses

6. Short-term uneamed revenue

7. Other current payables

8. Short-term loans and obligations under
finance leases

9. Short{erm provisions

'10. Bonus and welfare funds

ll. Long-term liabilities
1. Long{erm trade payables

2. Long-term uneamed revenue

3. Other longlerm payables

4. Long{erm loans and obligations under
flnance leases

5. Deferred tax liabilities

6. Provisions for long - term liabilities

D. EQUITY

l. Owneds squity
1. Owner's contributed capital

2. Other owner's capital

3. Assets revaluation reserve

4. lnvestment and development fund

5. Other funds

6. Retained earnings

- Retained eamings accumulated to the
pior year end
- Retained eamings of the cunent year

7. Non - conlrollinq interest
4,314,313,905,1434,616,642,288,955440TOTAL RESOURCES

TONG CONC TY
LI

Dang Thu Oanh
Preparer

Le Thi Thanh Noi
Chief Accountant

h Hai
Chief Executive Officer
March 31, 2025

The notes set out on pages 12 to 65 are an integral paft of lhese con solid ated f i n anci al state me nts I
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LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan
Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi

FORMB02-DN/HN
lssued under Circulat No. 20212014fff -BfC

Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
For the year ended 31 December 2024

Unit: VND

ITEMS Codes Notes Current year Prior year

2'l

22

23

24

25

26

30

31

32

40

50

51

01

52

1',|

20

70

71

02

10

60

61

62

vt.'10

vt.10

vt.1

vt.2

vt.9

vt.1

vt.1

vt.3

vt.4

vt.5

vt.6

vt.7

vt.8

2,250,355,273,122

660,982,91'l

2,249,694,290,211

1,998,928,693,494

250,765,596,717

122,049,744,915

122,017,306,564

119,151,969,698

60,670,020,61r

52,160,834,222

163,902,735,188

95,404,486,269

21,646,340,072

32,027 ,571,830

(10,381,231,758)

85,023,254,5',t1

1',t,682,771,675

(11,21s,2891.

73.351.698.125

59,670,734,031

13.680.964,094

663

663

2,035,962,622,006

108,879.'.112

2,035,853,742,894

1,8s7,597,058,922

175,256,683,972

't46,4',t3,437,587

135,069,639,377

136,271,756,795

22,930,7 51,383

42,521,230,36'l

140,632,746,464

29,377,256,740

9,834,690,147

23 ,493 ,372,510

(13,658,682,363)

15.718.574,377

9,696,248,097

(773,026,2O11.

6,795,352,48't

(1,288,698,762)

8,084,051,243

(11e)

(11s)

Gross revenue from goods sold and
services rendered
Deductions

Net revenue from goods sold and
services rendered
Cost of sales

Gross profit from goods sold and
services rendered
Financial income

Financial expenses

- ln which: lnterest expense

Share of profiu(loss) in asscociates

Selling expenses

General and administration expenses

Operating profit

Other income

Other expenses

Profit from other activities

Accounting profit before tax

Current corporate income tax
expense
Oeferred corporate income tax
expense
Net profit after corporate income tax

- After-tax profit of the Corporation

- After-tax profit of attributable to
non - controlling interest
Basic earnings per share

Diluted earnings per share

17

18.

1

2

3

4

5

6

7

8.

9.

10.

1't.

't2.

13.

'14.

15.

16.

19.

20.

_g

o
It,

o
o\ 00 60

$

UA

ICOG

T CONG TY

a

Le Thi Thanh Noi
Chief Accountant

nh Hai
cutive Officer

March 31, 2025

The notes set out on pages 12 to 65 are an integral patl of these consolidated financial statements 10

Dang Thu Oanh
Preparer



LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building Gl , No 49'l Nguyen Trai Street, Thanh Xuan

FORMB03-DN/HN
lssued under Circular No. 20212014ffT-BTC

Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

CONSOLIDATED CASH FLOW
(Under indirect method)

For the year ended 31 December 2024

Le Thi T anh Noi
Chief Accountant

Unit: VND

Dang Thu Oanh
Preparer

h Hai
cutive Officer

31, 2025

Prior yearCurrent yeaCodesITEMS

15,718,574,37

46,673,429,17
(100,600,173)

(12 ,97I ,7 11)

(150,943,732,307)
136,271,756,795
47,606,/t48,160

(280,812,030,,r45)

4,216,792,353
82,472,713,759

1,494,270,725
(157,469,798,589)

(5,938,273,891)
(12,003,694,488)

(320 ,433 ,572,4161

(14,393,783,470)

5 ,227 ,231 ,457

(92,200,000,000)

227,216,306,884

6,803,822,73
152,267,543,66
284,92'.1,121,308

37,907,391,26

'1 ,968,301 ,400,989
(1 ,893,960,910,1 19)

(920,648,500)

73,4',19,842,370

81,369,308,171

12,97 9,711

't19,289,679,14473 347

85,023,254,511

361,650,524,27
'l 19

21,702,512,34

(19,729,352,184)

19,263,591,327

(59,300,000,000)

61,450,000,000

10,425,266,000
117,624,366,061
129,733,871,204

4'1 ,520,955,185
13,220,061,962

(437,138,095)

(1 86,977,558,331)
119,151,969,698
71,50'1,544,930

2,'198,569,953,490
(1 ,987,018,534,567)

(1 ,337 ,278,200),
210,214,',l40,723

,1

(7,863,907,071)

122,962,587,786
104,728,002,585
(3,543,484,709)

(232,129,743,O84)
(17 ,721 ,960 ,8021
(16 ,230 ,527 ,288)
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I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Accounting profit befote tax
2. Adjustments for:

Depreciation and amortisation
Provisions
Foreign exchange (gains)/ losses arising from
translating foreign currency items
(Gains)/losses from investing activities
lnterest expense

3. Operating profit before movements in working
capital
(lncrease)/Decrease in receivables
(lncrease)/Decrease rn inventofl es
(lncrease)/Decrease in payables
(lncrease)/Oecrease in prepaid expenses

lnlerest paid

Corporate income tax Paid
Other cash outflows

Net cash generated by/used in operating

II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1 . Acquisition and construction of fixed assets and

other long-term assels
2. Cash outflow for lending, buytng debt, instruments

of other entities
3. Cash outflow for lending, buying debt, instruments

of other entities
4. Cash recovered from lending, reselling debt

instruments of other entities

5. Cash recovered from investments in other

6. lnterest earned, dividends and proflts received

Net cash generated by/used in investing

III. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Proceeds from borrowings
2. Repayment of borrowings
3. Repayment of obligations under finance leases

Net cash generated by/used in financing
Net increase/(decrease) in cash
Cash and cash equivalents at the beginning

Effect of changes in foreign exchange rate

Cash and cash equivalents at the end of the

0
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The notes set out on pages 12 to 65 are an integral patl of these con sol i d ate d f i n anc i al state me nt s 11
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
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I. GENERAL INFORMATION

I
:

\

LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY

L Structure of ownership

LICOGI Corporation - Joint Stock Company (hereinafler referred to as'1he Corporation"), formerly

known as the lnfrastructure Development and Construction Corporation, was established under

Decision No. gg8/BXD-TCLD dated November 20, 1995 of the Minister of Construction, a State-owned

enlerprise under the Mjnistry of Construction. The Corporation lransformed its model into a ioint stock

company under Decision No. 2243lQD-l-fg dated December 1 1, 2014 of the Prime Minister approving

the equiiization plan of the lnfrastructure Development and Construction Corporation - One Member

Limited Liabitity Company. According to the Business Registration Certificate No. 0100106440, the third

change on December gt, ZOtS, islued by the Hanoi Department of Planning and lnvestment, the

Corp6ration officially transformed into a joint stock company, changing its name from the lnfrastructure

Development and bonstruction Corpoiation - One Member Limited Liability Company to LICOGI

Corporation - Joint Stock Company with a charter capital of VND 900 billion. The Corporation operates

undlr the Business Regiskation iertificate No. 01OO1OO440, first issued by the Hanoi Department of

Planning and lnvestment on November 24, 2010, amended for the tenth changed on Febtuary ?7,

2025.

Head office of the corporation: Building G1, No. 491 Nguyen Trai street, Thanh xuan Bac ward,

Thanh Xuan District, Hanoi City.

2. Field of business

The Corporation operates in many different fields.

3. Operating industry and principal activities

The Corporation's production and business activities include:

- Construction and installation: underground works, irrigation works (dykes, dams, canals, reservoirs,

irrigation systems, pipetines, pumping stations), hydroelectricity, thermal power, plst office, water

sufipty anO drainage,'urban and indrstrial park infrastructure technical works, drilling and blasting

(eirieiprises are onl-y attowed to do business when permitted by competent State agencies);

- lnvesting in and developing projects on housing, urban areas, industrial parks, investing and

developing"technical infrastiuct-ure, investing in the construction of electricity works and trading in

"orrlr"Ll 
electricity; investing and trading in office services, hotels, motels, tourism and

entertainment service!, managi;g and exploiting comprehensive services in new urban areas and

concentrated residential areasi

- Construction and installation and general conlractor for construction and installation of civil,

indusrial and traffic works (roads, railway bridges, road bridges, airports, ports, stations, tunnels);

- Researching the application and transfer of new technologies in the construction field, organizing

training, retrai-ning, fbltering Management staff, specialized technical workers, education and

orientaltion to send Vietnamese workeis and experts to work abroad for a limited Period;

- Manufacturing, trading and importing and exporting mechanical products, materials, machinery,

equipment, raw ilaterials, types of conslruction materials, conslruction technology;

.constructioninvestmentconsultancyincludes:planning,establishmentandappraisalof
construction investment projects, topographic survey' engineering geology, hydrogeology' design'

preparation of total cost estimates foi c6nstruction works, project Management, technical supervision

of construction, bidding consultancy and economic contracts on design, construcfion, installation,

suplry ot materiats andLquipment; testing, quality inspection of works (excluding legal consultancy).

4. Normal production and business cycle

For the corporation's real eslate business activities, the production and business cycle usually lasts

more than 1) months. other activities have a business cycle of no more than 12 months.

12
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTEO)
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I. GENERALINFORMATION(CONTINUED)

5. Business structure

As at December 31,2024,Lhe Corporation has the following affiliated units:

Units Place Main business activities

Construction, foundation, infrastructure

Construction, foundation, infrastructure

Construction materials production

Ha Noi

Ha Noi

Ha Noi

Head Office

LICOGI Branch No. 1

LICOGI Construction Materials Branch

Subsidiaries

Dong Anh lnveslment Construction
and Building Materials Joint Stock
Company
Dong Anh Licogi Mechanical Joint
Stock Company
Licogi Consulting Joint Stock
Company
Mechanized Construction and
lnstallation Joint Stock Company No
o

Licogi Quang Ngai Joint Stock
Company
Licogi 10 Joint Stock Company

Licogi 15 Joint Stock Company

Licogi 17 Joint Stock Company

Foundation Engineering and
Construction 20 Joint Stock
Company
Water Electrical System and
Machinery lnstallation Licogi Joint
Stock Company
Licogi Urban and Housing One
Member Company Limited
Licogi 2 lnvestment And
Construction One Member
Company Limited
LICOGI General lmport-Export One
Member Company Limited

Place of
incorporation
and operation

Ha Noi

Ha Noi

Ha Noi

Dong Nai

Ouang Ngai

Da Nang

Thanh Hoa

Hai Duong

Ha Noi

Ha Noi

Ha Noi

Quang Ninh

Ha Noi

Proportion of
ownership
interest and
voting power
held
51 .850k

89.06 %

60.00%

51 .00%

64.77%

57 .71%

64.65%

56.33%

92.58%

89.920h

100.00%

100.00%

100.00%

Main business activities

Manufacturing and trading of
construction materials

Manufacturing and trading of
mechanical products

Construction investment
consulting

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Construction, foundation,
infrastructure

Real Estate Business

Real Estate Business

Labor supply and Management

'13

lnformation about the Subsidiary (direct ownership) as at December 31 , 2024 is as follows:
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GENERAL INFORMATION (CONTINUED)

Business structure (Continued)

Second-tier Subsidiary

The Corporation has some second-tier subsidiaries indirectly owned consolidated in financial
statements as at December 31, 2024 including:

Place Benefit
ratio

Voting
power
held

Main business
activities

Dong Anh 6 lnvestment and Constructioon
Materials Joint Stock Company
(Subsidiary of Dong Anh lnvestment
Construction and Building Mateials Joint
Stock Company)
Dong Anh 9 Contruction Materials and
lnvestment Development Joint Stock
Conpany (Subsldla ry of Dong Anh lnvestment
Construction and Building Materials Joint
Stock Company)

Licogi 9.2 Joint Stock Company
(Subsidiary of Mechanized Construction and
lnstallation Joint Stock Company No 9)

Hoa Binh

Phu Tho

Dong Nai

28.22% 54.42%

26 .440 51 .00Yo

40.45yo 79.310/o

Production and
trading of
construction
materials

Production and
trading of
construction
materials

Construction,
foundation,
infrastructure

.)6r
T

ilEl
,ui

a*

The Corporation lras assocrafed companies and joint ventures reflected in the Consolidated
Financial Statements using the equity method as of December 31,2024, including:

Associates

Voting
power held

Place Benefit
ratio

Main business
activities

Bac Ha
Company

Hydropower Joint Stock

Licogi 14 Joint Stock Company

Licogi 19 Joint Stock Company

Binh Long Conslruction and
lnvestment Joint Stock Company
( Assoc i ate of Mech a n ized
Construction and lnstallation Joint
Stock Company No 9)
Dong Anh 8 Contruction Materials
and lnvestment Development Joint
Stock Conpany (Associate of Dong
Anh lnvestment Construction and
Building Mateials Joint Stock
Company)

Lao Cai 41 .O1% 41 .01%

Phu Tho 18.49o/o 18.49%

Ha Noi 22.62% 22.62%

Binh Phuoc 20.40% 40.00%

Hung Yen 25.27% 48.73%

14
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Name

Electricity
production and
kading
Construction,
foundation,
infrastructure
Construction,
foundation,
infrastructure

Production and
trading of
construction
materials

Production and
trading of
construction
materials
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I. GENERALINFORMATION(CONTINUED)

5. Business structure (Continued)

Joint venture company

Name

Thang Long lndustrial Park Company
Limiled (Joint venture company of Dong
Anh Licogi Mechanical Joint Stock
Company)
Ha Nam Construction Materials
Production Joint Venture Company
(Joint venture company of Licogi 15

Joint Stock Company)

Ha Noi 37 .41o/o 4?.00%

Ha Nam 48.48% 48.48%

Place
Voting power

held
Main business

activities

Real Estate
Business

Production and
trading of
construclion
materials

11

6 Comparative figures

The comparative figures are data on the audited Consolidated financial slatements for year ended 31

December 2023.

II. ACCOUNTING CONVENTION AND FINANCIAL YEAR

Accounting convention

The accompanying consolidated financial statements, expressed in Vietnam Dong (VND), are
prepared undei the historical cost convention and in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting.

rG

!H
,IT

t'c

The accompanying consolidated financial statements are not intended lo present the financial position.

resulls of operitions and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally

accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam.

During the period of equitization from January 1, 2013 to December 3'1, 2015, the Corporation
prepalred financial slatements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Vielnamese
Enterprise Accounting Regime and legal regulations related to the preparation and presentation of

financial statements lnd linancial handling as prescribed in Decree No. 116/201s/ND-CP dated

November 1.1, 2015 of the Government on converting 'loo% state-owned enterprises into Joint stock
companies and circular No. 127 t2}14fir -BCT dated September 5, 2014 ofthe Ministry of Finance on

guidance on financial handling and determining enterprise value when converting 100% State-owned

6nterprises into Joint Stock Companies. However, due to some problems related to legal regulations

related to the opportunity cost under the business cooperation contract for the Thinh Liet New Urban

Area construction investment project between the corporation - Parent company and Khu Dong Real

Estate lnvestment and Trading Company Limited and the actual situation of projecl implementation,

the final setflement value doei not include opportunity cost. This opportunity cost will be calculated

separately after receiving instructions from the Prime Minister and the corporation - Parent company
is iesponiible for payingidirectly to the Enterprise Support and Development Fund after being officially

determined.

Going concern assumption

As at December 91, 2024, the accumulated Ioss of the corporation was vND 550.94 billion (as at

January.1, 2024, was VND 575.94 billion), short{erm debt exceeded short-term assets by vND

1,271.94 billion (as at January 1, 2024, was VNO 1,335.07 billion). The Corporation's ability to continue

aia going concern depends on its revenue sources and funding sources from its partners. The Board

of Dirlctois of the Corporation believes that the Corporation will be able to mobilize capital from credit

institutions and other sources to settle due debts/obligations pay debts as they fall due (if necessary)

and maintain the necessary working capital to continue operations in lhe near future'

15
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II. ACCOUNTING CONVENTION AND FINANCIAL YEAR (CONTINUED)

Going concern assumption (Continued)

The Board of Management of the Corporation has carefully assessed the business plan and cash flow
plan, as well as the ability to balance cash sources to pay debts and financial obligations as they fall
due. The Board of Management believed that it was appropriate for the consolidated financial
statements of the Corporation for the year ended 31 December 2024 to be prepared on a going
concern basis.

Fiscal year

The company's financial year begins from 01 January to 31 December

III. ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM APPLIED

The Corporation applies Vietnamese Accounting Standards and the Accounting regime for enterprises
promulgated under the Circular No. 20012U4fiT-BTC daled 22 December 2014 by Ministry of Finance
guiding the accounting regime for enterprises, Circular No. 53/2016ffT-BTC dated 21 March 2016 by
Ministry of Finance amending and supplementing some articles of Circular No. 200/2014iTT-BTC,
Circular No.20212014ITT-BTC ("Crcular 202") guiding on preparation and presentation of consolidated
financial statements and Circular guiding the implementation of accounting standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of consolidated financial statements.

The Corporation has fully complied with the requirements of Vietnamese accounting standards in
preparing and presenting consolidated financial statements.

IV. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The significant accounting policies, which have been adopted by the Corporation in the preparation of
these consolidated financial statements, are as follows:

Estimates

l3

I'
,l

rA

T

3

The preparation of consolidated financial statements in conformity with Vietnamese Accounting
Standards, accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting
requires Board of Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts
of assets, liabilities and disclosures of contingent assets and liabilities at the date of the consolidated
financial statements and the reported amounts of revenues and expenses during the year. Although
these accounting estimates are based on the Board of Management's best knowledge, actual results
may differ from those estimates.

Basis of consolidation

The consolidated financial statements include the financial statements of the Corporation and the
financial statements of the companies controlled by the Corporation (subsidiaries) up to 31 December
each year. control is achieved where the corporation has the power to govern the financial and
operating policies of an investee enterprise so as to oblain benefits from its activities

The results of subsidiaries acquired or disposed of during the year are included in the consolidated

income statement from the effective date of acquisition or up to the effective date of disposal, as

appropriate.

Where necessary, adjustments are made to the financial statements of subsidiaries to bring the

accounting policies used in line with those used by the Corporation.

lntragroup transactions and balances are eliminated in full on consolidation.

to
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tv. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Basis of consolidation (Continued)

- Currenl assets: VND 195.6'l billion;
- Non-current assets: VND 8.15 billion;
- Current liabilities: VND 204.53 billion;
- Equity. Negative VND 0.81 billion;
- Revenue from sales of goods and services in 2024: VND 72.06 billion;
- Cost of goods sold in 2024: VND 71.81 billion;
- Loss after corporate income tax: VND 6.7 billion.

The Board of Management of the corporation believee that any adiustments (if any) related to the
figures in the Financial Statements of Licogi 10 Joint Stock Company will not have a malerial impact on

th! Consolidated Financial Statements of the Corporation. The Consolidated Financial Statements of
the Corporation have not included any adjustments related to this matter.

Business combinations

On acquisition, the assets and liabilities and contingent liabilities of a subsadiary are measured at their

fair values at the date of acquisition. Any excess of the cost of acquisition over the fair values of the

identifiable net assets acquired is recognised as goodwill. Any deficiency of the cost of acquisition

below the fair values of the identifiable net assets acquired is credited to profit and loss in the period of

acquisition.The non-controlling interests are initially measured at the non-controlling shareholders'

proportion of the net fair value of the assets, liabilities and contingent liabilities recognised

lnvestments in associates

Cash and cash equivalents

Non-controlling interests consist of the amount of those non-controlling interests at the date of the
original business combination (see below) and the non-controlling interests' share of changes in equity

since the date of the combination. Losses in subsidiaries are respectively attributed to the non-
controlling interests even if this results in the non-controlling interests having a deficit balance.

The Board of Management of the Corporation has decided to consolidate the unaudited financial
statements for the fiscal year ended December 31, 2024, of Licogi 10 Joint Stock Company. The
financiat figures of this subsidiary for the fiscal year ended December 3'1, 2024, are as follows:

.\

/\

I

Q1

cash and cash equivalents comprise cash on hand, demand deposits and short-term, highly liquid

investments that are readily convertible to known amounts of cash and which are Subject to an

insignificant risk of changes in value.

1'/

An associate is an entity over which the Corporation has significant influence and that is neither a

subsidiary nor an interest in joint venture. Significant influence is the power to participate in the
financial and operating policy decisions of the investor but not control or ioint control over those
policies.

The results and assets and liabilities of associates are incorporated in these financial statements using

the equity method of accounting. lnterests in associates are carried in the balance sheet at cost as

adjustbd'by post-acquisition changes in the Corporation's share of the net assets of the associate.

Loises of in associite in excess of the Corporation 's interest in that associate (which includes any

long-term interests that, in substance, form part of the Corporation 's net investment in the associate)

are not recognised.

ln the event that a member company of the Corporation conducts a transaction with an affiliated

company of the corporation, unrealized gains/losses corresponding to the corporation's capital

contribution to the associate company are eliminated from the consolidaled financial slatements.
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lv. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Financial investments

H el d-to- matu ri ty i nvestmenls

Held-to-maturity investments are recognised on a trade date basis and are initially measured at
acquisition price plus directly attributable transaction costs. Post-acquisition interest income from held-
to-maturity investments is recognised in the income statement on accrual basis. Pre-acquisition
interest is deducted from the cost of such investments at the acquisltion date.

When there is solid evidence that part or all of the investment may not be recoverable and the amount
of loss can be reliably delermined, the loss is recorded in financial expenses during the year and
reduced. Direct deduction of investment value.

Held{o-maturlty investments are measured at cost less provision for doubtful debts.

Provision for doubtful debts relating to held{o-maturity inveslments is made in accordance with
prevailing accounting regulations.

Loan receivables

Loan receivables are measured at cost less provision for doubtful debts. Provision for doubtful debts

relating to loan receivables is made in accordance with prevailing accounting regulations.

Equity investments in other entities

Equity investments in other entities represent the Corporation's investments in ordinary shares of the

entities over which the Corporation has no control, ioint control, or signiflcant influence.

\

\
I/t

,l

Receivables

Receivables represent the amounts recoverable from customers or olher debtors and are stated at

book value less provision for doubtful debts.

Provision for doubtful debts is set aside for each receivable based on lhe time of overdue payment of
principal according to the original debt commitment (not taking into account debt extension between

barties) or based on the level of possible loss according to the Company's assessment. The ditference
between the provision to be set up at the end of this fiscal year and the provision set up at the end of
the previous fiscal year is recorded as an increase or decrease in business management expenses in

the iscal year. Wh;n receivables are determined to be uncollectibie, they will be written off.

lnventories

lnventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost comprises direct materials and

where applicable, direct labour costs and those overheads that have been incurred in bringing the

inventories to their present location and condition. Cost is calculated using lhe specific identification

method. Net realisable value represents the estimated selling price less all estimated costs to
completion and costs to be incurred in marketing, selling and distribution.

lnventories value are determined according to the weighted average method. lnventories are

accounted for using the regular declaration method.

18

Held{o-maturity investments comprise investmenls that the Corporation has the positive intent or
ability to hold to maturity, including term deposits (commercial bills), bonds, preference shares which
the issuer shall redeem at a certain date in the future, loans held to maturity to earn periodic interest
and other held{o-maturity investments.

Equity investments in other entities are carried at cost less provision for impairment.
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rv. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

lnventories (Continued)

The evaluation of necessary provision for inventory obsolescence follows current prevailing accounting
regulations which allow provisions to be made for obsolete, damaged, or sub-standard inventories and
for those which have costs higher than net realisable values as at the balance sheet date.

Tangible fixed assets and depreciation

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The costs of purchased tangible fixed assets comprise their purchase prices and any directly

attributable costs of bringing the assets to their working conditions and locations for their intended use.

The costs of tangible fixed assets formed from construclion investment by contractual mode or self-

construction or self-generating process are the settled costs of the invested construction proiects in

accordance with the prevailing State's regulations on investment and construction Management,

directly-related expenses and registration fee (if any). ln the event the construction project has been

completed and put into use but the settled costs thereof have not been approved, the cost of tangible

fixed assets is recognised at the estimated cost based on the actual cost incurred. The estimated cost

will be adjusted according to the settled costs approved by competent authorities.

Tangible fixed assets are depreciated using the straighlline method over their estimated useful lives

as follows:

Years

05-30
05-10
06 - 10

Tangible fixed assets are revalued in accordance with the state's decisions or when state-owned

enterprises are equitised. The cost and accumulated depreciation of tangible fixed assets are adjusted

based on the revaluation value approved by competent authorilies as regulated.

Loss or gain resulting from sales and disposals of tangible fixed assets is the difference between profit

from sales or disposals of assets and their residual values and is recognised in the income statement.

lntangible assets and amortisation

Land use rights: intangible fixed assets represent the value of land use rights. Land use rights are

allocated using the straight-line method based on the land lot's useful lifa.

Computer software: intangible fixed assets represent the value of computer software and are stated at

cost less accumulated ainortization. Computer software is allocated using the straight-line method

based on the useful life 05 Years.

lnvestment properties

lnvestment properties are composed of land use rights, buildings and structures held .by the

Corporation io earn rentals or for capital appreciation. Investment properties held to earn rentals are

stated at cost less accumulated depreciation while investment properties held for capital appreciation

are Stated at cost less impairment ioss. The costs of purchased investment properties comprise their

purchase prices and any directly attributable expenditures, such as professional fees for legal services,

property tiansfer taxes and other related transaction costs. The costs of self-constructed investment

properties are the finally accounted construction or directly attrjbutable costs of the properties.

Buildings and structures
Machinery, equipment
Motor vehicles

Office equipment

19
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IV, SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Conversion of use between investment property and owner-occupied property or inventory does not

change the carrying amount of the converted asset and does not change the cost of the property.

assets in the determination of value or in preparing the financial statements.

Construction in progress

Properties in the course of construction for production, rental and administrative purposes or for other

purposes are carried at cost. The cost includes any costs that are necessary to form the asset

including construction cost, equipment cost, other directly attributable costs in accordance with the

Corporation's accounting policy. Such costs will be included in the estimated costs of the fixed assets

(if setfled costs have not been approved) when they are put into use. According to the state's

regulations on investment and construction Management, the settled costs of completed construction

projects are subject to approval by appropriate level of competent authorities. The final costs of these

completed conslruction projects may vary depending on the final approval by competent authorities.

Prepayments

prepaid expenses include actual expenses that have been incurred but are related to the results of
production and business activities of many accounting periods. Prepaid expenses include the value of

iools, instruments, small components issued for use, other repair costs and are considered to have the
potential to bring future economic benefits to the Corporation. These costs are capitalized in the form

of prepayments-and allocated to the lncome Statement, using the straight-line method in accordance
with current accounting regulations.

Accrued expenses

payables for goods and services received from sellers or provided to the Company during the rep-orting

period but no'i actually paid because the supplier has not issued invoices or does not have sufficient

iecords, documents, or other documents Such as loan interest payable, other production and business

expenses... are recorded in production and business expenses of the reporting period

Payable provisions

Payable provisions are recognised when the Corporation has a present obligation as a result of a past

event, and it is probable that the Corporation will be required to settle that obligation. Provisions are

measured at the Management's best estimate of the expenditure required to settle the obligation as at

the balance sheet date.

lnvestment properties (Continued)

lnvestment real estate at the Corporation is investment real estate held for appreciation, the
Corporation does not depreciate. ln case there is solid evidence that investment real estate held for
appreciation has decreased in value compared to market value and the decrease in value can be
determined reliably, the investment real estate held for appreciation is recorded as a decrease in

original cost and the loss is recorded in cost of goods sold.

The transfer from owner-occupied real estate to investment real estate or from investment real estate
to owner-occupied real estate or inventory is only possible when there is a change in purpose of use

Owner-occupied real estate converts to investment property when the owner ends use of the property

and when another party leases it for operation. lnvestment property converts to owner-occupied
property when the owner begins to use the property. lnvestment real estate converts to inventory when
the owner begins to develop it for sale. lnventories are converted into investment properties when the
owner begins leasing them to another party. Construction real estate is converted into investment real

estate at the end of the construction phase and is handed over for investment

I
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NOTES TO THE CONSOLIDATEO FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED}
These notes arc an inlegral paft of and should be read in conjunction with the accompanying consolidated financial slalement

IV. SUMMARY OF SIGNIFIGANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Unearned revenue

Unearned revenue includes revenue received in advance such as: the amount of money that
customers have paid in advance for one or more fiscal years for labor export services.

Unearned revenue is transferred to Sales and Service Revenue at the amount determined in
accordance with each fiscal year.

Revenue recognition

Revenue from the sale of goods is recognised when all five (5) following conditions are satisfied

(a) The Corporation has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of
the goods;

(b) The Corporation retains neither continuing managerial involvement to the degree usually
associated with; ownership nor effective control over the goods sold;

(c) The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is

entitled to return the products or goods, purchased under specific condjtions, revenue is
recognized only when those specific condilions no longer exist and the buyer is not entitled to
pay return products and goods (except for cases where customers have the right to return goods
in the form of exchange for other goods or services);

(d) The Corporation has obtained or will receive economic benefits from the sale transaction; and
(e) The costs incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliably.

Revenue of a transaction involving the rendering of services is recognised when the outcome of such
transactions can be measured reliably. Where a transaction involving the rendering of services is
attributable to several periods, revenue is recognised in each period by reference to the percentage of
completion of the transaction at the balance sheet date of that period. The outcome of a transaction
can be measured reliably when all four (4) following conditions are satisfied:

(a) The amount of revenue can be measured reliably; When the contract stipulates that the buyer is

entitled to return the products or goods, purchased under specific conditions, revenue is

recognized only when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to
pay return products and goods;

(b) lt is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the
Corporation;

(c) The percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be measured
reliably; and

(d) The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

lnterest income is recognized on an accrual basis, determined on the balance of the deposit account
and the interest rate applied.

lnterest from investments is recognized when the Corporation has the right to receive the profit.

Dividends and protits distributed

,
d

..c

?)\

Dividends and distributed profits are recognized when the Corporation is entitled to receive dividends
or profits from capital contribution. Dividends received by shares are only tracked for the number of
additional shares, not the value of shares received.
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED}
These notes arc an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying consolidated financial statement

IV. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Revenue recognition (Continued)

Construction contract

Revenue and costs of construction contracts are recognised as follows

When the outcome of a contract can be estimated reliablv:

. For construction contracts that stipulate that the contractor is paid according to the planned
schedule, revenue and costs related to the contract are recognized in proportion to the work
completed by the Corporation self-determined at the end of the financial year.

. For construction contracts where the contractor is paid according to the value of the volume
performed, the revenue and costs related to the contract are recognized in proportion to the
completed work confirmed by the customer and is reflected on the invoice issued.

lncreases and decreases in construction and installation volume, compensation and other revenues
are recognised as revenue only when agreed with the customer.

When the outcome of a construction contract cannot be estimated reliably

Revenue is recognised only to the extent of contract costs incurred for which recovery is reasonably
certain.

. Contract costs are recognised as expenses only when incurred.

The difference between the cumulative total revenue of a construction contract recognised and the
cumulative amount recorded on invoices for payment according to the planned progress of the conlract
is recognised as receivable or payable according to the planned progress of the construction contracts.

Foreign currencies

Transactions arising in foreign currencies ale translated at exchange rates ruling at the transaction
date. The balances of monetary items denominated in foreign currencies as at the balance sheet date
are retranslated at the exchange rates on the same date.

Exchange differences arising from the translation of these accounts are recognised in the income
stalement. Exchange differences due to revaluation of monetary items denominated in foreign
currencies at the balance sheet date after netting for the increase and decrease in difference are
recognized in financial income or as financial expenses.

The exchange rate used to convert transactions arising in foreign currencies is the actual exchange
rate at the time of transaction. The actual exchange rate for transactions in foreign currencies is
determined as follows:

T

ilE
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes are an inlegtal parl of and should be rcad in conjunction with the acconpanylng consolidated financial statenenl

lv. SUMMARY OF StGNtF|CANT ACCOUNTTNG pOLtCtES (CONTTNUED)

Foreign currencies (Continued)

Actual exchange rate when buying and selling foreign currencies (foreign currency trading spot
contracts, forward contracts, futures contracts, options contracts, swap contracts): exchange rate
signed in the contract. buying and selling foreign currency between lhe Corporation and the bank.

lf the contract does not specify the payment rate

For capital contributjons or capital contributions: foreign currency buying rate of the bank where the
Corporation opens an account to receive capital from investors at the date of capital contribution.
For receivables: the buying rate of the commercial bank where the Corporation appoints the
customer to pay at the tlme of transaction.
For liabilities: the selling rate of the commercial bank where the Corporation is expected to transact
at the time the transaction arises.
For purchases of assets or expenses that are immediately paid in foreign currencies (not through
accounts payable): the buying rate of the commercial bank where the Corporation makes payment.

The exchange rate used to re-evaluate the balance of monetary items denominated in foreign
currencies at the end of the fiscal year is determined according to the following principles:

. For foreign currency deposits at banks: foreign currency buying rate of the bank where the
Corporation opens a foreign currency account.

For foreign currency items classified as other assets: foreign cunency buying rate of the Bank with
which the Corporation regularly transacts.

For foreign currency items classified as liabilities: foreign currency selling rate of the Bank with
which the Corporation regularly transacts.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognized as expenses when incurred. ln cases where borrowing costs are
directly related to the investment in construction or production of unfinished assets, which require a
sufficient period of time (ove|l2 months) to be put to use for the intended purpose or sale, these
borrowing costs are capitalized. For separate loans serving the construction of fixed assets, investment
real estate, borrowing interest is capitalized even if the construction period is less than 12 months.
lncome arising from temporary investment of loans is recorded as a reduction in the original cost of
related assets.

For general loans used for the purpose of investment in construction or production of unfinished
assets, capitalized borrowing costs are determined according to the capitalization rate for the weighted
average cumulative costs incurred for the investment in basic construction or production of that asset.
The capitalization rale is calculated at the weighted average interest rate of the borrowings not yet paid
during the year, except for specific borrowings serving the purpose of forming a specific asset.

lncome tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax.

The tax currently payable is based on taxable profit for the year. Taxable profit differs from profit before
tax as reported in the income statement because it excludes items of income or expense that are
taxable or deductible in other years (including loss carried forward, if any) and it further excludes items
that are never taxable or deductible.

]G

\HI
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Borrowing costs include interest and other costs incurred in connection with borrowings.

Taxation

23



LICOGI CORPORATION -JOINT STOCK COMPANY FORM B 09- DN/HN
Building G1 , N0.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan Issued under Circular No. 202I2014[T-BTC
Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes are an integral pai of and should be read in conjunction with the accompanying consolidated linancial statement

tv. SUMMARY OF StGNtFTCANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Taxation (Continued)

Deferred tax is recognised on significant differences between carrying amounts of assets and liabilities
in the financial statements and the corresponding tax bases used in the computation of taxable profit

and are accounted for using balance sheet liability method. Deferred tax liabilities are generally

recognised for all temporary differences and deferred tax assets are recognised to the extent that it is
probable that taxable profit will be available against which deductible temporary differences can be
utilized.

Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in the year when the liability is
settled or the asset realised. Deferred tax is charged or credited to profit or loss, except when it relates
to items charged or credited directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in equity.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to set off current
tax assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same
taxation authority and the Corporation intends to settle its current tax assets and liabilities on a net
basis.

The determination of the tax currently payable is based on the current interpretation of tax regulations.
However, these regulations are subject to periodic variation and their ultimate determination depends

on the results of the tax authorities' examinations.

Other taxes are paid in accordance with the prevailing tax laws in Vietnam

J

TY

ri
(,?
,Earnings per share

Basic earnings per share is calculated by dividing the profit or loss after tax distributed to shareholders
owning ordin;ry shares of the Corporation (after adjusting for the appropriation of bonus and welfare
funds) by weighted average number of common shares outstanding during the year'

Diluted earnings per share is calculated by dividing the after-tax profit (or loss) to holders 
-of 

the
Corporation 'siommon shares (after adjusting for dividends on convertible preferred shares) for the
weighted average number of ordinary shares outstanding for the year and the weighted average

number of ordinary shares to be issued in the event that all potential shares of common stock have an

impairments are converted into common shares.

Related parties

Enterprises and individuals that directly, or indirectly through one or more intermediaries, control or are

contr;lled by, or under common control with, the Corporation, including holding comparlie:,
subsidiaries ind fellow subsidiaries are related parties of the Corporation. Associales and individuals

owning, direcfly or indirectly, an interest in the voting power of the corporation that gives-_them

signifiJant influLnce over the enterprises, key Management personnel, including directors and officers

oithe Corporation and close members of the family of these individuals and companies associated

with these individuals also constitute related parties.

ln considering each related party relationship, attention is paid to the nature of the relationship, not the

legal form.
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTEO)
These notes are an inleg@l paft ol and should be rcad in conjunctioh with the accompanying consolidaled financial statement

V. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATEO BALANCE SHEET

I. CASH AND CASH EQUIVALENTS

Closing balance
VND

Opening balance

VND

a) Short - term
Term deposits at banks (i)

b) Long - term
Bonds

a) Short-term trade receivables

Vinhomes Joint Stock Company

Prolect Management Board of Power 2 - Branch of
Vietnam Electricity Group
Paciflc Corporation Joint Stock Company

Linh Phong lnvestment, Development and Construction

Joint Stock Company - C.O.N.l.C
MIK Group Viet Nam Joint Stock Company
Dakdrinh Hydropower Joint Stock Company

lnveslment and Construction Joint Stock Company No.8

Xuan Cau lnvestment Joint Stock Company

PROESMMA SA DE CV

Northern Food Joint Stock ComPanY

Others

Total

b) Other receivables from related parties
(Details stated in Note Vll.l)

481 ,377,341 ,513 1 19,289,679,1/r4

2,776,524,923
194,580,104,261

284,020,712.329

4,195,567,376

52,094,111,768

63,000,000,000

(') Term deposits at banks with a maturity of no more than 3 months, with interest rates specified in each

term deposit contract.

2. HELD-TO-MATURITYINVESTMENTS

Closing balance

VND

Opening balance

VND

\

\
62,300,000,000

62,300,000,000

54,18s,007,431

54,185,007,431
't,500,000,000

1,500,000,000

/t
v

62,300,000,000 55,685,007,431

(i) Bank deposits with a term of more than 3 months up to 1 year, with interest rates specified in each

lerm deposil contract.

3. SHORT.TERM TRADE RECEIVABLES

Closing balance

VND

Opening balance

VND

150,902,438,r 60

71,693,737 ,255

44,598,299,566

29,493,292,37 4

63,141,020,678

43,035,960,028

30.000,000,000

15,662,726,396

764,594,506,405

908,245,173,489 989,279,058,858

25

Cash on hand

Cash in bank

Cash equivalents (-)

Tota I

Total

25,971,260,268
23,885,940,003

21,261,594,839

19,671 ,857,448
19,131,202,332

15,662,726,396

485,973,824,848

8,673,591,895
17,409,874,008

21 ,261,594,839
25,499,784,609

30,954,019,246 13,643,596,369



NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTEO)
These noles arc an inlegral paft ol and should be read in conjunction with the accompanying consolidated fihancial statemeht

INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET
(coNTtNUED)

4. SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS
Closing balance

VND

Opening balance

VND

a) Short-term advances to suppliers
Cong Tien lndustrial Engineering Limited Company

DISA (Changzhou) Machinery Limited

Construction Joint Stock Company 203

Wuyangbc (Tsingdao) lntelligent Equipment Co.,LTD

VNC Crane and lndustrial Structure Manufacturing

Others

Total

b) Short-term advances to suppliers from related
parties (Detals slated in Note Vll.1)

5. SHORT-TERM LOAN RECEIVABLE

(D

(ii)

163,180,631,286 92,191,856,847

6,829,116,000

3,485,348,840

81 ,877 ,402,007

3,695,789,577 3,695,789,577

Closing balance

VND

Opening balance

VND

6

a) Loan receivables
Dong Anh S lnvestment and Construction Malerials Joint 4,291,160,010 5,041,160,010

Stock Company (i)

19/5 Doan Hung Joint Stock Company (ii) 3,000,000,000 2,200,000,000

Total 7,291,160,010 7,241,160,010

b) Loan receivables from related parties 4,29'1,160,010 5,041,160,0'10
(Details stated in Note Vll.1)

Short{erm loan to support capital borrowing between Dong Anh lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company (a subsidiary )and Dong Anh I lnvestment and Construction Materials Joint
Stock Company (an associate). The loan has no collateral, with a loan term ot 12 months, interest rate
of 9%ol year.

Short{erm loan to support capital borrowing between Dong Anh lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company (subsidiary) and 19/5 Doan Hung Joint Stock Company. The loan has no
collateral, with a loan term of 12 months, interest rate of 4%/year.

PREPAID EXPENSES
closing balance Opening balance

VND VND

a) Current
Tools and dies issued for consumption

Fixed asset repair costs

Others

Total

b) Non-current
Tools and dies issued for consumption

Fixed asset repair costs

Land rent

Others

3,768,598,247 4,436,210,938

28,003,767,837

3,399,123,622
177 ,131 ,866
192,342,759

3,576,503,877
521 ,301 ,412
338,405,649

8,774,436,687

8,549,000,179

4,059,213,'r89

10,832,215,182

1 0,313,467,557

5,660,214,871

4,169,663,841

7,860,42'1,568

Total 32,214,865,237
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16,482,898,187

8,292,241 ,620
6,829,116,000

5 ,226 ,121 ,891
3,640,388,677

122,709,864,911

\
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Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued b the Minist of Finance

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (GONTINUTED)
These notes are an integAl paft ol and should be read in conjunction with the accompanying consolidated financial statement

INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET
(coNTTNUED)

7. OTHER RECEIVABLES

Closing balance

VND

Opening balance

VND

a) Other short-term receivables
Receivable from equitization

Dividends and prolits receivable

Receivable interest on deposits and loans

Receivable from employees

Advance

Deposits and mortgages

Receivable from Thinh Liet Urban Area Project
Management Board (i)

Other receivables of COMETCO when merging into
Licogi 2

Receivables from Dung Quat Shipbuilding lndustry
Factory
Receivable from Ha Long City People's Committee for
land acquisition support for the new urban area project

Nam Ga Ha Long (ii)

Others

3,628,215,586

25,496,220,371

25,493,403,949

59,891,340,790

98,608,172,871 92,794,321,131

Total
b) Other long-term receivables
Long-term deposits and mortgages

Total

c) Other receivables from related parties
(Details stated in Note Vll.1)

417,724,074,353 416,910,008,228

2,316,653,354 1,808,648,034

2,316,653,354 1,808,648,034

3,795,964,577 4,456,010,455

LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan

(i)

(ii)

FORMB09-DN/HN
lssued under Circular No.20212014tTI-Bf C

3,628,215,586

688,890,250

1,146,258,288

2,672,948,504

144,097,519,146

99,467,946

55,901,636,652

25,496,220,371

25,493,403,949

59,891,340,790

'I,361,798,362

2,77I,279,854
't 48,718,264,613

792,663,000

55,955,500,572

I

{
s

This is an advance payment to the Management Board of Thinh Liet New Urban Area Project during
the project implementation. This project was originally implemented by the Corporation - Parent

Company but then was transferred to the subsidiary - Licogi Housing and Urban Development
Company Limited from July 20, 2016. The Board of Management assessed that the recovery possibility

of this advance payment was low, so made a 100% provision for long-outstanding advances.

This is the compensation payment for site clearance of the Nam Ga Ha Long New Urban Area prolect,

made on behalf of the Ha Long City People's Committee by the subsidiary - Licogi 2 lnvestment And
Construction One Member Company Limited .
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LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY FORM B 09 - DN/HN
Building Gl, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan lssued under Circulat No.20212014fif -BTC
Nam Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 20'14 issued by the Ministry of Finance

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTEO)
These notes arc an integtal pai of dnd should be rcad in conjunction with lhe accompanying consolidated financial statemenl

V. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIOATED BALANCE SHEET
(coNrNUED)

12. FINANGE LEASE ASSETS

Motor, Construction Total
Vehicles machinery

equipment
VNO VND VND

COST

Opening balance

Additions

Closing balance

6,879,716,365

845,454,545

6,879,716,365 845,454,545 7,725,170,910

6,879,716,365

845,454,545

Opening balance

Charge for the year

Closing balance

NET BOOK VALUE

Opening balance

Closing balance

COST
Opening balance

closing balance

Closing balance

NET BOOK VALUE
Opening balance

972,578,955

1,146,619,400 1 '1 
1 ,81 8,1 8'l

972,578,955

1,258,437,581

1't1,818,181 2,23'l ,016,536

5,907,137,410 5,907J 37,410

4,760,518,010 733,636,364 5,494,154,37 4

13. INTANGIBLE FIXED ASSETS
Land use

rig hts
VND

Computer
softwa re

VND

Total

VND

28,769,669,806 1,362,000,000 30,131,669,806

769 669 806 362 000 000 30, '131,669,8061

AGCUMULATED DEPRECIATION
Opening balance
Charge for the year

2,839,935,394
132,558,648

957,636,841
154,700,004

3,797,572,235
287 ,258,652

25,929,734,412 404,363, t 59 _____?9,M992821

1 1'12,336 845

crosins barance 
---ElsTllSlS! -----21986-11-9!-The remaining value of intangible fixed assets used as collaleral for loans as

was VND 6,197,261,635.

INVESTMENT PROPERTY

------4,q$-,!!!f1g
at December 31, 2024

The corporation,s investment real estate is two apartments at 81/6 Vo Van Ngan, Linh Chieu ward,
Thu Duc City, Ho Chi Minh City, purchased for price increase to sell with original cost and accumulaled

depreciation of VND 2,745,140354 and VND 81,837,700 respectively and the Corporation ceased

depreciating this asset since 2015. ln 2021, the original cost of the Corporation's investment real estate

increased Juring the year is an apartment at Lane 91, Dai Mo Street, Dai Mo Ward, Nam Tu Liem

District, Hanoi City wiin tne purpose of price increase to sell with original cost of VND '1,357,365,162

and the Corporation has not recognized depreciation (for this assets).

According to Accounting standard 05, the fair value of investment property as at December 31,2024,

must be lisclosed. However, the Corporation has not yet determined this fair value; therefore, the fair

value of investment property as of the financial year-end has not been presented in the notes to the

consolidated financial statements. To determine this fair value, the Corporation will need to engage an

independent consulting firm to assess the fair value of the investment property. currently, the

Corporation has not yet engaged a suitable consulting firm to carry out this assessment'

32

ACCUMULATED DEPRECIATION

2.119,198,355

\
\2

)i

9

28,

2,97 2,494,O42 4,084,830,887

14.
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LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan

FORM B09-DNiHN
lssued under Circulat No. 2O212O14fif-BTC

Nam Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the lVIinistry of Finance

15. LONG-TERM WORK lN PROGRESS (CONTTNUED)

b) Long-term construction in progress

Closing balance

VND

Opening balance

VND

Compensation, support and consulting costs for
agricultural land of Dong Anh lnvestment Construction
and Building Materials JSC (i)

Head office and Office for rent at Lot E7, Pham Hung
Street (ii)

Other

7,084,709,941 7,570,359,144

9,671,801,536

6,301,935,455

9,671,801,536

11,407,173,392

Total 23,058,446,932 28,649,334,072

(i) lncluding expenses related to the compensation and land clearance process for Lot 2, with an area of
14,333 m', located in Uy No Commune, Dong Anh District. (According to the land use right certificate
No. BB 916065 issued by the People's Committee of Hanoi City). ln Which: compensation and support
costs for agricultural land consultancy amount to VND 5,029,072,745, construction and land leveling
costs amount to VND 1,8'10,364,739, and other expenses lotal VND 245,272,727.

(ii) The project was approved by the Hanoi Department of Planning and Architecture for the overall site
planning design and construction design plan. Additionally, an official document introducing the
location of Lot EO - Pham Hung (8,450 m'?) was issued for the Corporation to implement the project
dated 3 January, 2007.

The Licogi Corporation - Parent Company placed a land deposit of VND 8,450,000,000 at a rate of
VND 1,000,000/m'for Lot E6 - Pham Hung, according to Official Letter No. 2618/KH&OT-DT dated 13

December, 2006.

On August 10,2007, the Hanoi Department of Planning and Architecture adjusted and rearranged the
project construction location from lot EO to lot E7 (area of about 6,500 m2) and was approved by the
Hanoi People's Committee to study and establish a project to build an office headquarters in the new
urban area of Cau Giay according to Official Dispatch No. '1g87/QD-UBND dated November 1 1 , 2008

On July 10, 2023, the Hanoi People's Committee issued Notification No. 320/TB-VP on the results of
the inspection and review of off-budget investment projects using land that have been delayed in Cau
Giay District. Accordingly, the City People's Committee decided to suspend the previously approved
investment plans for the mentioned land plots in order to carry out investment policy decisions, land

allocation, and land leasing in accordance with the current legal regulations on bidding, investment,
and land management.

On February 28, 2024,:.he Hanoi People's Committee issued Notification No. 78/TB-VP regarding the
report and proposed solutions to address outstanding issues related to 20 investment projects that
have not been allocated or leased land by the State in the Headquarters Area of General Corporations
within the Cau Giay New Urban Area, Hanoi. Accordingly, the City People's Committee agreed on the
proposed plan to carry out procedures for terminating the implementation of Decision No. 1987/QD-
UBND dated November 11, 2008, to initiate the land recovery process as a basis for organizing the
auction of land use rights in accordance with land law regulations. The Department of Finance was
assigned to take the lead and provide recommendations to the City People's Committee on resolving
the rights and interests of relevant stakeholders.

As at now, the Corporation is still working with relevant authorities to complete the necessary legal
procedures and recover the expenses it has incurred.

/(
tl

\
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes arc an integtal pai of and should be rcad in conjunction with the acconpanying consolidated financial slatemenl

V. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET
(coNTTNUED)
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LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan

FORMB09-ON/HN
lssued under Circular No. 20212014fif -BfC

Nam Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Minist ry of Finance
NOTES TO THE CONSOLTDATED FtNANCtAL STATEMENTS (CONTTNUTED)
These notes are an integral paft ot and should be read in conjunction with the accompanying consolidated linanciat statement

V. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED EALANCE SHEET
(coNTTNUED)

20. SHORT.TERM ACCRUED EXPENSES

Closing balance Opening balance
VND VND

lnterest expense
Construction and other expenses payable

- Suoi Chan 2 Hydropower Project

- National University Project
- Ban Chat Hydroelectic Project

- Project 20 Cong Hoa

- Accured expenses for other projects and other items

Total

21. OTHER PAYABLES

a) Other short-term payables

Surplus assets awaiting resolution
Union funds
Social insurance, health insurance, unemployment
insurance
Dividends, proflts payable
Loan inlerest payable to the Bank for lnvestment and
Development of Vietnam
Binh Long Construction Investment Joint Stock Company

Xuan Cau lnvestment Joint Stock Company (loan
interest expenses)
Thanh Binh Company Limited

Others

Total

b) Other long-term payables

Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited (i)

Long-term deposits and mortgages

Others

273,944,2J6,T50 324,r80;028,360

242,489,97 4,561

8'l,690,053,799
26,794,598,660

4,704,207,944

7,343,716,979

6,823,705,099

36,023,825,117

Closing balance

VND

Opening balance

VND rY

1N

re
-- c'b

68,714,425
6,407,570,336

38,555,778,987

4,4'13,655,619
7,213,386,075

6,470,625,000

2,356,712,329

2,500,000,000

144,672,357,445

68,714/25
5,272,553,807

37,774,909,830

5,591,134,240
7,213,386,075

2,500,000,000

154,850,983,538

212,658,800,216 222,593,291,505

60,000,000,000 60,000,000,000

1,080,000,000

7,559,046,075

1 ,185,000,000
7,559,046,075

(i)

Total 68,63S,046,075 68,744,046,075

c) Other payables from related parties
(Details stated in Note Vll.1)

66,470,625,000 68,627,500,000

On September 25, 2014,(he Corporation - Parent Company signed the principle business cooperation
contract for the Thinh Liet New Urban Area project with Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited, which is now a major shareholder of the Corporation - Parent Company. This is a
deposit from Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading Company Limited to the Corporation -
Parent Company for the execution of the business cooperation agreement for the Thinh Liet New
Urban Area project.

39

169,662,042,078

104,282,194,702

26,794,598,66Q

4,704,207,944

7,343,716,979

6,823,705,099

58,615,966,020

8,627,500,000

794,109,590
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LICOGI CORPORATION -JOINT STOCK COMPANY FORM B 09- DN/HN
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan lssued under Circular No. zozlzo14fif-Bfc
Nam Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes arc an integrcl paft of and should be read ih conjunction with the accompanying consolidaled financial statement

INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET
(coNTTNUED)

23. OWNER'S EQUITY (CONTINUED)

Details of owneds investment capital

Ratio
v"t

Closing balance
VND

Ratio
(%t

40.7\YoState Capotal and lnvestment
Corporation (SCIC)
Khu Dong Real Estate lnvestment
and Trading Company Limited

Gia Cuong lnvestmenl Company
Limited
Capital contributions of other
shareholders
Total

35.00%

19.24v,

5.05%

40.71Yo

35.00%

19.240k

5.05%

366,406,910,000

3'15,000,000,000

173,128,880,000

45,464,210,000

366,406,910,000

315,000,000,000

'173,128,880,000

45 ,464 ,210 ,000

100.00% 900,00 0,000,000 100.00% 900,000,000,000

T'
H

JA

T

a

Shares

Closing balance

Shares

Opening balance

Shares

90,000,000

90,000,000

90,000,000

90,000,000

90,000,000
'10,000

24, BUSINESS AND GEOGRAPHICAL SEGMENTS

Segments by Geography

Geographical Segments a distinguishable component of an entity that is engaged in providing products

or services within a particular economic environment and that is subject to risks and returns lhat are
different from those of components operating in other economic environments.

The Corporation is headquartered at Building Gl, 491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan Bac Ward,
Thanh Xuan District, Hanoi, and generates all of its revenue and assets within the territory of Vietnam.
Therefore, the Company is not required to prepare geographical segment reports in accordance with
Vietnamese Accounting Standard No. 28 - Segment reporting.

Segments by Business Line

Business Segments is a distinguishable component of an entity that is engaged in providing an
individual product or service or a group of related products or services and that is subject to risks and
returns that are different from those of other business segments.

For Management purposes, the Corporation is organized into 03 (three) operating segments:
Construction business segment; Construction materials business segment; and Real estate business
and other activities segment.

55

Opening balance
VND

Number of shares registered for issuance

Number of shares issued and fully contributed capital

- Ordinary shares

Number of shares outstanding

- Ordinary shares

Par value of outslanding shares: 10,000 VND/share

90,000,000

90,000,000

90,000,000

90,000,000

90,000,000

10,000
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LICOGI CORPORATION -JOINT STOCK COMPANY FORM B 09_ DN/HN
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan lssued under Circular No. 20212014fif-BfC
Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the lvlinistry of Finance
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED}
These notes are ah ihtegtal paft of and should be read in conjunction with the acconpanying consolidated financial statenent

1 REVENUE FROM GOODS SOLD ANO SERVICES RENDERED
Current year

VND

Prior year

VND

Sales of merchandise and services
Sales of goods and construction materials

Sales of services rendered

Sales from construction contracts

Sales from real estate business activities

Deductions
lncluding:

- Sale return

- Sale discount

Net revenue from goods sold and services rendered

Revenue with related parties
(Details in Notes Vll.1)

2. COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Cost of finished products, goods, construction materials

Cost of services rendered

Cost of construction contract

Cost of real estate business activities

Provision/Reversal for inventory depreciation

Total

660,982,911

660,982,911 108,490,872

388,240

2,249,694,290,21',1 2,035,853,742,894

2,'100,790,094 1,980,514,386

2,250,355,273,122
1 ,830,906,047,313

24 ,446 ,1 54 ,581

395,003,071,228

2,035,962,622,006

1 ,597 ,505 ,121 ,295
21,451,592,544

411,445,428,252

5,560,479,915

108,879,112

\

Current year

VND

Prior year

VND I

1 ,612,820,287 ,260
17,076,529,938

367 ,707 ,701,275

1,324,175,021

't ,445,555,493,203
16,779,415,009

388,750,169,391

5,0'10,494,407

1 ,501,486,912

1,998,928,693,494 1,857,597,058,922

Current year

VND

Prior year

VND

6,379,173,328

108,293,992,909

541 108,044
3,424,550,000

15,785,029

2,955,780,000

437,138,095

2,217,510

10,057,692,035

104,924,477,135

82,449,006

31,329J02,178

122,049,744,915 146,413,437,587

57

VI. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

3. FINANCIAL INCOME

Deposit interest, loan interest

Dividends distributed proflt

Realized exchange rate gain

Prolit from selling shares of Licogi 14 Joint Stock
Company
Prolit from selling shares of Bac Ha Hydropower Joint
Stock Company
Profit from selling shares of Licogi 18 Joint Stock
Company
Unrealized exchange rale gain

Others

Total

14,061,752

5,655,481



LICOGI CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY FORM B 09 - DN/HN
Building G1, No.491 Nguyen Trai Street, Thanh Xuan lssued under Circulat No.20212014fif-Bfc
Bac Ward, Thanh Xuan District, Ha Noi Dated 22 December 2014 issued by the Ministry of Finance

VII. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(coNTTNUED)

4. FINANCIAL EXPENSES

Prior year
VND

136,271,756,795lnlerest expenses

Loss from selling shares of Licogi 13 Joint Stock

Realized exchange rate difference loss

Unrealized exchange rate difference loss

Provision/Reversal of investment impairment

Other financial expenses

Total

Cost of management materials, office supplies

Labor cost

Fixed asset depreciation expenses

Cost of outsourced services

Other expenses in cash

Provision/ Reversal for warranty

Total

6. GENERAL AND ADMINISTRATION EXPENSES

Cost of management malerials, office supplies

Labor cost

Fixed asset depreciation expense

Provision/Reversal

Cost of out sourced services and other expenses in cash

Total

7. OTHER INCOME

,t22,017,306,564 135,069,639,377

1 19,151 ,969,698
5,184,519,567

(2,329,881,260)

10,698,559

Prior year

VND

1,333,278,122

2'l ,949 ,456 ,544
1 ,192,508,679

13,269,368,001

14,331,662,347

84,560,529

2,940,931,881

19,530,368,178

996,624,470

5,968,366,369

12,853,816,642

231,122,821

52,160,834,222 42,s21,230,361

Current year

VND

Prior year

VND

5,349,588,766

90,095,106,349

6,336,986,302

16,894,449,981

45 ,226 ,603 ,790

4,122,827,245

77,225,742,121

5,601,039,08'l

3,465,534,315

50 ,217 ,603 ,702

163,902,735,188',t40,632,746,464

'r8,061,194,731

155,559,474

398,617,399

Current year

VND

3,030,968,468

4,632,460,959

399,465,807

684,661,628

3,236,404,620

881 ,697,'133

9,834,690,147Total 2',t,646,340,072
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NOTES TO THE CONSOLIOATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED}
These notes are an integral pad of and should be rcad in conjunction with the acconpanying consolidated financial statement

Current year
VND

5. SELLING EXPENSES

Sale, disposal of fixed assets

Penalties

Reversal of provision for construction warranty

Other income from bad debt settlement

Other income

76,1 10,385

1,082,041

(1 ,824,081,640)
544,771,796

Current year

VND

Prior year

VND
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes are en integrel peft of and should be rcad in conjunction with the accohpanying consolidated financial slatefient

VI. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(coNTTNUED)

8. OTHER EXPENSES

Current year

VND

Prior year

VND

Net book value and expenses from disposal of Fixed
assets
Depreciation cost of inactive fixed assets

Penalties fines

Other expenses

Total

9. CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

Current corporate income tax expense at Licogi 2

lnvestment And Construction One Member Company
Limited
Current corporate income tax expense at Dong Anh
Licogi Mechanical Joint Stock Company
Current corporate income tax expense at Dong Anh
lnvestment Construction and Building Materials Joint
Stock Company
Current corporate income tax expense at Mechanized
Construction and lnstallation Joint Stock Company N09

Current corporate income tax expense at Licogi
Consulting Joint Stock Company
Current corporate income tax expense at Licogi Urban
and Housing One Member Company Limited

Current corporate income tax expense at LICOGI
General lmport-Export One Member Company Limited

Total

,IO. BASIC EARNINGS(LOSSES) PER SHARE

Profiu(loss) for basic earnings per share calculation

Less: Provision for bonus and welfare fund (i)

ProfiU(loss) for basic earnings per share calculation
Weighted average number of common shares for basic
earnings per share calculation
Basic earnings per share

Diluted earnings per share (iii)

32,027,571,830 23,493,372,510

1,259,245,382

9,911,308,960

14,931,429,268

5,925,588,220

13,931 ,508,073
6,220,460,357

3,341,404,080

Current year
VND

9,090,910

6,702,056,110

3 ,7 17 ,489 ,646

1,228,525,157

25,011,923

597 ,929

886,611,411

5,462,945,903

1 ,981,524,951

1 ,361 ,77 I ,582

'1,166,290

668,s43

1 ,559,417

I
rz

\
s

fi,6a2,771,675 9,696,248,097

Current year

VND

Prior year
(Representated) (ii)

VNO

59,670,734,031

59,670,734,031

90,000,000

(1,288,698,762)

(9,450,884,928)

(10,739,583,690)

90,000,000

663

obJ

(11e)

(119)

(i) The Company allocates the reward and welfare fund from after-tax profit as approved by the
resolutions of the General Meeting of Shareholders of its subsidiaries. Accordingly, the Corporation

has not yet made a provisional allocation of the reward and welfare fund from the after{ax profit of

2024 to exclude it from the earnings used to calculate basic earnings per share for 2024
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Prior year

VNO
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes are an integral paft of and should be rcad in conjunclion with lhe accompanying consolidated financial statement

VII. INFORMATION SUPPLEMENTING THE ITEMS IN THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(coNTlNUED)

10. BASICEARNINGS(LOSSES)PERSHARE(CONTINUED)

(iD The Corporation has adjusted the basic earnings per share indicator for the financial year ended
December 31,2023, due to the impact of the allocation to the reward and welfare fund as per the
resolutions of the Annual General Meeting of Shareholders of its subsidiaries, as follows:

AdjustedNumber reported

VND VND

Number after
adj usted

VND

Accounting profit after tax
Estimated welfare bonus fund
deduction

ProfiU(loss) for calculating basic
earnings per share
Weighted average number of
common shares for basic earnings
per share calculation

Basic earnings per share

(1,288,698,762) (1,288,698,762)

(9,450,884,928)(9,450,884,928)

(1,288,698,762) (s,450,884,928) (10,73s,s83,690)

90,000,000 90,000,000

(14) (105) (11e) $
c

rii

0l
hi+

(iii) Diluted earnings per share: The Corporation does not have any potentially dilutive ordinary shares that
would impact earnings per share during the financial year or as at the date of this financial statement.
Therefore, diluted earnings per share is equalto basic earnings per share.

VII. OTHER INFORMATION

1. RELATED PARTY TRANSACTIONS AND BALANCES

List of related parties with signfficant transactions and balances for the year:

Related party Relationshi

Licogi 14 Joint Stock Company

Licogi 19 Joint Stock Company

Binh Long Construction lnvestment Joint Stock Company

Bac Ha Hydropower Joint Stock Company

Dong Anh S lnvestment and Construction Materials Joint Stock Company

Thang Long lndustrial Park Company Limited

MIK Group Corporation Vietnam

Board of Management,Board of Directors and major shareholders

Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading Company Limited

Associated

Associated

Associated

Associated

Associated

Joint venture company

Related company

Operating Company
Major shareholder
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v[. oTHER TNFORMATTON (CONTTNUED)

1. RELATED PARTY TRANSACTTONS AND BALANCES (CONTTNUED)

During the yea4 the Company entered into the following significant transactions with its related
parties:

Current year Prior year

VND VND

Sale of goods and services
Thang Long lndustrial Park Company Limited

Purchase
Dong Anh S lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Loan repayment
Dong Anh 8 lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Profit dividends are distributed
Thang Long lndustrial Park Company Limited

Binh Long Construction lnvestment Joint Stock

Bac Ha Hydropower Joint Stock Company

Loan interest
Dong Anh 8 lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Loans
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited
Loan principal repayments

Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited
lnterest expense
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited

2,100,790,094

2,100,790,094
,t,363,636,364

1,363,636,364

103,233,347,659

76,719,187,959

2,156,875,000

24,357,284,700

398,432,358

398,432.358

160,540,000,000

160,540,000,000

104,000,000,000

104,000,000,000

23,148,s141A6

23,148,514,186

'l ,9 80, 5't 4, 38 6

1 ,980,5'14,386

4,204,545,455
4,204,545,455

770,000,000

770,000,000

102,646,352,135

81,543,989,035

2,156,875,000

18,945,488,1 00

480,002,000

480,002,000

103,640,200,000

103,640,200,000

20,093,070,588

20,093,070,588

)N

II
:fu

\7
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74,994,200,000

74,994,200,000
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vll. oTHERINFORMATTON(CONTTNUED)

I. RELATED PARTY TRANSACTIONS AND BALANCES (CONTINUED}

Significant related pafty balances as at the balance sheet date were as follows:

Closing balance Opening balance

VND VND

Short-term trade receivables
Bac Ha Hydropower Joint Stock Company
Thang Long lndustrial Park Company Limited
MIK Group Corporation Vietnam
Advances to suppliers
Licogi 19 Joint Stock Company
Loan receivables
Dong Anh 8 lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Other receivables
Licogi 19 Joint Stock Company
Dong Anh I lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Short-term trade payables
Dong Anh I lnvestment and Construction Materials
Joint Stock Company
Short-term loans
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited
Long-term loans
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited
Other payables
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited
Binh Long Construction lnvestment Joint Stock Company
lnterest payable
Khu Dong Real Estate lnvestment and Trading
Company Limited

30,954,0r 9,246
4,804,043,818

178,715,160
25,97't,260,268

3,695,789,577
3,695,789,577
4,291,'160,010
4,291 ,160,01 0

3,795,964,577
3,695,789,577

1 00,175,000

'109,322,197, 156

109,322,197,156

203,675,000,000
203,675,000,000

66,470,625,000
60,000,000,000

6,470,625,000
't 17,555,987,831
1 17,555,987,831

13,643,596,369
4,804,043,8'18

165,960,656
8,673,591,895
3,695,789,577
3,695,789,577
5,041,,t 50,010
5,041 ,160,010

4,455,0't 0,455
4,337,712,455

1 18,298,000

1,022,280,000
1,022,280,000

64,137 ,197,156
64,137,197,156

192,320,000,000
192,320,000,000

68,527,500,000
60,000,000,000

8,627,500,000
94,407,473,545
94,407,473,645

HI
(
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v . oTHER TNFORMATTON (CONTTNUED)

1. RELATED PARTY TRANSACTTONS AND BALANCES (CONTTNUED)

The income, remuneration and allowances of the Board of Directors and the Board of
Management during the year are as follows:

Current year

VND

1,381,936,000

133,000,000

376,032,000

1 '18,548,000

356,028,000

356,028,000

42,300,000

974,769,067

228,948,364

139,743,636

263,680,000

342,397,067

502,028,000

356,028,000

73,000,000

73,000,000

1,413,848,466

122,000,000

430,499,668

363,299,696

265,891 ,178

508,473,581

358,464,490

75,009,091

75,000,000

\
IY

Al'l

IE
.zv

2,858,733,067 2,934,012,589

2. COMMITMENT TO OPERATIONAL LEASE

The Corporation signed a contract with the Hanoi Department of Land and Housing under land lease
contract No. 146-2003/DCND-HDDTTN at Gl building, Nguyen Trai street, Thanh Xuan Bac ward,
Thanh Xuan district, Hanoi for the purpose of using it as an office and production Management office
for 30 years from 01 January, 2003. The leased land area is 1,928 m2. According to this contract, the
Corporation must pay Iand rent until the contract expires according to current regulations of the State.

ln addition, the Corporation's member units sign land lease contracts for the purpose of office and
production workshop use. According to these contracts, the member units must pay annual land rent
until the contract expires according to current regulations of the State.

3. LITIGATION, LEGAL DISPUTES

According to the first instance judgment No. 30/2024IKDTM-ST dated July 12,2024 of the People's
Court of Thanh Xuan District, Hanoi City:

Water Electrical System and Machinery lnstallation LICOGI Joint Stock Company (a subsidiary) is
obligated to repay the debt to the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development under Credit
Agreement No. 1480 L4V20120044'l /HOTD dated June 29, 2012, along with 10 debt acknowledgment
notes, with a total amount of VND 7,583,146,207, of which the principal is VND 4,900,956,630, interest
is VND 2,682,189,577. The Company shall continue to bear interest at a rate of 4.86o/o/year from the
day following the firslinstance trial (July 12, 2024) until the outstanding debt is fully repaid to the
Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development.
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lncome of the Board of the Driector

1. Mr. Oinh Viet Tung

2. Mr. Phan Thanh Hai
3. Mr. Nguyen Thanh Hop

4. Mr. Nguyen Danh Quan

5. Mr. Ung Tien Do

6. Mr. Nguyen Truong Son

lncome of the Board of Management

1. Mr. Vu Nguyen Vu

2. Mr. Phan Thanh Hai

3. Mr. Nguyen Thanh Hop

4. Mr. Nguyen Anh Dung

lncome of The Board of Supervisory
1. Mr Phan Hai Trieu

2. Mrs. Duong Thi Phuong

3. Mrs. Kieu Bich Hoa

Total

Prior year

VND

380,864,490

380,864,490

99,61 9,818

'1,011,690,542

382,499,668
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes are an inlegral parl of and should be ead in conjunction with the accompanying consoliclated linancial statenenl

v . oTHER TNFORMATION (CONTINUED)

3. LITIGATION, LEGAL DISPUTES (CONTINUED)

Accept the lawsuit request of the Bank for Agriculture and Rural Development of Vietnam to force
LICOGI Corporation - JSC to perform the debt guarantee obligation on behalf of LICOGI Electricity and
Water lnstallation Joint Stock Company (a subsidiary of the Corporation) for the entire principal and
interest debt under Credit Contract No. 1480 1AV201200441/HDTD dated June 29, 2012 in case
Water Electrical System and Machinery lnstallation LICOGI Joint Stock Company (a subsidiary of the
Corporation) fails to fully perform its debt repayment obligation to the Bank under authorization No.

14o./TCT-KTTC dated April 1,2012 ol LICOGI Corporation - JSC. Vietnam Bank for Agriculture and
Rural Development has the right to request competent enforcement agencies to handle assets under

the ownership and legal use rights of LICOGI Corporation - JSC in accordance with the provisions of
law to recover debt if the Corporation violates its guarantee obligations.

Regarding court fees: Water Electrical System and Machinery lnstallation LICOGI Joint Stock

Company must pay VND 115,583,'146 in flrst-instance commercial court fees. Refund to the Vietnam
Bank for Agriculture and Rural Development the advance court fee of VND 57,600,000 paid in the

receipt of advance court fees and court fees No. 00125387 dated October 23, 2023 of the Thanh Xuan
District Civil Judgment Enforcement Office.

According to the appealjudgment No. 01/2025IKDTM-PT dated January 3, 2025 of the People's Court

of Hanoi City, it is decided that:

Uphold the first instance commercial judgment No. 30/2024IKDTM-ST dated July 12,2024 ol lhe
People's Courl of Thanh Xuan District, Hanoi City.

Regarding court fees: LICOGI Corporation - JSC is required to pay an appellate court fee of VND

2,000,000, which will be deducted from the amount already paid according to Receipt No. 36313 daied

July 30,2024, at the Civil Judgment Enforcement Department of Thanh Xuan District' Hanoi City.

As of the date of preparing and presenting this consolidated financial statement, Water Electrical

system and Machinery lnstallation LlcoGl Joint Stock company (a subsidiary) has not yet repaid the
principal and interest on the loan to the Vietnam Bank forAgriculture and Rural Oevelopment.

on March 25, 2025, the Corporation submitted a petition to the chief Justice of the High People's

Court in Hanoi and the Chief Prosecutor of the High People's Procuracy in Hanoi, requesting a review

under the cassation procedure for the aforementioned appellate judgment.

RETROSPECTIVE ADJUSTMENT

a

/p.,

/

4.

According to Appellate Judgment No. O'I/2025/KDTM-PT dated January 3, 2025, regarding the credit

contract dispute between the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development and Water
Electrical system and Machinery lnstallation Llcocl Joint stock comPany (subsidiary). From 2011 to
2023, the iompany recorded loan interest expenses based on the agreed interest rates in the debt
acknowledgment documents, ranging from 15o/o lo lgYolyear. As per the aforementioned judgment, the
interest raG was adjusted to 4.S6yolyeat, w1h no overdue penalty interest applied. At the time of
preparing the consolidated financial statements for the year ended December 31, 2024, lhe
Corporation retroactively adjusted the comparative figures of the consolidated flnancial statements

because Water Electricrl System and Machinery lnstallation LICOGI Joint Stock Company (Subsidiary)

retroactively adjusted the 2023 financial statements related to inlerest expenses, speciflcally as follows:

ITEMS codes
Opening balance

(before adjustment)
Retroactive
adlustment

Opening balance
(after adiustment)

1. Short{erm accrued expenses
2. Retained eamings

- Retained earnings
accumulated to the prior year

- Retained earnings of the
current year

3. Non - controlling interest

421b

315
421
421a

429

(1,288,698,762)

338,339,796,358
(588,674,634,812)
(587,385,936,050)

79,035,205,692

(14,159,767,998)
12,732,022,362
12,732,022,362

1.427,745,636

324,180,028,360
(575,942,612,4s0)
(574,653,913,688)

(1,288,698,762)

80,462,951,328
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5.

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUTED)
These notes arc an inlegral pai of and should be rcad in conjunction with the accompanying consolidated financial statement

OTHER INFORMATION (CONTINUED)

SUBSEQUENT EVENTS

There have been no significant events occurring after 31 December 2024 which would require

adjustments or disclosures to be made in the consolidated financial statements.

Dang Thu Oanh
Preparer

Le Thi Thanh Noi
Chief Accountant

anh Hai
Chief Executive Officer
March 31, 2025
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